

# **HISTORIE LANŠKROUNSKÉHO HOKEJE**

**Jan Ruščák**

**2020**

## Úvod autora



Ve 13 letech se mi podařilo z náboru dostat do lanškrounských žáků. Sedmnáct sezón mám odehráno za muže. První zápas jsem odehrál v Králíkách 29. 12. 1976 (17 let a 6 měsíců) a poslední 1. 2. 2005 v HBM, Lanškroun – Žamberk 3:3 (45 let a 8 měsíců). Trénoval jsem týmy od přípravy přes žáky, dorost až po muže, léta pracoval ve výboru jako organizační pracovník a nakonec po výstavbě haly i jako předseda klubu. Na 10 let jsem odešel od hokeje k cyklistice. Sám jsem trochu závodil na silnici, poté pracoval jako trenér výběrového střediska SKP Duha Lanškroun, asistent trenéra profesionálního týmu žen Rostex Quantum Vyškov a nakonec jako trenér reprezentačního družstva juniorek a žen do 23 let. V posledním období píšu o hokeji do novin a občas vypomáhám v boxu časoměřičů jako zapisovatel a hlasatel.

Protože jsem nemalou část svého života spojil s lanškrounským hokejem, pokusil jsem se zmapovat celou jeho historii v našem městě. Vůbec to nebylo jednoduché. Poskládat mozaiku mi zabralo řadu let pátrání. Dochovaných informací bylo málo, ale nakonec se mi podařilo zpracovat alespoň neúplnou historii. Základem byl archív, který mi před mnoha léty předal pan Sonták, dlouhodobá duše klubu. Další informace jsem čerpal z vlastního archívu a co chybělo mi ochotně doplnil Michael Resler, který kdysi pracoval na okresním svazu hokeje. Sice jsem se snažil ověřovat informace z několika zdrojů, ale přesto budou v textu nějaké chyby, za které se předem omlouvám.

Jan Ruščák

## Počátky hokeje v České republice

Z bandyhokeje s míčkem začaly u nás vznikat první kluby kanadského hokeje s pukem a v roce 1908 založili asociaci. Ve dnech 15. a 16. února 1909 se hrálo první Mistrovství zemí Koruny České. První ročník vyhrála mezi čtyřmi účastníky SK Slavia, ale až do roku 1924 ho hráli pouze pražské týmy. Bylo málo ledu, doprava drahá a v několika sezónách se vůbec nehrálo. Od sezóny 1927/28 se hrálo tzv. Mistrovství českého venkova v kanadském hokeji. Existovaly krajské župy a vítězové se utkali o titul. Hned první ročník se moc nepovedl. Jednalo se o jednodenní turnaj 4 týmů odehraný 5. února 1928 v Písku. Ten se ani nedohrál a svaz jmenoval mistrem SK Zbraslav.

17. ledna 1931 byl otevřen první zimní stadión v republice – pražská Štvanice. Tam se odehrálo i Mistrovství Československa, které vyhrálo LTC Praha. Stadión ovšem nebyl dostavěn pro finanční problémy stavitele a oficiální otevření tak proběhlo až 6. 11. 1932.

Od sezóny 1936/37 vznikla nejvyšší soutěž nazvaná celostátní liga. Prvním vítězem se stal LTC Praha. Během války se v letech 1939 – 1943 hrála celostátní liga a pod ní divize (4 a postupně 9) a župní přebory (11 – 14). Od sezóny 1949/50 byly župy přejmenovány na oblastní soutěže (později krajské přebory). V roce 1945 byla jediným zimním stadiónem v republice Štvanice. V roce 1950 jich už bylo 10 a počet se dál zvyšoval. Tím se navyšoval i počet kvalitních mužstev, která mohla konkurovat pražským. Liga se začínala rozšiřovat až na 21 účastníků. Až v roce 1957 byl počet účastníků snížen na 12 a tento počet se udržel téměř 30 let.

## Hokej v regionu

V našem regionu vznikl v roce 1932 klub SK Polička, 1933 HC Choceň a v roce 1935 SK Litomyšl a v České Třebové v roce 1936 SK Parník, po válce přejmenovaný na Sokol Perla Česká Třebová. V té době ještě nebylo tolik týmů, takže nováčci byli automaticky zařazeni hned do krajských soutěží. Výborný hokej se hrál v Poličce. SK Polička vyhrála v sezónách 1940/41 a 1943/44 východočeskou župu. Nejlepším týmem v okolí ale byl vítěz Orlické župy SK Meteor Svobodné Dvory, který dokonce až ve finále kvalifikace 1940/41 o Národní ligu podlehl Českým Budějovicím ve druhém prodloužení. I po založení divizí hrál tento tým dobře divizi střed až do roku 1950, kde působilo úspěšně i SK Týniště n. O.

Po druhé světové válce se rychle zvyšoval počet hokejových týmů, což souviselo také s výstavbou zimních stadiónů. Týmy, které zahájily činnost před válkou měly ovšem proti nováčkům jasný náskok. Ale na úrovni okresu bylo všechno jinak. Všechna utkání se hrála na přírodním ledu. Tím se srovnaly podmínky. Hokej se rychle šířil a mohla ho hrát skoro každá vesnice. Zájem o sport mezi dětmi a mládeží byl ohromný. V létě se hrál fotbal a v zimě hokej. Já jsem se zúčastnil v roce 1972 náboru do žáků TJ Lanškroun. Přišlo přes 60 zájemců, ze kterých trenér Vosátka po dvou hodinách bruslení vybral 20 šťastných do týmu. Byla to doba, kdy se čekalo na mráz, který třeba vůbec nepřišel a sezóna se zrušila. Zápasů bylo mnohem méně a málokdy se odehrály všechny. Ale když se hrálo, tak to byla neskutečná atmosféra. V Lanškrouně chodilo na kluziště v třeskutých mrazech i více než 600 platících diváků. Vzpomínám na atmosféru, když jsme hráli například v Králíkách nebo Semaníně. To byly takové kotle, že naskakovala husí kůže už před zápasem. S dalším rozmachem výstavby zimních stadiónů se sice zlepšily podmínky pro hokej v okolí, ale také se silně diferencovaly podmínky. Vesnické týmy už nemohly konkurovat celkům s umělým ledem. Postupně se i okresní přebory přesunuly výhradně na zimní stadióny a týmy z menších míst postupně buď začaly hrát amatérské ligy nebo úplně zanikly. Ještě v sezóně 2006/07 hrálo okresní přebor 8 týmů bez zimního stadiónu, v sezóně 2019/20 nehraje oficiální svazové soutěže žádný. Hokej se plně přestěhoval na zimní stadióny a je jen pro týmy, které je mají.

## Začátky hokeje v Lanškrouně

Po 2. světové válce se v Lanškrouně a okolí obnovoval mimo jiné také zájem o bruslení a lední hokej. Přispěly k tomu samozřejmě i dva České tituly mistrů světa z let 1947 a 1949, u kterých byl i brankář Bohumil Modrý a ten od roku 1945 žil v Lanškrouně. Hrávalo se hlavně na Dlouhém a Krátkém rybníku, ale také na menších plochách, jako např. na Hajzlerově rybníčku (dnešní Dvorské lány) či na smetišti (dnes firma Appl a benzínová stanice u hřbitova). Zřejmě první veřejné kluziště bylo na Maninách. Fotografie dokazují, že na Dlouhém rybníku si zahrál i mistr světa Bóža Modrý.



## První kluziště

Lanškrounští hráči v prvních letech po válce nejprve hráli za Dolní Čermnou, kde již měli oficiální tým v soutěžích. Jako jeden z prvních tam dojížděl Jiří Daníček, ale nakonec tam hrálo hned sedm lanškrounských hráčů a to vedlo k založení prvního lanškrounského týmu od sezóny 1950/51. Byl složen z mladých hráčů a navrátilců z Dolní Čermné.

Na podzim 1950 bylo svépomocně vybudováno první kluziště na místě starého sokolského hřiště (dnešní tenisové kurty), které ovšem rozměry nedovolovalo hrát oficiální zápasy. Podle záznamů stály mantinely 3000,- Kč a hadice 500,- Kč. Mezi zaměstnanci Tesly proběhla sbírka. Její výtěžek 4 241,- Kč byl použit na cestovné v první sezóně. V prosinci 1950 se zakoupily hokejové výstroje za 12 152,- Kč. Lanškroun hrál domácí zápasy na hřišti v Dolní Čermné u sokolovny.

V historických materiálech je uvedeno datum 1. února 1951 jako zřejmě historicky první utkání Tesly Spartak Lanškrouna s domácím Sokolem Dolní Čermná. Jedinou informací, která se k tomuto utkání dochovala je, že pískal rozhodčí Čechmánek. Dalšími soupeři v první sezóně se stali venku Sokol Lhotka a Spartak Polička (oba týmy krajská II. třída). Zřejmě šlo o přátelská utkání, ale v další sezóně jsme již vstoupili do okresního přeboru.

Z hráčů jsou uvedeni J. Daníček, J. Martinec, L. Jedlička, F. Marek a K. Holeček. Krajskou II. třídu hráli Utex Ústí nad Orlicí, Sokol Lhotka, Perla Česká Třebová B, Spartak Choceň, Spartak Polička a Jiskra Litomyšl.

## Výstavba nového kluziště

Původní kluziště nevyhovovalo jak rozměry tak nedostatkem vody a proto došlo v létě 1952 k výstavbě nového kluziště u Jánského potoka (dnešní LIDL).

Opět svépomocí díky mnoha brigádnickým hodinám členů klubu. Výstavba přišla zhruba na 40 000,- Kč. Ovšem zima 1952/53 nebyla příznivá a zřejmě se nesehrálo žádné utkání. Stavba byla



*Nové lanškrounské kluziště v roce 1953*

dokončena v létě 1953 oplocením objektu a úpravou areálu. Na plochu bylo navezeno 550 kubíků směsi šterku, písku a hlíny a provedla se hl. přípojka el. proudu, instalovalo se osvětlení, zhotovily se nové branky i mantinely. Odpracovalo se 1890 hodin. Nejaktivnějšími brigádníky se stali pánové Veselý (184 hodin), Kubelka (142), Netek (94), Ryšavý (86), Němec (72), Sonták (71), Sponer (71) a Polanský (64).

V okresním přeboru nás v sezóně 1953/54 čekali Jablonné n. O., D. Čermná, Lhotka, Litomyšl, Třebovice, Damníkovi a Č. Třebová B. Muži hráli v popředí tabulky za velkého zájmu diváků.



Krajskou I. třídu hráli Česká Třebová a Spartak Hlinsko, krajskou II. třídu pak Slavoj Polička, Slovan Litomyšl, Jiskra Ústí n.O., Sokol Rokytno, Spartak Choceň a Jiskra Hlinsko. Led vydržel od Vánoc až do konce února.

V tomto roce také vznikl první oficiální dorost složený z učňů, který pod názvem Tesla Spartak Lanškroun hrál okresní přebor (Lanškroun, Jablonné n.O., Č.Třebová, Ústí n.O.).

*První dorost Tesly Spartak Lanškroun vznikl v roce 1953*

Před sezónou 1954/55 odstoupil z krajské II. třídy nováček Sokol Damníkovi a nabídl účast nám. Byla to velká škola i když Lanškroun skončil bez bodu poslední a sestoupil. První dochovaná tabulka lanškrounských hokejistů:

1. Slovan Litomyšl	8	7-0-1	72:22	14
2. Spartak Choceň	8	6-1-1	46:28	13
3. Sokol Lhotka	8	3-1-4	39:38	7
4. Jiskra Ústí n. Orl.	8	3-0-5	30:45	6
<b>5. Spartak Lanškroun</b>	<b>8</b>	<b>0-0-8</b>	<b>11:67</b>	<b>0</b>



V prosinci 1954 byla za 1000,- Kč zakoupena stará chata a ta byla umístěna na západní straně kluziště jako kabina. Sloužila svému účelu dobrých 20 let. Rovněž v tomto roce vznikl rychlobruslařský klub, který vedl pan Diblík. Led byl v listopadu a pak od Silvestra až do poloviny března.

### **Tatran Lanškroun opět v krajské soutěži**

Následoval návrat do okresního přeboru. V sezóně 1957/58 byl na kluzišti byl instalován rozhlas. Pod novým názvem Tatran Lanškroun skončili muži v okresním přeboru čtvrtí za vítěznou Českou Třebovou a Litomyšlí B. Na závěr sezóny koncem února přijela do Lanškrouna na přátelák druholigová Dukla Litoměřice. Dorost hrál krajský přebor (1. Č. Třebová, 2. Litomyšl, 3. Lanškroun, 4. Choceň, 5. Ústí n.O.).



*Nejstarší dochovaná fotografie týmu mužů Tatronu Lanškroun je zřejmě z roku 1957. Dolní řada: Václav Havlena, brankář Zdeněk Jáneš, Jan Hodný a trenér Jan Špičák, horní řada: Jiří Daniček, Jaroslav Richtř, Josef Kopecký, Rudolf Nezbeda, Ladislav Martinec, Radko Schejbal, Jiří Mráz, Jiří Martinec, Jiří Hajzler a Jaroslav Šebrle.*

Krajská II. třída: 1. Litomyšl 18, 2. Polička 14, 3. Choceň 8, 4. Třebovice 6, 5. Holice 4, 6. Ostrov Městec 0. Veliký svátek zažila o Vánocích Litomyšl. Na přátelský zápas tam přijel nejlepší český tým Spartak Praha Sokolovo v nejsilnější sestavě, tedy i s legendárním útokem Roziňák – Zábrodský – Konopásek. Neskutečných 3500 diváků se bavilo i přes krutý výsledek 3:32.

Před sezónou 1958/59 prodělalo kluziště rekonstrukci el. osvětlení (výměna dřevěných sloupů za železné). Předsedou klubu byl Alois Zuch, organizačním pracovníkem Miloslav Sonták a hospodářem Jaroslav Veselý. Muži postoupili do krajské I.B třídy, kde skončili šestí. Za soupeře měli Choceň, Č. Třebovou, Poličku, Třebovice a Holice. Divácký zájem byl značný. Průměr kolem 500 a nejvyšší návštěva na Poličku 638 platících! Na závěr sezóny proběhl v Lanškrouně přátelák s třetím týmem v republice RH Brno v sestavě s juniory J. Černým a K. Ševčíkem. Dorost hrál opět krajský přebor. Zřejmě byli založeni žáci.

### **Vznik TJ Lanškroun**

V létě 1959 proběhla reorganizace tělovýchovy a tým změnil název na TJ Lanškroun. Muži hrají okresní přebor 1. třídy spolu s Duklou Žamberk, Sokolem Žamberk, Sokolem Třebovice, Sokolem Zámřsk a Sokolem Dolní Čermná. Bylo dokončeno umělé osvětlení kluziště.

### **1960/61**

V ročníku 1960/61 vydržel led pouze 12 dnů, ale odehrálo se neuvěřitelných 19 zápasů a dochovaly se první podrobnější informace. Muži hrají okresní přebor s těmito výsledky: Sokol Žamberk – Lanškroun 6:3, Lanškroun – Dukla Žamberk 5:1, Zámřsk – Lanškroun 0:5, Lanškroun –

Třebovice 3:2 (0:5 konumačně). V tomto utkání došlo za stavu 3:1 v poslední třetině k dlouho diskutované situaci. Domácí útočník Stasiowski najížděl v sólovém úniku na brankáře Třebovic, který skočil proti němu rybičku. Náš útočník přes něho přepadl a vznikla mela. První hráč hostů, který přijel ke Stasiowskému mu dal ránu pěstí do obličeje, načež vyskákala na led celá střídačka hostů i s trenérem. Naše hráče trenér Špičák držel na střídačce, ale na led naskákali někteří diváci. Utkání se nakonec dohrálo s výsledkem 3:2 pro Lanškroun, ale svaz utkání kontumoval 0:5 pro napadení brankáře. Tímto výsledkem Třebovice vyhráli okresní přebor a Lanškroun skončil třetí.

Soupiska mužů: Václav Havlena – kapitán, Jiří Daníček, Jiří Mráz, Miroslav Matějka, Karel Kašpar, Josef Stasiowski, Josef Kopecký, Jiří Martinec, Ladislav Martinec, Zdeněk Skalický, Jaroslav Šebrle, Pavel Richter, Radko Schejbal, trenér Jan Špičák, vedoucí Rudolf Nezbeda.

Dorost hrál rovněž okresní přebor. Výsledky: Lanškroun – Damníkovi 1:2, Třebovice – Lanškroun 4:4, Lanškroun – Česká Třebová 2:1, Řetová – Lanškroun 8:2. Soupiska dorostu: Karel Lechnýř, František Sodomka, Stanislav Sodomka, Stanislav Strouhal, František Bříza, František Filipi, Josef Cach, Pavel Krsek, Stanislav Pekař, Zdeněk Bárta, Antonín Janoušek, Stanislav Černý, Karel Marek, Ladislav Kalousek.

Žáci suverénně vyhráli svoji skupinu okresního přeboru při skóre 39:1 ze čtyř utkání. Výsledky: Lanškroun – Damníkovi 11:0 a 11:1, Lanškroun – Žamberk 12:0 a 5:0. Finálová skupina se již neodehrála a přeborníkem byla vyhlášena Česká Třebová. Soupiska žáků: Ladislav Schlegl, Oldřich Zitek, Josef Fišar, Jaroslav Antfeist, Jaroslav Cach, Jiří Horák, Rudolf Jányš, František Urban, Karel Smejkal, Ladislav Dvořák, trenér Václav Havlena.

## 1961/62



Muži skončili v okresním přeboru třetí, když s vítěznou Duklou Žamberk prohráli dvakrát o gól. Pořadí: 1. Dukla Žamberk 13 bodů, 2. Sokol Žamberk 10, 3. Lanškroun 10, 4. Zámorsk 6, 5. Tisová 5, 6. Letohrad 2. Do týmu přišli Pavel Martinec, Miloslav Jirásek a Bohuslav Jirásek.

Dorost vyhrál okresní přebor před Třebovicemi a Českou Třebovou a v kvalifikaci vybojoval krajský přebor. Žáci skončili třetí za Dolní Čermnou a Dolní Dobroučí.

*Dorost vyhrál okresní přebor a postoupil do kraje: horní řada zleva Jirásek, Sodomka, Filipi, Cach, Bříza, Šeda, dole Černý, Marek a Lechnýř.*

## 1962/63

Bruslilo se od 27. 12. do 11. 2. nepřetržitě. Předsedou klubu byl Vladimír Kubelka, hospodářem Jaroslav Veselý a organizačním pracovníkem Miloslav Sonták. Nakoupilo se 15 hráčských výstrojí a dvě brankářské za 8 339,- Kč a 130 hráčských hokejek a 6 brankářských za 2 300,- Kč.

Okresní přebor mužů vyhrál Sokol Tisová, který sestoupil z krajského přeboru jen na rok: 1. Tisová 17 bodů, 2. Řetová 14, 3. Lanškroun 14, 4. Česká Třebová B 11, 5. Sokol Žamberk 2, 6. Letohrad 2.



Dorost postoupil do krajského přeboru a vedl si výborně. Tomu odpovídal i zájem diváků. Například na Litomyšl přišlo na kluziště 217 platících. Tabulka: 1. Litomyšl 20 bodů, 2. Potštejn 12, 3. Lanškroun 10, 4. Polička 7, 5. Ústí n. O. 4, 6. Žamberk 3.

Naopak žáci měli slabší rok a obsadili v okresním přeboru třetí místo za vítěznou Českou Třebovou.

### 1963/64

Kvůli opakujícím se problémům s trávou na kluzišti byla na plochu navezena antuka a kolem mantinelů hliněné ochozy. Zima vydržela pouze jeden měsíc do poloviny ledna.

Muži vyhráli okresní přebor: **1. Lanškroun 12 bodů**, 2. Choceň 10, 3. Č. Třebová B 8, 4. Ústí n. O. 5, 5. Retová 3, 6. D. Dobrouč 2. Soupiska: Havlena, Daniček, Filipi, Hodný, Martinec Jiří, Martinec Ladislav, Stasiowski, Vybíral, Richter, Hajzler, Matějka, Jirásek Miloslav, Schejbal, Žaba, Jáneš, Kašpar, Černý, Kopecký, Bříza.



*Okresní přeborníci 1964 – dolní řada zleva Karel Lechnýř, Bohuslav Jirásek, Zdeněk Jáneš, Zdeněk Bárta, Miloslav Jirásek a František Bříza, horní řada zleva trenér Jan Špičák, Jiří Daniček, Václav Havlena, vedoucí mužstva Josef Beneš, Ladislav Martinec, Pavel Šeda, Jan Hodný, Zdeněk Skalický, Jiří Mráz a Jiří Hajzler.*

Dorost opět nezklamal a zaznamenal čtvrté místo v krajském přeboru s bilancí 3-3-4, 46:51: 1. Litomyšl 18 bodů, 2. Tesla Pardubice 10, 3. Polička 10, 4. Lanškroun 9, 5. Č. Třebová 5, 6. Potštejn 5. Soupiska: Bárta, Bříza, Z. Marek, Cach, Strouhal, Pospíšil, S. Sodomka, Zítek, Fišar, L. Schlegel, Z. Skalický, Janoušek, Urban, Novák, Šeda, Šilar, Blaschke.

## 1964/65

Velmi úspěšná sezóna. Muži opět vyhráli okresní přebor a uspěli i v kvalifikaci a postoupili do krajské soutěže.

Okresní přebor:

1. TJ Lanškroun	10	7	1	2	45:21	15
2. Jiskra Ústí n. O.	10	7	0	3	50:24	14
3. Sokol Řetová	10	7	0	3	38:31	14
4. Spartak Vysoké Mýto	10	4	1	5	42:42	9
5. Spartak Letohrad	10	2	2	6	27:61	6
6. Sokol Dolní Dobrouč	10	0	2	8	15:38	2

V kvalifikaci o krajskou soutěž nás čekala Jiskra Česká Skalice, kterou jsme porazili 7:2 doma a 9:5 venku.

Krajský přebor mužů: 1. Ramo Pardubice 15, 2. Svobodné Dvory 13, 3. Lokomotiva Česká Třebová 9, 4. Spartak Chotěboř 7, 5. Sokol Medlešice 7, 6. Sokol Žamberk 6.

Krajská soutěž mužů: 1. Třebechovice 15, 2. Týniště n. O. 11, 3. Tisová 8, 4. Litomyšl 7, 5. Častolovice 5, 6. Choceň 2.

Okresní soutěž mužů: 1. Králíky, 2. Dolní Čermná, 3. Třebovice, 4. Semanín, 5. Hylváty.

Dorost klesl v krajském přeboru o jednu příčku: 1. Tesla Pardubice, 2. Polička, 3. Litomyšl, 4. Hlinsko, 5. Lanškroun, 6. Letohrad.

Také žáci vyhráli okresní přebor. Finálová skupina vítězů skupin: 1. TJ Lanškroun 4, 2. Jiskra Ústí n.O. 2, 3. Sokol Žamberk 0. Ve skupině jsme měli Třebovice, Damníkovo, Hylváty, Dolní Dobrouč a Č. Třebovou.

## 1965/66

Muži si úspěšně zahráli krajskou soutěž 1. třídy: 1. Žamberk 15 bodů, 2. Litomyšl 13, 3. Třebechovice 10, 4. Lanškroun 4-0-5, 37:37, 8, 5. Tisová 6, 6. Častolovice 2.



*Ladislav a Jiří Martincovi obětovali hokeji celý život. Na snímku vlevo střílí branku Ladislav. Hrál od roku 1956 12 sezón, potom 19 sezón trénoval muže a současně pracoval ve výboru klubu. Vpravo střílí branku Jiří. Hrál od první sezóny klubu celých 13 sezón. Následně 25 let pracoval ve výboru klubu, dlouhá léta jako předseda, na okresním svazu, jako rozhodčí a jeho snem vždy bylo přivést do Lanškrouna umělý led.*



*Od sezóny 1965/66 se muži vrátili do krajské soutěže. Dolní řada: Schejbal, Havlena, Hodný, L. Martinec, Vybíral a P. Richter, nahoře J. Richter, Mráz, Stasiowski, B. Jirásek, Skalický, Víšek, Šeda, Hajzler, trenér Kopecký*

Dorost v krajském přeboru vyhrál jediné utkání nad Potštejnem. Soupiska: Bartoš, Doleček, Dušek, Dvořák Jiří, Filipi Jiří, Havelka, Hejl, Hošek, Chládek, Ješina, Kučík, Langr, Merta, Marek, Mikeladze, Rezek, Skála, Sotona.

Žáci stihli 4 zápasy z toho 3 vítězné.

### **1966/67**

V krajské 1. třídě mužů C se neodehrála ani polovina utkání. Muži porazili doma Poličku 3:2, a remízovali v Litomyšli 1:1. Tabulka: 1. Tyniště n.O 8., 2. Polička 8 , 3. Č. Třebová 6 ,

**4. Lanškroun, 1-1-3, 12:27, 3** , 5. Tisová 2, 6. Litomyšl 1.

Obsazení krajských soutěží:

Krajský přebor A: Hradec Králové, Jaroměř, Dvůr Králové, Jičín, Opočno, Velké Poříčí.

Krajský přebor B: Ramo Pardubice, Chotěboř, Medlešice, Svobodné Dvory, Přelouč, Žamberk.

1. třída A: Nové Město, Třebechovice, Náchod, Č. Kostelec, Semechnice, Jaroměř.

1. třída B: L. Bělohrad, Turnov, Cerekvice, Kopidlno, Vrchlabí, Skochovice.

Krajská 1. třída dorostu odehrála o něco více: 1. Č. Třebová, 2. Litomyšl, 3. Lanškroun. 4. Polička, 5. Potštejn.

Žáci v okresním přeboru odehráli jen 2 utkání.

## 1967/68

Muži hráli po reorganizaci soutěží krajskou 2. třídu: 1. Č. Třebová 9, 2. Žamberk 8, 3. Polička 6, 4. Tisová 6, **5. Lanškroun 5**, M. Třebová 0.

Dorost neměl dobrou výkonnost a po 6 letech v kraji sestoupil: 1. Litomyšl 10, 2. Polička 9, 3. Ústí n.O. 7, 4. Č. Třebová 6, 5. M. Třebová 3, 6. Lanškroun 1. Soupiska: Bendík, Dušek, Krejčí, Lerch, Marek, Petrik, Polanský, Schejbal, Smejkal, Šifra, Venzara a nováčci Chládek, Beran, Skácel, Řeháček, Z. Veigl, Kneifl, Z. Lechnýř.

## 1968/69

Tentokrát se nedařilo mužům v krajské 2. třídě: 1. Tisová 13, 2. Č. Třebová 12, 3. Polička 11, 4. Žamberk 10, 5. Ústí n.O. 5, 6. Lanškroun 3.

Dorost suverénně vyhrál okresní přebor a vrátil se do kraje: 1. Lanškroun 10, 2. Řetová 6, 3. D. Dobrouč 4, 4. Žamberk 4.

Žáci skončili v okresním přeboru druhí. Bez porážky vyhráli svoji skupinu, ale ve finále dvakrát podleli Ústí n.O. 0:5 a 1:6.

## 1969/70

Pan Hodný začal dělat na dlouhé roky správce kluziště! V září Šumperku otevřeli jeden z prvních krytých stadiónů v republice.

Muži měli zatím historickou sezónu v krajské 2. třídě. Celou soutěž vedli, až v posledním zápase s Tisovou na ZS v Hradci Králové prohráli 5:11 a na skóre skončili třetí:

1. Tisová	8-1-2	55:29	15
2. Polička	6-3-1	47:28	15
<b>3. Lanškroun</b>	<b>7-1-2</b>	<b>58:39</b>	<b>15</b>
4. Semanín	2-2-6	29:42	6
5. Č. Třebová	2-1-7	24:42	5
6. Ústí n.O.	2-0-8	28:61	4

Sestava: brankáři Vybíral 6 z./16 branek, Bůžek 5 z./23 branek, hráči J. Skalický (17 branek), P. Richter (8), M. Vondra (6), Bříza (5), Stasiowski (5), Szendiuch (5), J. Richter (3), Bárta (3), Mareček (3), B. Jirásek (1), M. Jirásek (1), Z. Lechnýř (1), Zítek, Schwartz, Mundil.

Dorost zpátky v krajské 1. třídě: 1. Litomyšl 9, 2. Lanškroun 7, 1-5-1, 37:36, 7 bodů, 3. Č. Třebová 6, 4. Potštejn 5, 5. Ústí n.O. 3. Sestava: Skácel (11 branek), Krejčí (5), Mareček (3), Veigl (3), Petrik (3), Venzara (3), Řeháček (1), Vávra (1), Lechnýř (1), V. Mík (1), Šilar (1), Sychra, Smejkal, Polanský, Šifra, Lerch.

Žáci zopakovali sezónu. Vyhráli skupinu okresního přeboru a ve finále podleli D. Dobrouči 3:3, 1:4. Sestava: Stráník (5), Martinec (7), Milde (8), Kohout (4), Dostál (9), Sedlmajer (5), Kubala (2), Sychra (1), Wiczorek (5), Baborák (2), Meixner. (1)

## 1970/71

Klub odhlasoval nový výbor: předseda Jiří Martinec, místopředseda Stanislav Polanský, tajemník – Miloslav Sonták, hospodář Jaroslav Veselý. Muži se před sezónou připravovali na novém ZS v Šumperku. Projevilo se to jednoznačně. Dosáhli zatím nejlepšího historického úspěchu, když vyhráli krajskou 2. třídu a postoupili do krajského přeboru i když v kvalifikaci na ZS v Hradci Králové podleli Sokolu Živanice 3:7. Kuriozitou je odehraný domácí zápas na ZS v Šumperku, kde jsme 12. února porazili Českou Třebovou 9:7.

Krajská 2. třída:

<b>1. TJ Lanškroun</b>	<b>9</b>	<b>5-4-0</b>	<b>42:23</b>	<b>14</b>
2. Spartak Polička	8	6-1-1	48:19	13
3. Loko Č. Třebová	9	3-3-3	47:28	9
4. Sokol Řetová	9	2-4-3	30:42	8

5. Sokol Semanín	9	1-4-4	15:39	6
6. Jiskra Ústí n.O.	8	0-2-6	17:48	2

Sestava: brankáři Vybíral, Bůžek, hráči Skalický (9 branek), Veigl (9), Bříza (7), Pavel Richter (4), Fišar (3), Hodný (2), B. Jirásek (2), Bárta (1), J. Richter (1), M. Jirásek (1), Stasiowski (1), Sendiuch (1), Zítek, Rezek, Strouhal, Mundil, Antfeist, Skácel, Rezek, trenér Ladislav Martinec.

Dorost odehrál jen 4 neúspěšná utkání a z neregulární krajské 2. třídy sestoupil. Sestava: Baborák, Bartoš, Faltus, Formánek, Chaloupka, Jáneš, Kubala, Meixner, Milde, V. Mík, Josef Pirk, Sychra, Suchomel, Stráník, Vávra, Wiczorek, Žáček, Hampl.



*Dorost hrál krajskou II. třídu. Střídačky na lanškrounském kluzišti byli značně stísněné. U matinelu stojí Václav Mík, který odehrál nejvíce zápasů v historii.*

Žáci vyhráli opět svoji skupinu okresního přeboru: 1. Lanškroun, 2. Třebovice, 3. Ústí n.O. Sestava: Hostovský, Fišar, Sychra, Ducháň, Černý, Maršík.

### 1971/72

Na podzim 1971 proběhla výstavna zděných kabin. Led byl až od 16. ledna do 6. února. Muži se opět připravovali na ZS v Šumperku (5 tréninků do 17. 12.). Jenže pak měsíc nebyl led a to se projevilo v prvních utkáních. V historické sezóně jsme jako jediní porazili vítěze přeboru Sokol Živanice 3:1, ale po roce opět sestoupili. Přesto je 6. místo v krajském přeboru dodnes nejlepším výsledkem mužů v celé historii lanškrounského hokeje. Trenérem byl L. Martinec, vedoucím V. Kubelka.

Krajský přebor – skupina B:

1. Sokol Živanice	9	6	1	2	39:21	13 bodů
2. CHS Chotěboř	10	5	1	4	36:31	11
3. Sokol Třebechovice	10	4	3	3	31:28	11
4. Sokol Tisová	10	5	1	4	39:42	11
5. Sokol Žamberk	10	3	3	4	30:28	9
<b>6. TJ Lanškroun</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>7</b>	<b>18:43</b>	<b>3</b>

Krajský přebor skupiny A vyhrála Jiskra Hořice, 2. TJ Týniště, 3. Tepna Velké Poříčí, 4. Spartak Opočno, 5. Spartak Vrchlabí, 6. Sokol Kopidlno

Pod námi se hráli 4 skupiny krajské 2. třídy:

A: 1. Semechnice, 2. Potštejn, 3. Radechov, 4. Hronov, 5. Úpice, 6. Čes. Skalice,

B: 1. Cerekvice, 2. Turnov, 3. Vitíněves, 4. L. Bělohrad, 5. Lípnice, 6. Nová Paka,

C: 1. Polička, 2. Č. Třebová, 3. Řetová, 4. Litomyšl, 5. Ústí n.O., 6. Semanín,

D: 1. Rosice, 2. VŠCHT Pardubice, 3. Chvojenc, 4. Semín, 5. Skuteč, 6. Slatiňany.

Okresní přebor: 1. Verměřovice, 2. Dlouhoňovice, 3. Třebovice, 4. Dobříkov, 5. Králíky, 6. Nekoř.

Dorost odehrál v okresním přeboru 7 utkání s bilancí 4-0-3 při skóre 44:25: 1. Chocěň 12, 2. Žamberk 12, 3. Lanškroun 8, 4. Semanín 2, 5. Třebovice 0.

Žáci byli přihlášení do okresního přeboru, ale nenašel se trenér a vedoucí, takže byli odhlášeni.

## 1972/73

V létě se postavily nové mantinely. Na oficiálních místech se začíná mluvit o výstavbě zimního stadionu – návštěva zástupců našeho MěNV na nově otevřeném ZS v Chocni. Na místo místopředsedy klubu nastoupil ing. Sedláček.

Družstvo mužů po sestupu z krajského přeboru sestoupilo i z krajské 2. třídy do okresu (z 10 utkání jediný bod doma s Verměřovicemi). V zápisech výboru se mluví o obrovském zklamání jako příčiny se uvádí nedostatečná příprava na suchu i na ledě (rybník), vysoký věkový průměr týmu, špatný vztah k mladým hráčům: 1. Č. Třebová 17 bodů, 2. Litomyšl 15, 3. Řetová 11, 4. Ústí n.O. 8, 5. Verměřovice 8, **6. Lanškroun 1**. Okresní přebor vyhrál Dobříkov. Soupiska mužů: Vybíral – Bárta, Bříza, Bůžek, Hodný, B. Jirásek, M. Jirásek, Krejčí, Kunc, Z. Lechnýř, K. Lechnýř, Sendiuch, Skalický, Richter, Stasiowski, Veigl, Mikeladze, M. Chládek.



*Milan Vybíral, kterému nikdo neřekl jinak, než přezdívkou „Krysa“, odchytil za muže Lanškrouna neskutečných 16 sezón (1965-1982). Kromě spolehlivého brankáře byl též výborným kamarádem do šatny a hodně pomáhal s výchovou dalších brankářů.*

Dorost vyhrál bez porážky okresní přebor! 1. Lanškroun 9, 2. Žamberk 8, 3. Chocěň B 5, 4. Semanín 1, 5. Tisová 1. Soupiska dorostu: Žáček – Baborák, Bartoš, Faltus, Jirásek, Maixner, Milde, Suchomel, Stráník, Wiczorek, Hampl, Jirí Martinec, Duchoň, Kusý, V. Ondráček, Kohout, Lad. Sychra.

Po nepovedené minulé sezóně proběhl nábor do žáků, novým trenérem se stal Miroslav Vosátka. Žáci hráli okresní přebor: 1. Žamberk, 2. Králíky, 3. Lanškroun. Soupiska žáků: Bureš, Hampl, Solil, Vágner, Farkaš, Ruščák, L. Martinec, Hájek, Netušil, Lib. Sychra, S. Marek, Žák, Dostál, Kárský.

#### 1973/74

Z funkce předsedy klubu odstoupil Jiří Martinec a nahradil ho Miroslav Vosátka. Trenéry družstev byly jmenováni: muži – L. Martinec, Strouhal, dorost – Kubelka, Drtina, žáci – Kartarik, Kopecký. Byla připravena výstavba zimního stadionu podle dokumentace ZS Choceň. Pro zahájení stavby od jara 1974 bylo zajištěno závazně 36 500 brigádnických hodin mezi občany Lanškrouna. Bylo objednáno chladicí zařízení. Dokončení stavby mělo být v roce 1976.

Klimatické podmínky byly jedny z nejhorsích v historii. Koncem listopadu zamrzly rybníky. Na kluzišti se podařilo udržet led jen od 3. do 19. prosince. Takže soutěže ani nezačaly. Okresním přeborníkem mužů byla vyhlášena Choceň.

#### 1974/75

Téměř hotová výstavba zimního stadionu rozhodnutím úřadů padla. Opět velmi nepříznivá zima. Muži odehráli v listopadu a prosinci turnaj SČSP na ZS v Chocni (1. Tisová, 2. Choceň, 3. Lanškroun). V krajské 2. třídě odehráli jen 2 utkání v Chocni - s Litomyšlí 1:5 v 9 lidech a s Řetovou 7:9 v 7 lidech: 1. Litomyšl 12, 2. Řetová 7, 3. Verměřovice 2, 4. Ústí n.O. 2, 5. Dobříkov 1, 6. Lanškroun 0. Sestava: Vybíral – Bárta, Bříza, Bůžek, Hodný, B. Jirásek, M. Jirásek, Krejčí, K. Lechnýř, Z. Lechnýř, Skalický, Sendiuch, Stasiowski, Veigl.

Dorost druhý rok po sobě neodehrál žádné utkání a to je na pováženu. Soupiska: Farkaš, Hájek, Kolaja, Kubát, L. Martinec, Rad. Ondráček, M. Peškar, Ruščák, Z. Šebrle, Smejkal, Lib. Sychra, Vágner.

Přes odehrání pouhých dvou utkání svaz rozhodl o sestupu mužů do okresního přeboru. Na výroční schůzi v dubnu bylo rozhodnuto z důvodu malého počtu hráčů zrušit tým mužů a dorostu.

#### 1975/76

Led jen od konce ledna do poloviny února. Nový výbor: předseda Jindřich Král, místopředseda Miroslav Vosátka, tajemník Miloslav Sonták, hospodář Jan Závodník.

Lanškrounský hokej prožíval hlubokou krizi. Muži nehráli. Krajský přebor vyhrála Tisová, krajskou 2. třídu Choceň, okresní přebor Semanín.

Dorost sehrál jen 2 přáteláky. Okresní přebor hráli jenom Žamberk a Tisová.

Žáci hráli okresní přebor, kde skončili pátí z 9 účastníků.

#### 1976/77

Před sezónou absolvovali trenérské školení F. Bříza (hrající trenér mužů) a S. Strouhal (žáci). Po Vánocích se podařilo udělat let na 28 dnů. Od této sezóny jsou k dispozici počty branek mužů. Muži byli dodatečně přihlášení do okresního přeboru 2. třídy bez nároku na postup a omlazený tým přijemně překvapil.

Trénovali od října 1x týdně v tělocvičně a před sezónou 2x na ZS v Šumperku: 1. Vysoké Mýto 12, 2. Králíky 11, **3. Lanškroun 8, 4-2-2, 43:32, 10**, 4. Těchonín 6, 5. Nekoř 1. Sestava: Kovařík, Vybíral, Brožek – Hajzler (1 branka), Stasiowski (4), Stráník (5), Bavolar(1), Lib. Sychra (0) – Bříza (11), Veigl (6), Černý (4), Suchomel (3), Milde (2), Vágner (2), Ruščák (1), V. Mík (1), Dostál (1), L. Martinec (1), Solil, Šebrle, Lad. Sychra, Marek.

Žáci začali pod vedením Stanislava Strouhala systematicky trénovat. Kromě prázdnin se setkávali 1x týdně a nabyli ani 2x na ZS v Šumperku. V okresním přeboru to stačilo na 8. místo z 9 účastníků (2 výhry z 8 zápasů).

## 1977/78

Led trval od 5. 12. do 23. 2., ale s oblevami, takže bruslit se dalo 49 dnů. Do okresního přeboru byli přihlášení opět muži a žáci. Trénovali od září 2x týdně (tělocvična a hřiště) a v listopadu 3x na ZS v Šumperku. Otevřen ZS v Litomyšli.

Okresní přebor 2. třídy mužů: 1. Jehnědí 16 bodů, **2. Lanškroun 10, 7-1-2, 50:32, 15**, 3. Králíky 10, 4. Dobříkov 9, 5. Nekoř 8, 6. Těchonín 0. Muži jako jediní porazili Jehnědí a o druhém místě rozhodla prohra doma s Dobříkovem 3:7. Průměrná návštěva na domácích utkáních byla 121 platících. Sestava mužů: Petrik, Kovařík, Brožek Vybíral – Bárta (6 branek), Hajzler, Stráník (1), Stasiowski (4), Bavolar – Bříza (5), Veigl (3), Wieczorek (5) – Havel (10), Faltus (4), V. Mík (7) – Vávra (3), Černý (1), Suchomel (1), Ruščák, L. Martinec, Vágner, Hampl, Pilný. Trenér Kubelka. Žáci hráli ve třech skupinách. Vítězové o titul (1. Č. Třebová, 2. Voděrady, 3. Králíky), druzí o umístění: 4. Lanškroun, 5. Nekoř, 6. Semanín. Celkem 10 účastníků. Sestava: Jung – Flídr, Fajt, Richter, Řehák, Mačát, Hajnovič, Süsser, Fišer, Brýdl, Ros. Ondráček, Mikulecký, Hynek, Košťál, Jar. Martinec, Holubinka, Dobšiček, Dudycha, Pav. Stasiowski, M. Ryšavý. Trenér Strouhal.

## 1978/79

Led byl od 7. 12. do 1. 3., bruslilo se 43 dny. Do okresního přeboru byli přihlášení muži a dorost místo žáků, protože svaz snížil věkovou hranici žáků na 14 let a nebylo dost hráčů. Předsedou klubu opět Vosátko.

Muži se připravovali od října 1x týdně v tělocvičně a koncem listopadu 2x na ZS v Litomyšli. Před sezónou skončili činnost Bárta, Stráník, Stasiowski, Wieczorek a Hajzler. Z fotbalu dlouhodobě zraněn Veigl. Okresní přebor 2. třídy: 1. Králíky 18 bodů, **2. Lanškroun 15**, 3. Dobříkov 11, 4. Nekoř 10, 5. Vysoké Mýto 8, 6. Třebovice 6, 7. Těchonín 2. Sestava: Petrik, Brožek, Vybíral – V. Mík (3 branky), Bříza (4), Černý (5), Blažek (4) – M. Martinec (10), Skalický (14), P. Mík (7) – Suchomel (4), Faltus (8), Havel (10) – Ruščák (3), Vágner, Vávra (3). Trenér Kubelka.

Dorost měl velmi mladý tým. Trénovali od září v tělocvičně i venku, nakonec s muži za ZS v Litomyšli. Okresní přebor skupina A: 1. Č. Třebová (nakonec přeborník), 2. Řetová, 3. Lanškroun, 4. Semanín. Ze 6 utkání vyhráli 2, skóre 19:37. Sestava: Fibiger – Flídr, Richter, M. Martinec (6), P. Mík (3), Mačát, Hynek – Süsser (2), Fišer (4), Řehák, Mikulecký, Brýdl (1), Ros. Ondráček, Gašpar (1), M. Smejkal, Pav. Stasiowski, Kopecký, Vašíček, Fajt (1), Knoll. Trenér Strouhal.

## 1979/80

Led byl 27 dnů v lednu. Do okresního přeboru nastoupili muži, dorostenci i žáci. Příprava probíhala tradičně 1x týdně v tělocvičně, v listopadu 4x na nově otevřeném ZS v M. Třebové.

Muži vyhráli suverénně svoji skupinu okresní 2. třídy, když 6 vyhráli všech 6 utkání: **1.**

**Lanškroun, 6-0-0, 61:14, 12 bodů**, 2. Nekoř 5, 3. Třebovice 4, 4. Těchonín 1. Ve finále na ZS v Chocni jsme prohráli s Voděradami 4:5. Sestava: Vybíral, Petrik – V. Mík (4 branky), P. Mík (2), Černý (3), Blažek (3) – Suchomel (3), Havel (18), Faltus (8), M. Martinec (8), Skalický (4), Bříza (11), Ruščák (1). Trenér Kubelka.

Podobně skončil dorost. Vyhrál svoji skupinu okresního přeboru: 1. Lanškroun 5, 2. Nekoř 3, 3. Žamberk 2. Ve finále na ZS v Chocni podlehl Tisové 5:11. Sestava: Domlátil, Jung – Flídr, Richter, Mačát, Hynek, Sedláček – Süsser, P. Mík, M. Martinec, Kopecký, Vašíček, Fajt, Stasiowski, Fišer, Mikulecký, Brýdl, Ondráček, Kašpar, Košťál. Trenér Strouhal.

Žáci obsadili ve své skupině okresního přeboru 2. místo za Voděradami, které pak ve finále porazili Králíky. Sestava: Veselý – Zbořil, Jelínek (4), Vinduška, Vondrouš – Majer (4), J. Martinec (8), Brokeš (4), Novák (2), J. Chládek, Šperlich (2), Klement (1), Vl. Chládek, Čirtek. Trener Zbořil.

## 1980/81

Příznivá zima. Led byl 10 dnů v prosinci a pak od 8. 1. do konce února. Otevřen ZS ve Svitavách.



Muži hráli opět okresní přebor 2. třídy. Soutěž vyhráli, ale STK kontumovala poslední ukání proti Třebovicím 0:5 (na ledě 8:5), protože utkání zahájilo 22 minut po úředním začátku: 1. Vysoké Mýto 9, **2. Lanškroun 7**, 3. Třebovice 5, 4. Dobříkov 2. Druhou skupinu a celou soutěž vyhrály Králíky. Soupiska: Vybíral, Petrik – V. Mík, P. Mík (1), Vašíček, Faltus, Černý (3) – Havel (8), Suchomel, M. Martinec (7), Veigl (7), Bříza (2), L. Martinec (2), Ruščák, Blažek, Brýdl, Fišer (1), Süsser, Flídr, Richter. Trenéři Kubelka a L. Martinec.

Dorost skončil v okresním přeboru poslední, ale opět díky kontumaci utkání s Nekoří 0:5 (na ledě 3:2) pro neoprávněný start hráčů ostaršených: 1. 1. Žamberk 10, 2. Semanín 9, 3. Č. Třebová 6, 4. Nekoř 6, 5. Lanškroun 5.

Žáci s přehledem vyhráli svoji skupinu okresního přeboru o 10 bodů před druhým Těchonínem. Ve finále porazili vítěze druhé skupiny Voděrady 3:2, ale STK zápas kontumovala 0:5 kvůli nízkému počtu hráčů Lanškrouna.

### 1981/82

Opět příznivá zima – bruslilo se 46 dnů. Muži vyhráli svoji skupinu okresní 2. třídy až po dodatečném utkání na ZS v Chocni, kde porazili Verměřovice 10:6: **1. Lanškroun 12**, 2.

Verměřovice 12, 3. Nekoř, 4. Lukavice, 5. Těchonín. V kvalifikaci o postup do 1. třídy podlehl Lanškroun za ZS v Chocni Voděradům 4:6. Sestava: Petrik, Vybíral – Fišer (11 branek), M. Martinec (10), Bříza (7), Veigl (7), Sychra (7), Rad. Ondráček (6), V. Mík (5), Černý (2), Kyselo (2), Süsser (1), Flídr (1), Richter (1), L. Martinec, Suchomel, Blažek.

Dorost v okresním přeboru: 1. Č. Třebová 9, Řetová 6, 3. Lanškroun 4, 4. Žamberk 3. Dobře hráli Jar. Martinec a S. Kovář.

Žáci ve své skupině okresního přeboru čtvrtí za vítěznými Králíky. Nejlepším střelcem Vl. Chládek (8 gólů z celkem 12).

### 1982/83

Led se udělal až 16. února na 10 dnů. Soutěže ani neodstartovaly. Okresní svaz rozhodl, že první kolo okresního přeboru se bude hrát na ZS. Předsedou klubu Fratišek Kubelka.

### 1983/84

Led byl 37 dnů. Okresní přebor mužů změnil formát. Zrušila se 1. a 2. třída a 15 týmů hrálo ve čtyřech skupinách. Od této sezóny jsou k dispozici hráčské statistiky. Skupina B: 1. Č. Třebová 8, **2. Lanškroun 5**, 3. Semanín 2, 4. Třebovice 1. Finále OP: 1. Tisová, 2. Č. Třebová, 3. Králíky.

Kvalifikace o krajskou soutěž Potštejn – Tisová 6:3.

Nejobvyklejší sestava: Petrik – P. Mík, Faltus, V. Mík, Kyselo – Ruščák, Sychra, Drtina – Suchomel, Havel, Mačát – L. Martinec, Bříza, Blažek. Trenér L. Martinec.

Bodování sezóny:

<u>Brankáři</u>	<u>Z</u>	<u>PRUM</u>									
Petrik	10	3.59	Mík P.	14	1	6	7	16			
Takáč	11	4.11	Mík V.	14	2	3	5	6			
Brožek	2	7.50	Drtina	8	1	3	4	0			
			Martinec J.3	2	1	3	2	2			
			Suchomel	10	2	1	3	2			
<u>Hráči</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>TR</u>						
Ruščák	14	11	4	15	8	Martinec L.13	1	2	3	8	
Havel	9	11	2	13	2	Faltus	5	2	0	2	8
Sychra	11	7	4	11	6	Suchý	5	1	0	1	0
Bříza	14	9	1	10	4	Kyselo	11	0	0	0	4
Mačát	10	5	5	10	0	Blažek	6	0	0	0	0

Dále Brýdl, Černý, Dvořák, Flídr, Majer a Ondráček Rad. 1 zápas 0 bodů.

Okresní přebor dorostu: 1. Č. Třebová 8, 2. Lanškroun 6, 3. Řetová 2, 4. Žamberk 2.

Okresní přebor žáků: 1. Č. Třebová 6, 2. Lanškroun 4, 3. Třebovice 2, 4. Semanín 0.

### 1984/85

Přírodní led od 16. prosince do konce února. Okresní přebor měl 15 týmů ve třech skupinách:

Skupina B: 1. Čes. Třebová 14, 2. Semanín 11, **3. Lanškroun 4-1-4, 9**, 4. Třebovice 2.

Finále OP: 1. Tisová 8, 2. Žamberk 4, 3. Č. Třebová 0. Tisová postoupila do kraje, Nejlepším střelcem OP byl V. Černín (Tisová) s 22 góly.

Nejobvyklejší sestava: Takáč – V. Mík, Černý, P. Mík, Kyselo – J. Martinec, Fišer, Süsser – Ruščák, Bříza, Sychra – L. Martinec, Suchý, Blažek. Trenér L. Martinec.

Bodování sezóny:

Brankáři    Z    PRUM

Takáč        16    3.82

Brůna        4      5.00

Brožek       11    18.00

Hráči        Z    G    A    B    TR

Fišer        18    20    3    23    0

Sychra      14    12    4    16    2

Ruščák      18    11    5    16    10

Martinec J. 13    12    3    15    4

Bříza        16    9     3    12    20

Černý       18    6     6    12    4

Mík P.      16    5     4    9     6

Süsser      14    3     5    8     0

Mík V.      18    1     7    8     4

Martinec L. 13    2     4    6     4

Havel       3     4     1    5     0

Suchý       14    2     3    5     0

Kyselo      17    1     4    5     14

Majer       4     2     1    3     2

Mačát       3     1     1    2     0

Popelář     5     1     0    1     0

Suchomel    4     1     0    1     2

Blažek      9     0     0    0     0

Drтина      2     0     0    0     0

Chládek     1     0     0    0     0

Klement    1     0     0    0     0

### 1985/86

V září 1x týdně tělocvična, pak 8x ZS Šumperk. V týmu mužů skončili Havel, Mačát, Suchomel, Blažek a Drtina, přišli Stanislav Kovář z České Třebové, Rošť a Ondráček z vojny, Petrik po zranění a Martin Zítek z dorostu. Systém okresního přeboru mužů byl celkem složitý, Sever měl jednu šestičlennou skupinu, jih dvě (4+3). Po prvním kole na ZS se hrála nastavba o umístění. Lanškroun vyhrál základní skupinu (2. Semanín, 3. Č. Třebová, 4. Třebovice) i nastavbu (2. Řetová, 3. Semanín, 4. Jehnědí) bez jediné ztráty bodu. Jih: **1. Lanškroun 9-0-0, 45:19**, 2. Řetová, 3. Semanín, 4. Jehnědí, 5. Č. Třebová, 6. Voděrady, 7. Třebovice, Sever: 1. Žamberk, 2. Králíky, 3. Nekoř, 4. Verměřovice, 5. Lukavice, 6. Těchonín.

Finále okresního přeboru začalo v Žamberku, kde jsme vyhráli 4:0 (Sychra 2, L. Martinec, Kovář), v odvetě o den později v Lanškrouně jsme brzy vedli 2:0, ale zápas skončil 2:6 (Bříza, Fišer). Při rovnosti bodů i skóre rozhodovaly nájezdy. Ten vítězný proměnil Václav Mík. Kvalifikace o krajskou soutěž nám přisoudila vítěze přeboru okresu Náchod Svazarm Nahořany. První ukání na ZS v Novém Městě n.M. jsme prohráli 6:7 (Sychra 3, Ruščák 2, Kovář), taktéž i odvetu na ZS v Chocni 1:3 (Süsser). Ve druhé dvojici porazila Ledec n.S. Slatiňany. Lanškroun přesto postoupil, protože Nahořany postup odmítly.

Nejobvyklejší sestava: Takáč – V. Mík, Černý, P. Mík, Kyselo - Ruščák, Ro. Ondráček, Sychra – Kovář, Bříza, L. Martinec – J. Martinec, Fišer, Süsser. Trenér L. Martinec.



Na dochované nekvalitní fotografii jsou okresní přeborníci 1986. Nahoře zleva trenér Kubelka, Ruščák, P. Mík, Kyselo, Ondráček, L. Martinec, Bříza, Süsler, Sychra a J. Martinec, dole trenér L. Martinec st., Černý, Suchý, V. Mík, pod nimi brankáři Petrik a Takáč.

Bodování sezóny:

Brankáři    Z    PRUM

Takáč        21    2.87

Petrik        2     7.20

Ondráček    1     7.00

Hráči        Z    G    A    B    TR

Bříza        20    16    3    19    14

Sychra      18    14    3    17    10

Kovář       17    11    6    17    26

Fišer        15    13    3    16    8

Mík V.      21    5    10    15    6

Ruščák      20    8    4    12    16

Martinec J. 18    5    4    9    12

Černý        21    7    1    8    6

Ondráček Ro.16 4    4    8    15

Suchý        15    4    1    5    2

Kyselo      21    4    1    5    61

Süsler       16    2    3    5    4

Mík P.       17    1    4    5    12

Martinec L. 20    4    0    4    0

Ondráček Ra. 2 0    2    2    2

Navrátil    10    1    0    1    0

Vacek        1    0    0    0    0

Šindelář J. 1    0    0    0    0

Kaupe        1    0    0    0    0

Dorost hrál krajskou soutěž.

### 1986/87

Na krajskou soutěž jsme se připravovali od 6. září 1x týdně na ZS Šumperk. Tým posílil z Litomyšle obránce Václav Páchl, ze Svitav brankář Jílek, obránce Večeře a útočníci Kuda a Huták a z Liberce cyklista útočník Ptáček. Zpět do Č. Třebové odešel Kovář a na vojnu J. Martinec. Za domácí stadión jsme zvolili ZS Svitavy a jednoznačným cílem byla záchrana, která se podařila o jediný gól. Asi nejlepší zápas sezóny jsme odehráli na přírodním ledě v Lanškrouně, kde jsme porazili 6:5 Litomyšl a ve Svitavech, když jsme za stálého sněžení udolali Světlou n. S. 4:2.

Krajská soutěž: 1. Chotěboř 37, 2. Litomyšl 32, 3. Světlá n. S. 27, 4. Česká Bělá 22, 5. Tisová 22, 6. Skuteč 20, 7. Bezděkov 20, 8. Polička 12, 9. Mor. Třebová 10, **10. Lanškroun 4-1-15, 56:131, 9**, 11. Ledeč n. S. 4-1-15, 59:135, 9.

Nejobvyklejší sestava: Jílek – Páchl, Kyselo, V. Mík, Černý – Kuda, Fišer, Süsler – Ruščák, Huták, Ondráček – L. Martinec, Bříza, Sychra. Trenér Martinec.

Bodování sezóny:

Brankáři    Z    PRUM

Jílek        14    5.53

Takáč        12    7.29

Hráči        Z    G    A    B

Fišer        28    19    10    29

Süsser      28    9    9    18

Ruččák      29    10    5    15

Bříza        25    5    7    12

Kuda        12    7    4    11

Mík V.      28    4    6    10

Ondráček    24    8    0    8

Pachl V.    17    3    5    8

Ptáček      6    6    1    7

Černý        25    5    2    7

Smejkal     14    4    3    7

Mík P.       29    0    7    7

Huták        18    5    1    6

Klement    8    2    2    4

Kyselo       20    1    3    4

Sychra       20    2    1    3

Bernat       3    1    1    2

Suchý        6    1    1    2

Sýkora       2    1    0    1

Martinec L.24 0    1    1

Večeře      3    0    0    0

Polášek     1    0    0    0

Dorost hrál krajskou soutěž skupinu B: 1. Litomyšl 44, 2. Chotěboř 35, 3. M. Třebová 33, 4. Hlinsko 31, 5. Polička 28, 6. Skuteč 27, 7. Č. Třebová 16, 8. Jenišovice 12, 9. Svitavy 11, 10. Ledeč n. S. 11, 11. Světlá n. S. 10, 12. Lanškroun 2-2-18, 50:184, 6. Proti minulé sezóně bylo vidět herní zlepšení. Potěšily první dvě výhry, obě v Lanškrouně . Nad Svitavami 2:1 a nad Hlinskem 6:4. Sestava: Zítek, Masopust – J. Šindelář, Janků, Kaupe (5 branek), Šebrle, Dvořák (2), P. Šembera – V. Šembera (2), Vacek (7), Vičar (8) – Antfeist (2), V. Šindelář (6), J. Šembera (3) – Sklenář (1), Marek (4), Seifert (4) - Ryšavý, Černý, Prokopec (3). Trenér Strouhal.

Žáci hráli okresní přebor a vedli si dobře. S bilancí 4-3-1 a skóre 58:11 obsadili 5. příčku ze 12 účastníků. Oporou byl brankář Pavel Šišan. Sestava: Šišan – P. Šembera (4), Pácl (3), Kryšpín (5), Klaban, Pavel Jirků (1) – R. Marek (12), Z. Vacek (18), Strouhal (3), Skalický (1), Petr Jirků (1), Studený (1), Mareš (2), O. Kříž (1), Švec (3), Junek (2), J. Vybíral, R. Vybíral. Trenér Zbořil. Nově vznikla poprvé v historii příprava. Pod vedením trenéra Strouhala se učili základům bruslení a práce s pukem.

## 1987/88

Pro nepřízeň počasí se vůbec nepodařilo udělat přírodní led. To odnesli zejména žáci, kterým zrušili okresní přebor. Odehráli alespoň 4 přáteláky na zimních stadionech.

Muži si přivydělali na sezónu v krajské soutěži sázením stromků v květnu v Damníkově. V červnu odehráli 3 turnaje v malé kopané. V červenci přišlo historicky první letní soustředění na kolech na trase Lanškroun – Plumlov – Brno – Lanškroun, při kterém se najelo 320 km, odehráli fotbalový zápas proti Klenotům Brno a turnaj v nohejbalu. Od září přišel na řadu ZS v Šumperku. Na sezónu jsme byli připraveni. Nakonec to stačilo na 9. místo, bez porážky vyhrála Skuteč, složená z bývalých Pardubických hráčů: 1. Jiskra Skuteč 39, 2. CHS Chotěboř 32, 3. SB Světlá n. S. 31, 4. Jiskra Litomyšl 30, 5. Sokol Tisová 18, 6. Spartak Polička 17, 7. JZD Libice-Bezděkov 15, 8. Sokol Česká Bělá 13, 9. **TJ Lanškroun 5-1-14, 61:150, 11**, 10. Kovofiniš Ledeč n. S. 10, 11. Slovan Mor. Třebová 4.

Obvyklá sestava: Takáč, Jílek, Zítek – V. Mík, Černý, V. Pachl, Kyselo, P. Mík – Kuda, Fišer, Süsser – Bříza, Sychra, Ruščák – L. Martinec, Ondráček, Majer – M. Martinec, Ešpander, Ptáček. Trenét L. Martinec st.

Bodování sezóny:

Brankáři    Z    PRUM

Takáč        20    5.95

Jílek         9     10.25

Zítek         1     11.0

Hráči        Z    G    A    B

Kuda         17    6    12    18

Süsser       16    11   6    17

Fišer         13    11   2    13

Pachl V.     20    3    10   13

Mík V.        22    3    8    11

Černý        22    3    5    8

MartinecL 21    5    2    7

Bříza         17    4    3    7

MartinecM 7    5    1    6

Ptáček        5    4    1    5

Kyselo        21    4    1    5

Majer         18    3    2    5

Ruščák        20    0    5    5

Ešpandr      12    2    2    4

Sychra        18    2    2    4

Mík P.        12    2    0    2

Polášek       4    1    1    2

Ondráček     20    1    0    1

Šindelář V. 3    0    1    1

Popelář       3    0    0    0

Krajský přebor: 1. Nové Město n. Met., 2. Havl. Brod, 3. Opočno, 4. Choceň, 5. Náchod, 6. Třebechovice, 7. Hlinsko, 8. Jaroměř.

Krajská soutěž, skup. A: 1. Hronov, 2. Dvůr Králové, 3. Chrudim, 4. Trutnov, 5. Vrchlabí, 6. Semechnice, 7. Lomnice n. P., 8. Nahořany, 9. Čestice, 10. Potštejn.

Okresní přebor: 1. Žamberk, 2. Řetová, 3. Č. Třebová, 4. Králíky, 5. Voděradý, 6. Lukavice.

Dorostenci si museli na krajskou soutěž přivydělat natíráním sloupů veřejného osvětlení. V soutěži se zlepšení nekonalo: 1. Chotěboř 32, 2. Hlinsko 32, 3. Mor. Třebová 24, 4. Polička 22, 5. Skuteč 16, 6. Ledec n. S. 14, 7. Jenišovice 13, 8. Svitavy 12, 9. Světlá n. S. 10, 10. Lanškroun 2-1-15, 36:177, 5. Jen na dvě utkání posílil tým Jaroslav Ptáček a se sedmi góly vyhrál bodování našeho dorostu! Sestava: Zítek (15 z., pr. 9.66), Masopust (10, 10.96), V. Šindelář (2, 8.79) – J. Šindelář (2+5), Janků (2+1), Kryšpín (1+0), P. Šembera (0+1), J. Šembera (2+4), Šebrle (0) – V. Šembera (2+1), T. Vacek (0), Vičar (3+3) – Černý (2+3), Ptáček (7+0), V. Šindelář (3+2) – Anfeist (2+0), Ryšavý (3+1), Prokopec (1+0) - Sklenář (2+1), Mejer (2+0), Mareš (1+0). Trenér Strouhal.

## 1988/89

Druhý pokus o výstavbu zimního stadionu, který měl být dokončen na místě původního kluziště v roce 1992, skončil tak, jako první. Jediným výsledkem bylo, že hokejisté postavili volejbalistům nové kurty. Klub odehrál sezónu s rozpočtem 56 000,- Kčs.

Muži v přípravě zařadili opět fotbal a kolo. V červenci soustředění na Vranově (asi 480 km) a od září jedou týdně posilovnu a ZS v Šumperku. Kariéru ukončil František Bříza, naopak z vojny se vrátil Jaromír Martinec a z České Třebové bek Knoflíček. V krajské soutěži jsme předváděli zatím nejlepší hokej, ale výsledky tomu neodpovídaly. Řadu utkání jsme prohráli o branku a hlavně jsme z venkovních stadionů nepřivezli ani bod: 1. Chotěboř 32, 2. Litomyšl 32, 3. Světlá n. S., 4. Polička 19, 5. Tisová 13, 6. Čes. Bělá 12, 7. Bezděkov 12, 8. Ledec n. S: 11, 9. Mor. Třebová 11, **10.**

**Lanškroun 3-2-13, 57:118, 8.** Nejobvyklejší sestava: Takáč – Pachl, Kyselo, V. Mík, Černý, Knoflíček – Kuda, Fišer, Süsser – J. Martinec, Sychra, Ruščák – P. Mík, M. Martinec, Ešpandr, trenér L. Martinec st.

Bodování sezóny:

<u>Brankáři</u>	<u>Z</u>	<u>PRUM</u>
Takáč	17	5.94
J. Šindelář	9	8.79

<u>Hráči</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>
Pachl V.	17	8	9	17
Fišer	15	8	6	14
Süsser	15	4	8	12
Kuda	13	6	5	11
Černý	18	6	3	9
Ruščák	16	2	5	7
Martinec M16	4	2	2	6

Kyselo	16	3	3	6
Mík P.	18	2	4	6
Martinec J.	18	4	1	5
Sychra	14	1	4	5
Mík V.	17	4	0	4
Ešpandr	17	1	3	4
Martinec L	14	2	0	2
Knoflíček	9	1	0	1
Blažek	5	0	0	0
Majer	5	0	0	0
Ondráček	2	0	0	0



*Muži hráli slušně v krajské soutěži. Nahoře zleva Ešpandr, Kyselo, J. Martinec, Süsser, P. Mík, uprostřed Sychra, Ruščák, M. Martinec, Takáč, Blažek, dole V. Pachl, Kuda, L. Martinec ml., trenér L. Martinec st., Černý, Knoflíček, Fišer a V. Mík.*

Dorost po třech sezónách v krajské soutěži sestoupil do okresního přeboru. Trenér Strouhal odstoupil a náhradou měl být K. Jirků. Ale i ten pro rozpory s hráči po několika trénincích skončil. Nakonec si tým vzala na starost dvojice P. Mík, Ruščák. Pro nepřízeň počasí se nakonec soutěž odehrála turnajově na ZS v Litomyšli: 1. Semanín, 2. Lanškroun, 3. Žamberk, 4. Řetová, 5. Tisová. Sestava: J. Šindelář – Janků, Pácl, P. Šembera, Jirků – Ryšavý, Sklenář (1), Prokopec – Strouhal, V. Šembera (1), Voksa – Hájek, Čáp, Z. Vacek (2) – Klaban.

Žáci pro nepřízeň počasí opět ani ne zahájili okresní přebor. Pod vedením dua Jandík, Schlegel alespoň odehráli dva turnaje ve Svitavech a v Boskovicích.

Trenér Strouhal udělal v říjnu nábor do přípravy. I přes absenci přírodního ledu celou zimu kvalitně trénovali a na závěr si zahráli první opravdové utkání se Svitavami.

### 1989/90

Tradiční letní soustředění proběhlo opět na Vranově. Na led jsme jezdili na ZS v Uničově ( v Šumperku rekonstrukce). Klimatické podmínky dovolily udělat led na našem „domácím“ stadionu v Moravské Třebové až v polovině listopadu. Z týmu odešli Kuda (Svitavy) a Ondráček (Č. Třebová). Přišli brankář Holík (Třebovice), M. Pchl (Č. Třebová) a Michael Resler (Žamberk). Krajská soutěž skup. B: 1. Litomyšl 40, 2. Světlá n. S. 39, 3. Chotěboř 33, 4. Česká Bělá 31, 5. Polička 30, 6. Tisová 24, 7. Svitavy 17, 8. Žamberk 15, 9. Mor. Třebová 13, **10. Lanškroun 22 4-2-16, 72:152, 10**, 11. Bezděkov 9, 12. Ledec n. S. 3. Skupinu A a celou soutěž vyhrál JZD Svítkov, složený z bývalých hráčů Pardubic. Hvězdami byli brankář Ráca, obránci Rákos, Dibelka, Malínský, útočníci Marek, Veith, Leoš Šťastný, Bažant, Kod'ousek, Topol. Naše obvyklá sestava: Holík – V. Pchl, P. Mík, Černý, V. Mík – J. Martinec, Fišer, Kyselo – L. Martinec, Sychra, Ruščák – M. Pchl, Resler, Knoflíček.

Bodování sezóny:

Brankáři    Z    PRUM

Holík        18    7.01

Takáč        13    6.76

Hráči        Z    G    A    B

Pchl V.      20    14    7    21

Martinec J. 22    13    7    20

Fišer        19    11    9    20

Resler      21    7    6    13

Knoflíček 19    5    4    9

Mík P.      22    3    6    9

Sychra      16    4    3    7

Mík V.      22    1    6    7

Černý      22    3    3    6

Kyselo      22    2    3    5

Martinec L 17    3    1    4

Ruščák     15    1    3    4

Pchl M.     17    2    1    3

Süsser      7    2    1    3

Majer      7    1    1    2

Janků      18    0    1    1

Blažek      6    0    0    0

Dvořák I.    4    0    0    0

Klement    2    0    0    0

U dorostu pokračovaly problémy s postem trenéra. Během sezóny přišel k týmu J. Schlegel.

Okresní přebor kvůli počasí odehrál celkem jen 7 utkání, z toho Lanškroun 3 s bilancí 1-0-2.

Kádr: Šišán, Bendík – Pavel Jirků, Janků (3), Petr Jirků, P. Šembera, Pácl, Kryšpín – R. Vybíral, Strouhal, Z. Marek (3), Z. Vacek, R. Marek (3), O. Kříž (3), J. Vybíral, Čáp, Klaban, Hájek, Voksa, Schlegel. Trenér Schlegel.

U žáků byla situace ještě horší. Odehráli jedinný turnaj na domácím kluzišti s bilancí 3-0-0, 14:6.

Kádr: Kapoun, Vápenka – Jandík, Tejkl, Skalický, Dostál, Vogel – Luka (2), Kunc (6), Klaban (1) – Dušek, Poláček (2), M. Vacek – Dajč, Moučka (2), Málek (1). Trenér Jandík.

Přípravka trénovala celoročně mimo prázdnin. Na led jezdila na ZS v M. Třebové, pak trénovala na rybníku i kluzišti a na závěr odehrála 3 přáteláky proti Svitavám. Kádr: Bucháček, Dostál, Drábek, Haniš, Heger, Hyhlík, Jakeš, L. Knápek, Koudelka, Mareš, Netek, Skalický, Šnýdr, L. Thun, Mar. Veigl, Mil. Veigl, Vorek. Trenéři Strouhal a Ruščák.

### 1990/91

Při letním soustředění najeli muži na kolech 580 km na trase Lanškroun – Jihlava – Jindř. Hradec – Suchdol n. L. Schrems – Horn – Retz – Znojmo – Vranov – Brno – Lanškroun. Pak tradičně tělocvična a ZS v Šumperku. Tým posílili po vojně brankář Zítek (velká opora) a útočník Vičar a pak útočník Andrle (Litoměřice). Tým konečně dokázal prodat zkušenosti a dosáhl nejlepšího umístění za 5 let v krajské soutěži: 1. Chotěboř 36, 2. Litomyšl 33, 3. Česká Bělá 30, 4. Tisová 26, 5. Světlá n. S. 19, 6. Mor. Třebová 19, 7. Svitavy 14, **8. Lanškroun 14**, 9. Bezděkov 13, 10. Polička

12, 11. Žamberk 2. Náchod hrál 2. ligu a krajský přebor vyhrál Havlíčkův Brod pod vedením Jana Suchého. Největší oporou byl útočník Richard Cachnín, který přišel z Motoru Č. Budějovice. Druhá Chrudim složila tým z bývalých extraligových Pardubáků a nejlepšího střelce Jana Volného (z Hradce Králové). Ve třetí Skutči vzal vše do rukou 25 letý manažér Zbyněk Kusý. Sehnal výrazné sponzory z Německa a Rakouska a tak si mohl přetáhnout z italské nejvyšší soutěže obránce Jana Levinského, Kreminu a Andrejse z Hradce Králové, z Kolína Heřmana, z Pardubic Srnku a Janebu. V závěru dokonce zkoušeli Kanadana Pierre Damoullina.

Nejčastější sestava mužů: Zítek – V. Pachel, Kyselo, Knoflíček, V. Mík, Černý, Jirků – Andrlé, Fišer, P. Mík – Vičar, Sychra, Ruščák – L. Martinec, Resler, M. Pachel. Trenér Jandík.

Bodování sezóny:

Brankáři    Z    PRUM

Zítek        19    5.61

Holík        3     8.05

Hráči        Z    G    A    B

Fišer        18    15   9    24

Pachel V.    18    3    14   17

Resler       18    7    9    16

Pachel M.   16    6    4    10

Kyselo       18    6    4    10

Černý        19    5    5    10

Mík P.       19    5    5    10

Andrlé       10    4    3    7

Ruščák       19    3    3    6

Mík V.       19    1    3    4

Sychra       14    2    1    3

Vičar        18    2    1    3

Martinec L 16    1    2    3

Martinec J. 11    2    0    2

Jirků        16    0    1    1

Knoflíček    12    0    0    0

Marek R.     3     0    0    0

Vacek T.     1     0    0    0

Dorost měl v okresním přeboru bilanci 4-1-2, 31:28. Kádr: Šišán, Klaban P. – Jirků Pa. (1+6), Jirků Pe. (1+0), Janků, Šembera P. (2+1), Bendík, Dušek – Marek R. (8+3), Kříž O. (9+2), Klaban T. (0+1), Luka, Kunc (3+3), Schlegel (1+1), Dostál, Hanus, Kuběnka, Tejkl, Dajč M., Vacek M. (1+0), Skalický, Andrlé (2+0). Trenér Schlegel.

Omlazení žáci odehráli okresní přebor s bilancí 1-1-6, 8:31. Kádr: Kapoun – Vacek Z., Tejkl (1), Dušek, Haniš (2), Netek, Mareš – Kos (4), Bucháček, Bendík, Slanař, Marek D. (1), Moučka, Vogel, Thun T., Drábek, Stejskal, Veigl Mer., Veigl Mil. Trenér Ruščák.

Přípravka trénovala opět celoročně pod vedením trenéra Strouhala a na závěr odehrála přátelák ve Svitavách.

## 1991/92

Novým předsedou klubu namísto Kubelky J. Černý. Letní soustředění mužů proběhlo tentokrát na Lipně. Navštívili jsme německé Passau a rakouský Linz. Řidičem byl Vybíral a kuchařem Majer. Najelo se asi 800 km. Reorganizace soutěží. Nejvýše regionální přebor s osmi účastníky. Pod ním regionální soutěž ve 4 skupinách po 6, čtyřkolově. Skupina C: 1. Litomyšl 36, 2. Mor. Třebová 34, 3. Polička 19, 4. Svitavy 16, 5. Semanín 8, **6. Lanškroun 2-3-15, 56:142**, 7. Vítězové skupin: A – Trutnov, B – Opočno, D – Chrudim. Vítězem regionálního přeboru bez porážky Botas Skuteč.

Okresní přebor: 1. Dlouhoňovice, 2. Králíky, 3. Voděrady. S omlazeným týmem (26 hráčů v poli!) skončili muži poslední, když porazili 2x Semanín a remízovali 2x s Poličkou a Svitavami.

Nejčastější sestava: Zítek – V. Pachel, Kyselo, Knoflíček, V. Mík, Jirků, Černý – J. Martinec, Fišer, Ruščák – Kunc, M. Pachel, P. Mík – V. Šembera, Janků, Andrlé – L. Martinec, R. Marek, Vičar.

Trenér Jandík.



Bodování sezóny:

Brankáři    Z    PRUM

Zítek        13    7.21

Šindelář    9     6.50

Takáč        2     16.22

Hráči        Z    G    A    B

Fišer        16    18   9    27

Pachl M.    19    9    4    13

Ruščák     20    5    8    13

Mík P.      18    4    9    13

Pachl V.    17    7    3    10

Martinec J. 17    4    5    9

Mík V.      20    3    5    8

Kyselo      20    2    3    5

Knoflíček 18    0    3    3

Andrle      7     1    1    2

Kunc        12    1    1    2

Černý       5     0    2    2

Martinec L.6 1    0    1    1

Janků       14    1    0    1

Sychra      1     0    1    1

Marek R.    8     0    1    1

Kříž         8     0    1    1

Jirků        12    0    0    0

Šembera V.11 0    0    0    0

Vičar        5     0    0    0

Cejnar       3     0    0    0

Jandík       2     0    0    0

Kuttich     2     0    0    0

Marek Z.    1     0    0    0

Randák      1     0    0    0

Voksa        1     0    0    0

Dorost a žáci hráli okresní přebor.

### 1992/93

V regionální soutěži náš mladý tým dopadl hodně špatně a sestoupil. Prohrál všech 14 utkání při skóre 35:137. Důvodem byl rozpad prvního útoku pro dlouhodobá zranění (Fišer a Ruščák (vykloubené rameno), Černý vůbec nenastoupil a dělal trenéra. Mladým hráčům chyběla výkonnost a zkušenosti, aby starší hráče nahradili. Odešli bratři Pachlové. Obvyklá sestava: Zítek (Šišán) – V. Mík, Knoflíček, Janků, Jirků, Cejnar, Kyselo – P. Mík, Fišer, Ruščák – J. Martinec, Vičar, Kunc – V. Šembera, L. Martinec, Vacek. Trenér Černý.

Bodování sezóny:

Brankáři    Z    PRUM

Zítek        13    10.47

Šišán        5     9.29

Štěpánek    1     6.00

L. Martinec 1     7.50

Hráči        Z    G    A    B

Fišer        6     10   1    11

Mík P.      14    2    9    11

Ruščák     8     3    5    8

Martinec J. 13    4    3    7

Jirků        13    2    3    5

Mík V.      14    2    2    4

Knoflíček 11    2    1    3

Martinec L.11 2    1    3

Vičar        12    1    2    3

Janků        14    2    0    2

Řehák Z.    2     1    1    2

Šembera V.12 0    2    2

Konečný J.2 1    0    1

Vacek        5     1    0    1

Kunc         7     1    0    1

Cejnar       8     1    0    1

Novosad     5     0    0    0

Kyselo       3     0    0    0

Kaupe        1     0    0    0

Černý R.    1     0    0    0

Sychra       1     0    0    0

17. 1. 1993 jsem měl potřetí vykloubené rameno v utkání La – Žamberk v M. Třebové.

Regionální soutěž mužů skupina C: 1. M. Třebová 23, 2. Tisová 20, 3. Dlouhoňovice 20, 4. Svitavy 15, 5. Polička 13, 6. Semanín 8, 7. Žamberk 7, **8. Lanškroun 0-0-13, 31:127, 0.**

### 1993/94

Sestup do okresního přeboru: 1. Třebovice 24, 2. Králíky 22, 3. Česká Třebová 18, 4. Nekoř 15, 5. Řetová 13, **6. Lanškroun 5-2-7, 60:67, 12**, 7. Voděradý 8, 8. Lukavice 0.

Bodování sezóny:

Brankáři	Z	PRUM
Zítek	14	4,79

Hráči	Z	G	A	B
Fišer	12	14	5	19
Mík P.	13	10	4	14
Ruščák	10	2	9	11
Martinec J.	10	6	3	9
Mík V.	14	2	4	6
Mareš R.	10	3	2	5
Jirků	14	2	3	5

Kříž O.	14	2	3	5
Šembera V.	11	3	1	4
Martinec L	13	3	1	4
Dušek B.	4	2	2	4
Vacek	7	3	0	3
Novosad	10	2	1	3
Janků	12	1	2	3
Černý J.	11	1	2	3
Vičar	8	1	0	1
Schlegel	12	1	0	1
Klaban	6	0	1	1
Haniš	3	0	0	0

### 1994/95

Okresní přebor: 1. Nekoř 11, 2. Třebovice 8, 3. Česká Třebová 3, 4. Dlouhoňovice 2, O 5. místo: 5. Králíky 7, **6. Lanškroun 7**, 7. Voděradý 5, 8. Řetová 5.  
Muži celkem 10 zápasů 3-1-6 32:55, 7 bodů.

Bodování sezóny:

Brankáři	Z	PRUM
Zítek	9	5,55

Hráči	Z	G	A	B
Fišer	10	10	7	17
Mík P.	10	7	5	12
Schlegel	10	3	2	5
Mík V.	9	1	4	5
Vacek	3	3	1	4
Vičar	6	3	0	3

Šembera V.	10	1	2	3
Janků	10	1	2	3
Šišán	1	2	0	2
Jirků	10	0	2	2
Novosad	4	1	0	1
Klaban	1	0	1	1
Martinec J.	2	0	1	1
Černý J.	8	0	1	1
Mareš R.	10	0	0	0
Kříž O.	6	0	0	0
Martinec L	6	0	0	0

### 1995/96

Lanškrounský hokej klesl na dno. Dorost ani žáci neexistovali. Muži hráli okresní přebor, kde z deseti účastníků obsadili poslední desáté místo: 1. Semanín (Sokol, Dvořák, Vytlačil), 2. Dlouhoňovice (Držmíšek, Zahálka, Vích), 3. Česká Třebová (Špička, Smola, Řehák), 4. Žamberk (Husák, Mich. Resler, Zářecký), 5. Řetová, 6. Třebovice, 7. Nekoř, 8. Králíky, 9. Voděradý, **10. Lanškroun 1-1-8, 33:74, 3**.

Sestava: Zítek, Šišán – V. Mík, P. Mík, Janků, Jirků, Dušek, Klaban - Černý, Vičar, V. Šembera, Schlegel, Vacek, Fišer, Kříž O., Novosad, Haniš, J. Martinec, Mareš R.

Bodování sezóny:

Hráči	Z	G	A	B
Černý	10	8	5	13

Fišer	5	9	1	10
Vacek	6	3	4	7
Mík P.	10	4	2	6

Vičar	8	3	3	6
Mík V.	8	1	4	5
Šembera V.8	2	1	3	
Klaban T.	10	1	1	2
Jirků	7	1	1	2

Šišán	8	1	0	1
Novosad	5	0	1	1
Haniš	3	0	1	1
Dušek	9	0	1	1

### 1996/97

Opět bez dorostu a žáků. Muži posílili příchodem útočníků Fořta, Kudy a Havla. Okresní přebor mužů vyhrál bez ztráty bodu nově založený tým Spartak Choceň B: 1. Choceň B 30 (Krejza, Zahálka, Muller) 30, 2. Semanín 22, 3. Řetová 21, 4. Žamberk 19, **5. Lanškroun 6-0-9, 68:101, 12,** 6. Králíky 11, 7. Třebovice 14, 8. Voděrady 12, 9. Dlouhoňovice 12, 10. Nekoř 5, 11. Česká Třebová 2.

Bodování sezóny:

Brankáři

Zítek

Šindelář J.

Šišán

Hráči	Z	G	A	B
Havel	14	14	8	22
Fišer	13	14	5	19
Fořt	10	11	7	18
Kuda	15	9	8	17
Černý	15	4	9	13
Mík P.	14	5	5	10
Vičar	12	2	3	5
Mík V.	14	1	4	5
Jirků	14	3	1	4
Šembera V.13	2	0	2	

Šembera P. 9	1	1	2
Janků 14	1	1	2
Šembera J. 9	1	0	1
Šindelář J. 4	0	1	1
Vašátko 9	0	1	1
Drábek 9	0	0	0
Schlegel 8	0	0	0
Klaban 4	0	0	0
Černovský 3	0	0	0
Marek Z. 2	0	0	0
Dušek 1	0	0	0
Kříž O. 1	0	0	0
Mareš J. 1	0	0	0
Martinec J.1	0	0	0
Martinec L.1	0	0	0

### 1997/98

Okresní přebor mužů opět vyhrála Choceň B, přestože základní část vyhrál Žamberk: 1. Choceň B, 2. Žamberk, 3. Králíky, 4. Semanín, 5. Nekoř, 6. Řetová, 7. Voděrady, 8. Dlouhoňovice, 9. Třebovice, **10. Lanškroun 7-1-8, 86:81, 15,** 11. Česká Třebová, 12. Svitavy B.

Bodování sezóny:

Brankáři

Šindelář J. 13

Zítek 3

Šilar D. 2

Hráči	Z	G	A	B
Černý	16	22	17	39
Havel	15	19	12	31
Fořt	5	9	7	16
Fišer	8	9	6	15
Mík P.	15	5	9	14
Vičar	16	6	5	11

Mík V. 14	2	4	6
Šembera V.12	3	2	5
Vašátko 13	3	1	4
Jirků 15	3	1	4
Krč 6	2	2	4
Drábek 13	2	1	3
Schlegel 14	1	2	3
Janků 16	0	1	1
Kuda 8	0	0	0
Kříž O. 3	0	0	0
Sklenář 2	0	0	0

## 1998/99

Rozpadl se tým Třebovic (v okrese je nahradila sestoupivší Tisová) a Lanškroun z nich získal zajímavé posily – brankáře Karla Nečase, obránce Bohumila Kyselo a útočníka Tomáše Lesáka. Okresní přebor mužů vyhrála opět Choceň B s jedinou porážkou ze 20 utkání, nejproduktivnějším hráčem se stal Tomáš Zavřel (Tisová) 37+21=58: 1. Choceň B, 2. Tisová, 3. Žamberk, 4. Semanín, 5. Nekoř, 6. Řetová, 7. Králíky, 8. Voděradý, 9. Lanškroun 5-4-9, 77:93, 10. Dlouhoňovice, 11. Verměřovice, 12. Česká Třebová, 13. Svitavy B. Krajská 1. liga: 1. Jaroměř, 2. N. Město n.M., 3. Chrudim, 4. Chotěboř, 5. Vrchlabí, 6. Articolor Pardubice, 7. Hlinsko, 8. Třeběchovice, 9. Trutnov, 10. Choceň, 11. Hr. Králové B, 12. Náchod. Krajská 2. liga: 1. M. Boleslav B, 2. Kutná Hora, 3. M. Třebová, 4. Nová Paka, 5. Litomyšl, 6. Dvůr Králové, 7. Světlá n.S., 8. Opočno. Krajská 3. liga jih: 1. Polička, 2. St. Jesenčany, 3. Skuteč, 4. Svitavy. Krajská 3. liga sever: 1. Jičín, 2. Hronov, 3. Lomnive n.P., 4. Velké Poříčí, 5. Semechnice, 6. Nahořany, 7. Čestice.

Bodování sezóny:

### Brankáři

Nečas 15

Šindelář J.

Zítek

Hráči	Z	G	A	B	TR
Lesák	15	18	8	26	2
Fišer	15	12	7	19	0
Mík P.	15	5	10	15	6
Fořt	14	2	10	12	6
Černý	14	6	4	10	8

Vičar	13	4	5	9	4
Havel	14	4	4	8	2
Kyselo	15	4	2	6	14
Jirků	14	2	4	6	2
Mík V.	15	4	1	5	6
Šembera V.	14	2	2	4	8
Ondráček	12	1	2	3	42
Skalický	10	1	0	1	10
Janků	9	0	1	1	6
Vacek	7	0	0	0	2
Krč	4	0	0	0	0

## 1999/00

Neustále se zvyšující počet týmů vedl k rozdělení okresního přeboru na 1. a 2. třídu. Lanškrounští muži dokázali nově zřízenou 2. třídu vyhrát, přestože po jediné sezóně odešel do Svitav kanonýr Lesák. Trenérem mužstva byl Oskar Takáč.

Okresní přebor 2. třídy: 1. Lanškroun 11-0-3, 78:53, 22, 2.Nekoř 21, 3. Králíky 19, 4.

Dlouhoňovice 19, 5. Voděradý 14, 6. Svitavy B 6, 7. Česká Třebová 6, 8. Verměřovice 5. V utkání s Českou Třebovou přišel po úderu holí Milan Vičar o šest zubů. Radovan Fořt vyhrál bodování celé soutěže. Okresní přebor 1. třídy: 1. Choceň B 27, 2. Tisová 22, 3. Žamberk 15, 4. Semanín 12, 5. Řetová 4.

Bodování sezóny:

### Brankáři

Zítek 11

Nečas 5

Hráči	Z	G	A	B	TR
Fořt	13	19	16	35	16
Černý	13	9	20	29	4
Fišer	14	16	7	23	6
Vičar	10	8	10	18	6

Havel	13	12	4	16	10
Jirků	14	2	6	8	8
Šembera V.	13	4	3	7	6
Mík P.	14	2	5	7	10
Mík V.	14	1	4	5	4
Knoflíček	10	2	2	4	12
Skalický	10	2	1	3	2
Vacek	5	1	2	3	2
Ondráček	13	0	3	3	26
Janků	3	0	1	1	0

## 2000/01

### Okresní přebor mužů:

Finálová skupina o 1. až 7.místo:

1	HC Spartak Choceň”B”	18	18	0	0	151: 39	36 bodů
2	TJ Sokol Tisová	18	16	0	2	173: 53	32
3	HC Ústí nad Orlicí “A”	18	12	1	5	124: 76	25
4	TJ Voděrady	18	9	3	6	81: 83	21
5	TJ Jiskra Králíky	18	9	1	8	89: 82	19
6	TJ HC Dlouhoňovice	18	7	1	9	81: 94	15
7	TJ Sokol Verměřovice	18	5	0	13	64: 129	10

Finálová skupina o 8. až 13.místo:

8	TJ Semanín	17	10	0	7	93 : 87	20
<b>9</b>	<b>TJ Lanškroun</b>	<b>17</b>	<b>8</b>	<b>1</b>	<b>8</b>	<b>77 : 99</b>	<b>17</b>
10	TJ Sokol Žamberk	17	7	1	9	59 : 62	15
11	TJ Sokol Řetová	17	4	0	13	53 : 107	8
12	Loko Č. Třebová (Ústí n/O”B”)	17	3	1	13	40 : 115	7
13	TJ Sokol Nekoř	17	1	1	15	29 : 88	3

### Bodování mužů:

Hráči	G	A	B	V. Šembera	2	2	4
Černý	16	23	39	Knoflíček	2	1	3
Fišer	18	10	28	Jirků	2	1	3
Fořt	14	11	25	Janků	1	1	2
Kmetík	6	4	10	Randák	0	1	1
Vičar	4	6	10	Kyselo	0	1	1
P. Mík	4	4	8	Ondráček	0	1	1
V. Mík	3	3	6	Vacek	0	1	1
Havel	2	2	4				

Krajská 1. liga: 1. Chrudim, 2. M. Třebová , 3. Dvůr Králové, 4. Vrchlabí, 5. N. Město n.M., 6. Jaroměř, 7. Kutná Hora, 8. Chotěboř, 9. Hlinsko, 10. Třebechovice, 11. Litomyšl, 12. Trutnov, 13. H. Brod B, 14. Choceň, 15. Jičín, 16. Náchod.

Krajská 2. liga: 1. Nový Bydžov, 2. St. Jesenčany, 3. Opočno, 4. Nová Paka, 5. Polička, 6. Lomnice n.P., 7. Hronov.

Krajská 3. liga: 1. N. Město n.M. B, 2. Semechnice, 3. Čestice, 4. Litomyšl B, 5. Svitavy, 6. Survival Trutnov.

## 2001/02

Okresní přebor mužů: 1. Sokol Tisová 33, 2. Spartak Choceň B 32, 3. Opel Socar M. Třebová 26, 4. HC Ústí n. O. 16, 5. SK Žamberk 18, 6. HC Dlouhoňovice 14, 7. TJ Voděrady 14, 8. Jiskra Králíky 16, 9. TJ Semanín 15, 10. Sokol Verměřovice 14, **11. TJ Lanškroun 13**, 12. Sokol Řetová 10, 13. Sokol Nekoř 3.

Bodování sezóny:

Brankáři

Šindelář J. 10 4.60

Šprync 7 7.43

<u>Hráči</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>TR</u>
Fořt	14	22	6	28	50
Fišer	16	20	5	25	2
Mík P.	17	5	13	18	34
Martinec J.	12	8	9	17	26
Černý	16	6	11	17	2
Vičar	14	1	8	9	4

Moučka	17	3	4	7	2
Šembera V.	10	2	3	5	8
Jirků	12	2	3	5	8
Mík V.	17	1	4	5	8
Kyselo	15	3	1	4	28
Knoflíček	10	1	0	1	6
Ondráček	2	0	1	1	0
Martinec L	3	0	1	1	0
Janků	11	0	1	1	10
Skalický	5	0	0	0	0
Vašátko	5	0	0	0	2

Krajská 1. liga: 1. Chotěboř, 2. Jičín, 3. H. Brod B, 4. Dvůr Králové, 5. N. Město n.M., 6. Jaroměř, 7. St. Jesenčany, 8. Kutná Hora, 9. Vrchlabí, 10. Trutnov, 11. M. Třebová, 12. Choceň, 13. Litomyšl, 14. Třebechovice, 15. Hlinsko, 16. Nový Bydžov.

Krajská 2. liga Jih: 1. Semechnice, 2. Skuteč, 3. Svitavy, 4. Polička, 5. Čestice, 6. Litomyšl B.

Krajská 2. liga Sever: 1. Nová Paka, 2. Hronov, 3. Opočno, 4. Náchod, 5. N. Město n.M. B, 6. Lomnice n.P.

Vznikl tým mladších žáků pod vedením dvojice Petr Mík a Milan Vičar. Okresní přebor mladších žáků: 1. HC Ústí n.O. A 29, 2. HC Ústí n.O. B 22, 3. TJ Semanín 13, 4. TJ Lanškroun 8.

Brankáři Stolarik a Šofronič, hráči: Martinec Jakub 8+2, Vítek 3+1, Václavský 3+0, Bělka 2+1, Konečný 1+1, Broulík a Dejdar 1+0, Mík, Vičar a Minář 0+1, Holík, Knoflíček, Brožek, Petružálek, Mrázek, Brydl, Lehký, Spurný, Důbrava a Kašpar.

## 2002/03

Okresní přebor mužů: 1. Spartak Choceň B 32, 2. SK Žamberk 23, 3. Sokol Tisová 23, 4. TJ Voděradý 19, 5. HC Ústí n.O. 14, **6. TJ Lanškroun 16, 6:0-10, 62:96**, 12, 7. Jiskra Králíky 17, 8. Sokol Řetová 14, 9. TJ Semanín 13, 10. Sokol Verměřovice 11, 11. HC Dlouhoňovice 11, 12. Sokol Nekoř 3.

Bodování sezóny:

Brankáři

Šprync 13 6.39

Šindelář J. 3 4.33

<u>Hráči</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>TR</u>
Fišer	16	21	7	28	2
Vičar	15	6	7	13	0
Fořt	9	8	3	11	4
Černý	12	7	3	10	0
Martinec J.	14	5	5	10	10
Jirků	13	4	2	6	10

Moučka	14	2	4	6	4
Šembera V.	15	3	2	5	10
Mík V.	16	2	3	5	2
Kyselo	8	1	3	4	10
Skalický	9	1	3	4	6
Mík P.	15	1	3	4	8
Janků	15	0	3	3	8
Martinec L	2	1	1	2	0
Knoflíček	14	0	2	2	4
Bednář J.	9	1	0	1	2
Ondráček	5	0	0	0	2

Krajská 1. liga: 1. Chotěboř

## 2003/04

Nový devítičlenný výbor ve složení: Petr Mík (předseda), ing. Jiří Černý (zástupce předsedy), Jaroslav Jandík (organizační pracovník), Milan Vičar (hospodář), Zdeněk Navrátil (jednatel), Vít Vacek, Tomáš Vacek, Václav Mík a Radovan Fořt (členové).

Družstvo mužů A hrálo okresní přebor. Posilami se stali moravskotřebovští Vít Kotoulek a Jakub Motl. Trenérem byl Vladislav Motl, vedoucím Jaroslav Jandík. Domácí zápasy hrál tým na zimním stadiónu v Moravské Třebové.

Okresní přebor mužů: 1. Spartak Choceň B 29 bodů, 2. Sokol Tisová 28, 3. Jiskra Králíky 21, 4. Voděřady 19, 5. Žamberk 17, 6. Dlouhoňovice 11, 7. Semanín 17, 8. Sokol Řetová 13, **9. TJ Lanškroun 16, 6-1-9, 67:81, 13**, 10. Ústí n. Orli. 12, 11. Sokol Verměřovice 12, 12. Sokol Nekoř 0.

Bodování sezóny:

### Brankáři

Šprync	10	4.60
Stolarik	5	6.00
Šindelář J.	1	5.00

<u>Hráči</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>TR</u>
Fišer	16	18	5	23	2
Fořt	15	15	5	20	6
Mík P.	15	4	12	16	26
Kotoulek	3	8	6	14	0
Černý	14	3	8	11	2
Moučka	11	2	7	9	4

Janků	16	0	7	7	12
Šembera V.	13	3	3	6	6
Vičar	4	3	2	5	0
Jirků	13	2	3	5	2
Bednář J.	11	3	1	4	4
Drábek	2	2	2	4	2
Martinec J.	8	2	1	3	2
Vacek	4	1	2	3	12
Mík V.	16	0	3	3	0
Motl	3	1	0	1	6
Knoflíček	12	0	1	1	10
Skalický	2	0	0	0	0

Vzniklo také družstvo mužů B. Vedl ho Miroslav Šrámek a hrálo městskou ligu v Moravské Třebové. Smyslem fungování tohoto týmu bylo prověřit v zápasech širší kádr hráčů včetně nových adeptů a mladších hráčů pro potřeby A mužstva. Hráli zde Šrámek, Ruščák, J. Martinec, Vacek, Dlesek a mladí. Sezóna začala prvními tréninky v září a skončila v polovině března.

Krajská liga: 1. Chotěboř, 2. Jičín, 3. Jaroměř, 4. Kutná Hora, 5. Dvůr Králové n.L., 6. Vrchlabí, 7. Litomyšl, 8. Choceň

Okresní přebor ml. žáků vyhrálo Ústí n. Orli., Lanškroun skončil na 2. místě. Jeho bilance je z 18 zápasů 10-2-6 remízy a 6 porážek, skóre 70:52 tedy 22 bodů., 3. Králíky, 4. Nekoř. Všechny zápasy odehrál na zimním stadiónu v Ústí nad Orlicí.

2004/05

**Zlomový okamžik lanškrounského hokeje!** Generace hokejistů se dočkaly! V červenci 2004 začala výstavba a ve čtvrtek 27. ledna 2005 byla slavnostně otevřena hala B. Modrého za přítomnosti obou jeho dcer a spoluhráčů A. Bubníka a A. Španingera.



*Nahoře vlevo stavba v říjnu 2004, vpravo nahoře dokončená stavba haly před otevřením a dole slavnostní odhalení busty Bóži Modrého na stěně haly za přítomnosti akademického sochaře Kolářského, ředitelky muzea Borkovcové, dcer B. Modrého Aleny Weismann a Blanky Modré, starosty města Košťála a spoluhráčů B. Modrého A. Bubníka a A. Španingera.*



V zahajovacím utkání se střetl TJ Lanškroun, posílený o Martina Hostáka, s veterány ČR, posílené o druholigové hráče. Čestné buly vhodil Zbyněk Kusý, GM reprezentace:

TJ Lanškroun – Výběr ČR 8:20,

TJ Lanškroun: Šprync, Stolarik – Hosták, P. Mík, Knoflíček, V. Mík, Janků, Jirků – Smékal, Kotoulek, Motl – Vičar, Fišer, Gremlica – Černý, J. Martinec, Ruščák – D. Bednář, Juřina, Fořt, trenér Motl st.

ČR: Gula – Chalupa, Dvořák, Joun, Kellerstein – Válek, Farda, Stehlík – Kuthan, Nový, Slabý – Dudáček, Červenka, Prokop, trenér G. Bubník

G: Kotoulek 2, Hosták 2, Motl 2, Gremlica, Smékal – Červenka 5, Válek 4, Kuthan 3, Dvořák 2, Nový 2, Farda 2, Stehlík, Kellerstein.





A tým mužů hrál okresní přebor. Dalšími posilami se stali Petr Smékal a Filip Gremlica. Po základní části mu patřila čtvrtá příčka, ale ve finálové skupině měl ze šesti zápasů bilanci 1-1-5 a o jedno místo klesl.

Okresní přebor mužů :

Základní část: 1. Choceň B, 2. Tisová, 3. M. Třebová B, **4. Lanškroun**, 5. Žamberk, 6. Ústí n.O., 7. Řetová, 8. Králíky, 9. Voděradý, 10. Semanín, 11. Dlouhoňovice, 12. Verměřovice, 13. Nekoř.

Po finálové části části 1. až 7. místo:

1	HC Spartak Choceň B	18	17	0	1	185 : 42	34 bodů
2	TJ Sokol Tisová	17	13	0	4	112 : 72	26 bodů
3	Slovan Moravská Třebová B	18	11	2	5	99 : 76	24 bodů
4	SK Žamberk	18	9	2	7	53 : 50	20 bodů
<b>5</b>	<b>TJ Lanškroun</b>	<b>18</b>	<b>8</b>	<b>2</b>	<b>8</b>	<b>82 : 92</b>	<b>18 bodů</b>
6	TJ Sokol Řetová	18	7	2	9	80 : 103	16 bodů
7	HC Ústí nad Orlicí	17	8	0	9	74 : 69	16 bodů

8. Králíky, 9. Voděradý, 10. Dlouhoňovice, 11. Verměřovice, 12. Semanín, 13. Nekoř

Bodování:

Brankáři:

Šprync	14	67
Stolarik	7	25

Hráči	Z	G	A	B
Smékal	16	16	13	29
Kotoulek	17	17	11	28
Fišer	16	11	7	18
Motl	18	5	13	18
Fořt	12	11	5	16
Černý	17	3	12	16
Motl	18	5	8	13
Mík P.	18	2	9	11

Jirků	16	2	8	10
Gremlica	14	5	3	8
Mík V.	18	1	6	7
Martinec J.	13	4	1	5
Janků	16	1	4	5
Bednář D.	13	2	2	4
Vičar	9	0	4	4
Knoflíček	14	0	2	2
Ruščák	2	1	0	1
Bednář J.	6	0	0	0
Juřina	4	0	0	0
Kříž O.	2	0	0	0
Šembera V.2	0	0	0	0

B mužstvo hrálo městskou ligu v M. Třebové a vyhrálo 1. ročník LHL v Lanškrouně, když ve finále porazilo Lukovou 2:0. Běčko vyhrálo všechna svá utkání. Sestava: Stolarik – Šrámek, Černý, Fořt, Koutský, Vičar, Mir. Resler – Vacek, J. Martinec, Ruščák – Trkal, Dušek, Mich. Resler - D. Bednář, J. Bednář, Navrátil – Andrlé, Urban.

Krajská liga: 1. Vrchlabí, 2. Jaroměř, 3. Litomyšl, 4. Dvůr Králové n.L., 5. Chotěboř, 6. Nové Město n.M., 7. Mor. Třabová, 8. St. Jesenčany

Okresní přebor starších žáků vyhrálo HC Ústí n. O. Před Dlouhoňovicemi a Semanínem. Lanškroun skončil šestý ze 7 účastníků. Nejlepší byli Šindelář 10+3, Mík 3+5, Václavský 4+0, chytal Šmolka.

## 2005/06

Díky umělé ledové ploše se rozjel hokej v Lanškrouně naplno. Vznikl nový výbor: Jan Ruščák – předseda, Miroslav Šrámek – sekretář, Jaroslav Jandík – ekonom. Klub angažoval šéftrenéra Zdeňka Martínka, vznikly týmy juniorů a mladších žáků. Tým mužů posílili Michal Kilčický, David Langr, Petr Hruža, Milan Hajtmar a brankář Marek Malý ze Šumperku a Vladimír Doha z Ústí n.O. Michal Kilčický získal titul nejlepšího nahrávače soutěže a v celkovém kanadském bodování obsadil druhé místo o jediný bod za Jiřím Novákem z Tisové. Čtveřice Kilčický, Langr, Doha a Kotoulek se postarala o 137 bodů z celkových 196. Řízný obránce Milan Hajtmar se stal s přehledem nejtreťanějším hráčem okresního přeboru.

### OP mužů:

1. HC Spartak Choceň B	18	18	0	0	187 : 53	36 bodů
2. Slovan Moravská Třebová B	18	14	0	4	124 : 72	28 bodů
3. TJ Voděradý	18	11	0	7	103 : 111	22 bodů
4. TJ Sokol Řetová	18	11	0	7	93 : 94	22 bodů
<b>5. TJ Lanškroun</b>	<b>18</b>	<b>10</b>	<b>1</b>	<b>7</b>	<b>101 : 86</b>	<b>21 bodů</b>
6. TJ Sokol Tisová	18	10	0	8	106 : 81	20 bodů
7. SK Žamberk	18	9	1	8	78 : 58	19 bodů
8. TJ Sokol Verměřovice	17	8	0	9	73 : 90	16 bodů
9. TJ Jiskra Králíky	17	6	3	8	85 : 85	15 bodů
10. HC Ústí nad Orlicí	17	5	4	8	65 : 97	14 bodů
11. TJ Semanín	17	4	2	11	60 : 108	10 bodů
12. TJ HC Dlouhoňovice	17	4	0	13	65 : 97	8 bodů
13. TJ Sokol Nekoř	17	0	0	17	31 : 142	0 bodů

### Bodování sezóny:

	Fořt	9	5	3	8	14
	Pachl M.	13	2	5	7	34
	Gremlica	16	1	6	7	49
	Motl	18	2	4	6	16
	Tichý	16	3	2	5	0
	Hruža	9	2	2	4	8
	Jirků	16	1	3	4	12
	Bednář J.	18	1	2	3	8
	Novák	10	1	2	3	2
	Mík P.	16	0	3	3	6
	Knoflíček	13	0	3	3	2
	Bednář D.	17	2	0	2	4
	Hajtmar	18	1	1	2	104

<u>Brankáři</u>	<u>Z</u>	<u>PR</u>
Šprync	11	3,27
Malý	7	4,43
Stolarik	5	3,50

<u>Hráči</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>TR</u>
Kilčický	18	19	24	43	58
Langr D.	13	21	10	31	16
Doha	17	19	11	30	8
Kotoulek	11	13	10	23	28
Fišer	15	6	4	10	4

Juřina	2	1	0	1	0	Pospíšil	2	0	0	0	2
Janků	17	0	1	1	2	Smejkal	1	0	0	0	0
Mík V.	4	0	0	0	0	Stránský	1	0	0	0	0
Urban	4	0	0	0	0	Paulus	1	0	0	0	31
Černý	2	0	0	0	0						

#### OP juniorů:

1. HC Ústí nad Orlicí	10	10	0	0	77 : 17	20 bodů
2. TJ Svitavy	10	7	0	3	35 : 32	14 bodů
3. TJ Semanín	10	5	1	4	49 : 38	11 bodů
4. TJ HC Dlouhoňovice	10	4	0	6	49 : 58	8 bodů
5. SK Žamberk	10	2	1	7	37 : 50	5 bodů
<b>6. TJ Lanškroun</b>	<b>10</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>9</b>	<b>8 : 60</b>	<b>2 body</b>

Nově vzniklý tým juniorů tvořili samouci z rybníků, hráči z jiných klubů a nejlepší starší žáci. Cílem bylo vytvořit kompletní sestavu týmů všech kategorií a výsledky nebyly podstatné. Oporami byli brankář Stolarik, útočníci Novák a Hružza.

#### OP starších žáků:

1. HC Ústí nad Orlicí	12	10	1	1	77 : 29	21 bodů
2. TJ HC Dlouhoňovice	12	10	0	2	67 : 20	20 bodů
3. TJ Semanín	12	8	1	3	73 : 27	17 bodů
<b>4. TJ Lanškroun</b>	<b>12</b>	<b>5</b>	<b>0</b>	<b>7</b>	<b>28 : 39</b>	<b>10 bodů</b>
5. TJ Svitavy	12	3	1	8	31 : 59	7 bodů
6. TJ Jiskra Králíky	12	2	1	9	42 : 84	5 bodů
7. TJ Sokol Verměřovice	12	2	0	10	21 : 91	4 body

Tým dokázal využít herních zkušeností k umístění uprostřed tabulky. Oporami byl brankář Šmolka a pětka Šofronič, Vičar, Václavský, Mík, Boruch.

#### OP mladších žáků:

1. TJ Sokol Nekoř	12	12	0	0	93 : 12	24 bodů
2. HC Ústí nad Orlicí	12	4	2	6	24 : 41	10 bodů
<b>3. TJ Lanškroun</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>10</b>	<b>11 : 75</b>	<b>2 body</b>

Pro mladší žáky platí totéž, co pro juniory. V nově vzniklém týmu nejmladších hokejistů se objevují jména, která ještě uslyšíme: Michal Janík, Dominik Marek, Tomáš Markl, Dominik Kačerovský, Jakub Janisch či Jan Faltus.

Krajská liga mužů: 1. Chotěboř, 2. Dvůr Králové, 3. Mor. Třebová, 4. Jaroměř, 5. St. Jesenčany, 6. Náchod, 7. Litomyšl, 8. Trutnov

#### **2006/07**

Při otevření HBM měl náš klub asi 25 mužů a 15 mladších žáků. Během první sezóny se díky náborům podařilo podchytit 125 mládežníků. Prvním hlavním trenérem byl Zdeněk Martínek. Odvedl veliký kus práce a nastartoval celý tréninkový systém oddílu. Před sezónou 2006/07 se především díky panu Vernerovi a jeho firmě Soma naskytla možnost angažovat trenéra ze Šumperku. Za oboustranně výhodných podmínek přišel zkušený trenér s vysokou kvalifikací Miroslav Vicenec, sám výborný hokejista. Navázal na práci svého předchůdce, získal spoustu nových adeptů hokeje, zvýšil tréninkové objemy a v podstatě sám uspořádal v závěru sezóny tři výborně zorganizované turnaje žáků. Především jeho zásluhou se posunul lanškrounský hokej na vyšší úroveň a okresní přebory začínaly být málo. Muži, starší i mladší žáci skončili v okresním

přeboru na druhém místě a junioři ho suverénně vyhráli. Do týmu mužů přišel na historicky první mezinárodní transfer slovenský brankář Ján Chovanec s druholigovými zkušenostmi (Třebišov).

Okresní přebor mužů	v	r	p	skóre	body
1. Spartak Choceň B	17	2	1	180 : 55	36
<b>2. TJ Lanškroun</b>	<b>14</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>115 : 63</b>	<b>29</b>
3. Lokomotiva Česká Třebová	13	2	5	127 : 59	28
4. SK Žamberk	12	4	4	100 : 69	28
5. Slovan Moravská Třebová B	12	3	5	127 : 78	27
6. TJ Svitavy	11	1	8	71 : 64	23
7. Jiskra Králiky	7	2	11	85 : 97	16
8. Sokol Řetová	7	1	12	100 : 110	15
9. Sokol Tisová	9	2	7	93 : 88	20
10. TJ Voděrady	8	0	10	88 : 72	16
11. Sokol Verměřovice	5	1	12	66 : 112	11
12. TJ Semanín	5	1	12	70 : 122	11
13. HC Dlouhoňovice	2	0	16	30 : 132	4
14. Sokol Nekoř	2	0	16	31 : 164	4



Zleva vedoucí Jandík, Fořt, Knoflíček, Janků, Doha, D. Bednář, Stránský, Kotoulek, Diviš, Hajtmar, Jirků, trenér Motl, Tichý, Vícenec, dole Šprync, Kilčický, D. Langr, Neoral, Motl, P. Bednář, Chovanec a Novák.

#### BODOVÁNÍ:

Brankáři	Z	PR
Chovanec	12	3,13
Šprync	9	2,66
Urbanský	3	6,96
Stolarik	1	6,00

Hráči	Z	G	A	B	Tr
Kotoulek	20	27	18	<b>45</b>	44
Kilčický	20	23	19	<b>42</b>	26
Doha	17	18	15	<b>33</b>	10
Langr D.	7	9	10	<b>19</b>	4
Fořt	19	8	10	<b>18</b>	18
Motl	20	1	15	<b>16</b>	32

Hejč	19	7	8	<b>15</b>	63	Chovanec	2	0	2	<b>2</b>	0
Jirků	19	3	8	<b>11</b>	57	Obst	17	0	2	<b>2</b>	2
Tichý	18	3	7	<b>10</b>	6	Neoral	8	1	0	<b>1</b>	4
Pachl M.	17	3	5	<b>8</b>	30	Marek L.	1	0	1	<b>1</b>	2
Bednář D.	18	3	4	<b>7</b>	2	Gremlica	3	0	1	<b>1</b>	4
Hajtmár	15	2	3	<b>5</b>	73	Knoflíček	11	0	1	<b>1</b>	16
Kollert	13	2	2	<b>4</b>	6	Janků	6	0	0	<b>0</b>	40
Bednář J.	19	1	3	<b>4</b>	4	Stránský	5	0	0	<b>0</b>	2
Diviš	6	2	1	<b>3</b>	26	Havelka	1	0	0	<b>0</b>	0
Novák	17	2	1	<b>3</b>	8						

Krajský přebor mužů: 1. Choceň, 2. Litomyšl, 3. Chotěboř, 4. St. Jesenčany, 5. M. Třebová, 6. Světlá n.S., 7. Hlinsko, 8. Polička, 9. Skuteč

Okresní přebor juniorů	z	v	r	p	skóre	body
1. TJ Lanškroun	15	14	0	1	106 : 25	28
2. HC Ústí nad Orlicí	15	10	1	4	67 : 42	21
3. TJ Dlouhoňovice	15	5	1	9	58 : 62	11
4. Sokol Semanín	15	0	0	15	19 : 121	0

Kádr: Stolarik 8, Strouhal 4, Pánek 2, Janoušek 2 – Neoral 33 (20+13), Konečný 22 (13+9), Novák 17 (14+3), Broulík 14 (6+8), Obst 13 (10+3), Mík 12 (6+6), Stránský 11 (7+4), Diviš 7 (4+3), Kollert 7 (3+4), M. Langr 5 (5+0), Václavský 4 (3+1), Resler 3 (2+1), Havelka 3 (2+1), Knoflíček 2 (2+0), Urban 2 (2+0), Boruch 2 (1+1), L. Marek, Brandejs a Dejdar (všichni 1+0)

Junioři jednoznačně dominovali soutěži. Martin Neoral vyhrál bodování přeboru, zdatně mu sekundovali Patrik Konečný (ještě st. žák) a Radek Novák. Z Áčka pomohl i Martin Langr, který ve 2 zápasech dal 5 gólů. Hráli i LHL mimo soutěž (skončili by osmí).

Okresní přebor starších žáků	z	v	r	p	skóre	body
1. HC Ústí nad Orlicí	18	13	1	4	109 : 46	27
2. TJ Lanškroun	18	13	1	4	103 : 57	27
3. TJ Svitavy	18	6	3	9	52 : 63	15
4. Jiskra Králíky	18	1	1	16	37 : 135	3

Kádr: Janoušek, Pánek – Konečný 30 (24+6), Mík 28 (22+6), Vičar 16 (6+10), Hejč 15 (10+5), Boruch 10 (6+4), Knoflíček 10 (5+5), Šofronič 8 (7+1), Markl 8 (6+2), Krejčí 4 (3+1), Brokeš 4 (1+3), Špičák 3 (2+1), Břejša 3 (0+3)

Patrik Konečný odehrál jen 6 zápasů, takže měl 5 bodů na zápas. V rozhodujícím utkání prohráli doma s Ústím 0:4.

Okresní přebor mladších žáků	z	v	r	p	skóre	body
1. Sokol Nekoř	18	17	0	1	121 : 43	34
2. TJ Lanškroun	18	9	1	8	75 : 63	19
3. HC Ústí nad Orlicí	18	0	1	17	43 : 133	1

Kádr: Pánek, Janoušek – Markl 20 (14+6), Smetana 16 (7+9), Hrabal 14 (13+1), Vlček 13 (7+6), Prokopec 10 (6+4), Cacek 8 (6+2), Janík 8 (4+4), Masopust 8 (2+6), Nastoupil 6 (4+2), Krejčí 5 (4+1), Kačerovský 5 (4+2), Kristek 5 (3+2), Kouba, Koutský a D. Marek 4 (1+3)

Ještě fungovala příprava, která hrála jen turnaje. Hráli tam např. D. Marek, Krejbich, Krč, Moučka, Masopust, Čada, Doležal.

## 2007/08

9. listopadu 2007 zažila HBM veliký svátek. Utkaly se týmy Česka a Lotyšska do 18 let. Naši vyhráli jednoznačně 6:0. Trenér Marek Sýkora přivezl celou řadu pozdějších hvězd: brankáři Furch a Francouz, obránci Gudas a Rutta či útočníci Kousal, Kovář, Palát, Okál a T. Rachůnek. Tým doplnil název na TJ Orli Lanškroun a nechal vytvořit oficiální logo. Týmy vstoupily do krajských přeborů, přidaly se i přípravky.

Reorganizace soutěží mužů znamenala, že Lanškroun hrál krajský přebor, nad kterým ještě byla krajská liga. Tu vyhrál SKLH Žďár nad Sázavou, který po finančním krachu na rok spadl z 2. ligy. Ze Šumperku jsme získali obránce Miroslava Jurku a v závěru soutěže hlavně duo Rostislav Pilavka (extraliga v Havířově) a Jiří Güttler (německá nejvyšší soutěž). Z Moravské Třebové přišli Daniel Hank a Michal Štěpař. Výrazně posílený tým dosáhl na veliký úspěch – vítězství v krajském přeboru.

Základní části KP mužů:

	<i>z</i>	<i>v</i>	<i>vp</i>	<i>pp</i>	<i>p</i>	<i>skóre</i>	<i>body</i>
1. HC Spartak Polička	20	10	2	5	3	92 : 69	39
2. HC Spartak Choceň B	20	8	4	3	5	106 : 88	35
3. HC Skuteč	20	8	3	1	8	115 : 99	31
<b>4. Orli Lanškroun</b>	<b>20</b>	<b>8</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>8</b>	<b>103 : 113</b>	<b>31</b>
5. TJ Svitavy	20	8	3	0	9	68 : 76	30
6. Lokomotiva Česká Třebová	20	3	0	5	12	63 : 102	14

### Semifinále:

Polička – Lanškroun 4:5, 6:3, v prodl. 0:1 (G: Kotoulek, A: Pilavka, Güttler)

Choceň B – Skuteč 5:11, 4:3, 0:1 na sn

### Finále:

**Skuteč – Lanškroun 7:8**, G+A: Doha 3, Pilavka 2, Hejč, M. Pachel, D. Langr (D.Langr, Doha, Štěpař, Pilavka, Güttler, Kilčický, Kotoulek), Orli vedli už 2:7.

**Lanškroun – Skuteč 5:4**, G+A: 2, Pilavka, Kilčický, Kotoulek, (Kotoulek 3, Pilavka 2, Štěpař, D. Langr, M. Langr). Druhé finále vidělo v HBM 541 platících. Orli prohrávali 1:3, Güttler dvěma góly v přesilovce srovnal a zlatý gól dal v oslabení po výborném napadání Pilavky Kotoulek.

Sestava Orli: Krbůšik – Jurka, T. Pachel, M. Pachel, Güttler, Janků, Hejč – Štěpař, D. Langr, Kilčický – Doha, Kotoulek, Pilavka – M. Langr, Tichý, Resler – Konečný.

### Konečné pořadí KP:

**1. Orli Lanškroun**, 2. Skuteč, 3. Choceň B, 4. Polička



### BODOVÁNÍ:

<i>brankář</i>					<i>útočník</i>				
	<i>Z</i>	<i>Min.</i>	<i>G</i>	<i>Prům.</i>	<i>Z</i>	<i>G</i>	<i>A</i>	<i>Body</i>	
32 Krbušik Petr	8	465	37	<b>4,77</b>	43 Langr David	19	19	26	<b>45</b>
1 Šprync Vojtěch	10	497	48	<b>5,79</b>	14 Kilčický Michal	24	20	18	<b>38</b>
2 Stolarik Jiří	4	250	15	<b>3,60</b>	55 Hank Daniel	19	17	11	<b>28</b>
35 Chovanec Ján	3	155	12	<b>4,65</b>	50 Kotoulek Vít	22	15	13	<b>28</b>
Urbanský Tomáš	2	76	12	<b>9,47</b>	10 Doha Vladimír	19	15	8	<b>23</b>
Blažek Jaroslav	2	21	8	<b>22,86</b>	13 Štěpař Michal	21	8	10	<b>18</b>
					22 Pilavka Rostislav	5	7	7	<b>14</b>
<i>obránce</i>					<i>útočník</i>				
	<i>Z</i>	<i>G</i>	<i>A</i>	<i>Body</i>					
26 Güttler Jiří	6	5	9	<b>14</b>	45 Langr Martin	3	3	3	<b>6</b>
34 Jurka Miroslav	16	2	5	<b>7</b>	44 Tichý David	24	1	4	<b>5</b>
87 Pachel Miroslav	24	3	2	<b>5</b>	22 Kolkop Tomáš	5	2	2	<b>4</b>
8 Pachel Tomáš	23	0	4	<b>4</b>	7 Skalický Martin	20	2	0	<b>2</b>
33 Hejč Milan	12	1	2	<b>3</b>	57 Bednář David	9	1	1	<b>2</b>
53 Kollert Jiří	14	1	2	<b>3</b>	Vicenec Miroslav	1	0	2	<b>2</b>
5 Janků Michal	22	1	0	<b>1</b>	12 Resler Tadeáš	11	0	2	<b>2</b>
Hajtmár Milan	4	0	0	<b>0</b>	Křesina Michal	1	1	0	<b>1</b>
25 Motl Jakub	23	0	0	<b>0</b>	Neoral Martin	1	0	0	<b>0</b>
					Stránský Vít	2	0	0	<b>0</b>
					17 Konečný Patrik	5	0	0	<b>0</b>
					41 Obst Jan	10	0	0	<b>0</b>
					52 Novák Radek	13	0	0	<b>0</b>

Krajská liga mužů: 1. Žďár n. S., 2. Světlá n. S., 3. Litomyšl, 4. M. Třebová, 5. Choceň, 6. Chotěboř, 7. Hlinsko, 8. Chrudim B.

Okresní přebor mužů vyhrál Žamberk, 2. Tisová, 3. Králíky.

OP juniorů: 1. Orli Lanškroun, 2. Ústí n.O., 3. Semanín.

Junioři vyhráli všechna utkání.

KP starších žáků: 1. M. Třebová, 10. Orli Lanškroun 1-1-25, 53:195, 3 body.

KP mladších žáků: 1. Litomyšl, 9. Orli Lanškroun 7-1-19, 116:157, 15 bodů.

Žáci sbírali zkušenosti ve vyšší soutěži.

KP přípravek 3. a 4. tříd: oba týmy na 7. místě z 10 týmů.

## 2008/09

Muži hráli opět druhou nejvyšší krajskou soutěž a skončili čtvrtí.

KP mužů po základní části	Z	V	P	skóre	body	naše výsledky		
1. HC Skuteč	21	16	1	3	140: 76	51	6:7, 1:12, 6:8	
2. Spartak Polička	21	14	0	1	6	105: 53	43	7:6, 0:7, 1:8
3. Spartak Choceň B	21	12	2	2	5	121: 90	42	3:8, 5:6, 8:4
4. Lokomotiva Č. Třebová	21	11	2	1	7	116: 79	38	3:7, 7:6, 2:6
5. Sokol Semechnice	21	6	5	1	9	72: 74	29	3:4, 5:3, 1:6
<b>6. Orli Lanškroun</b>	<b>21</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>11</b>	<b>86:125</b>	<b>24</b>	
7. Sokol Čestice	21	4	0	4	13	55:106	16	4:3, 5:2, 8:7
8. TJ Svitavy	21	3	0	0	18	43:135	9	7:5, 4:5, 0:5

### Čtvrtfinále:

Svitavy – Skuteč 0:2, Čestice – Polička 0:2, Semechnice – Č. Třebová 1:2

Lanškroun – Choceň 2:1 (4:7, 4:2, 5:4p)

Semifinále: Skuteč – Lanškroun 2:1 (4:3, 3:4 sn, 11:4), Polička – Č. Třebová 2:0 (4:2, 7:6 sn)

Finále: Skuteč – Polička 2:1 (4:1, 2:6, 6:2)

O 3. místo: Č. Třebová – Lanškroun 1:1, skóre 11:10 (5:4, 5:7)

### Konečné pořadí krajského přeboru mužů:

1. HC Skuteč , 2. Spartak Polička, 3. Lokomotiva Č. Třebová, **4. TJ Orli Lanškroun**, 5. Spartak Choceň B, 6. Sokol Semechnice, 7. Sokol Čestice, 8. TJ Svitavy

Bodování mužů:

<u>Brankáři</u>	Z	MIN	G	PR					
Buchta Michal	10	481	39	<b>4,87</b>	Pachl Miroslav	1	0	0	<b>0</b>
Toman René	20	1044	110	<b>6,32</b>	Boruch Jan	1	0	0	<b>0</b>
Kolek Adam	2	15	1	<b>4,00</b>	Hajtmar Milan	6	0	0	<b>0</b>
Krbůšek Petr	4	214	22	<b>6,17</b>	Janků Michal	24	0	0	<b>0</b>
<u>Obránci</u>	Z	G	A	B	<u>Útočníci</u>	Z	G	A	B
Güttler Jiří	12	3	11	<b>14</b>	Doha Vladimír	26	23	7	<b>30</b>
Jirků Pavel	24	0	6	<b>6</b>	Langr David	14	11	19	<b>30</b>
Jurka Miroslav	16	1	3	<b>4</b>	Pilavka Rostislav	11	22	7	<b>29</b>
Pachl Tomáš	18	1	2	<b>3</b>	Kotoulek Vít	22	7	21	<b>28</b>
Kollert Jiří	18	0	1	<b>1</b>	Hank Daniel	25	19	8	<b>27</b>
Motl Jakub	23	0	2	<b>2</b>	Tichý David	29	6	10	<b>16</b>
					Kilčický Michal	17	3	11	<b>14</b>



Bednář David	27	4	7	<b>11</b>	Skalický Martin	15	3	0	<b>3</b>
Štěpař Michal	11	2	8	<b>10</b>	Minář Jan	3	2	0	<b>2</b>
Kolkop Tomáš	9	5	2	<b>7</b>	Langr Martin	6	1	0	<b>1</b>
Resler Tadeáš	6	1	3	<b>4</b>	Šenkýř Ondřej	1	0	0	<b>0</b>
Novák Radek	13	2	2	<b>4</b>	Dolívka Jan	1	0	0	<b>0</b>
Stránský Vít	17	2	2	<b>4</b>	Neoral Martin	2	0	0	<b>0</b>
Konečný Patrik	6	2	2	<b>4</b>	Obst Jan	2	0	0	<b>0</b>

V bodování play-off byl brankářskou jedničkou Buchta, obránce Güttler 5 z. 1+6=7 a útočníci Pilavka 7, 13+3=16, D. Langr 8, 5+9=14, Hank 8, 8+2=10 a Kilčický 8, 1+8=9.

#### Krajský přebor juniorů:

1. HC Chrudim
2. HC Chotěboř
3. Slovan M. Třebová
4. Spartak Choceň

<b>Skupina o umístění:</b>	<b>Z</b>	<b>V</b>	<b>VP</b>	<b>PP</b>	<b>P</b>	<b>skóre</b>	<b>body</b>
5. HC Skuteč	20	16	0	0	4	124:69	48
6. HC Hlinsko	20	13	1	0	6	108:76	41
7. HC SB Světlá n.S.	20	13	0	0	7	133:83	39
8. HC Spartak Polička	20	10	0	1	9	82:83	31
9. HC Litomyšl	20	3	2	0	15	72:130	13
<b>10. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>20</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>16</b>	<b>56:134</b>	<b>8</b>

#### Sestava:

Adam Kolek, Jaroslav Blažek, Tomáš Strouhal – Radek Novák, Martin Langr, Tomáš Pahl, Jiří Kollert, Jan Boruch, Lukáš Václavský, Ondřej Farkaš, Marcel Krejčí – Tadeáš Resler, Jan Minář, Patrik Konečný, Petr Mík, Martin Neoral, Jan Obst, Matěj Vičar, Vít Brejša, Tomáš Horský

#### Starší žáci

Obsadili v KP 8. místo z 10 týmů (7 -0 – 20, 105:195, 14 bodů). Vyhrála Polička.

Sestava: Vlastimil Janoušek, Dominik Bárta – Jiří Mareš, Tomáš Pražák, Tomáš Kouba, Jan Koutský, Adam Brýdl – Jiří Krejsa, Jan Nastoupil, Dominik Kačerovský – David Vlček, Ladislav Hrabal, Tomáš Markl – Jakub Janisch, Šimon Kutnar, Aleš Krejčí – Aleš Smetana, Petr Vychytil

Střelecká tabulka starších žáků:  
Nastoupil 25, Krejsa 17, Markl 15, Pražák 15, Vlček 7, Kačerovský 4, Hrabal L. 3, Kutnar 2, Kouba 2, Krejčí A. 1, Smetana 1, Vychytil 1

Mladší žáci vybojovali 5. místo z 10 týmů (12 – 0 – 15, 143:145, 24 bodů). Vyhrála Chrudim.

Sestava: Pánek Jan, Kozel Filip, Urban Tobias – Mareš Jiří, Marek Dominik, Kouba Tomáš, Brýdl Adam, Janisch Jakub, Hrabal Tomáš – Svatoš Denis, Kačerovský Dominik, Čada Jakub – Sedláček Michal, Masopust Petr, Krejbich Martin – Karlík Mikuláš, Janík Michal, Kristek Josef – Zachař Adam, Doležal David.

#### Neoficiální bodování mladších žáků:

	G	A	B	Marek	12	2	14
				Janisch	2	9	11
Kačerovský	72	6	78	Sedláček	5	2	7
Masopust	14	9	23	Kristek	4	1	5
Svatoš	10	5	15	Karlík	3	2	5

Hrabal	3	1	4	Brýdl	1	0	1
Krejlich	1	3	4	Zachař	0	1	1
Mareš	2	1	3	Čada	0	1	1
Janík	1	2	3	Doležal	0	0	0
Kouba	1	1	2				

Přípravky se držely uprostřed tabulky KP.

Sestava A: Faltus Jan - Krč Tomáš, Čada Jakub, Doležal David, Vogel Radek, Štěpánek Přemysl, Pánek Pavel, Gregora Jan, Boščík Dan, Moučka Jan, Marek Ondřej, Boščík Matěj, Procházka Adam  
Sestava B: Hruška Jakub - Kadavý Roman, Hacura Tomáš, Preisner Šimon, Hepnar Jiří, Najman Adam, Mareš Daniel, Marek Stanislav, Kühnert Tomáš, Šrámek Tomáš, Dostál Matěj, Andrlé David, Kadavý Roman

## 2009/10

Do krajských přeborů jsme poslali muže, dorost, st. a ml. žáky a přípravky 2. a 3. tříd. Juniory se nepodařilo složit, takže zbylí hostovali v M. Třebové. Do mužů přišli ze Šumperku Ondřej Patsch, Ondřej Šula, Lukáš Řoutil a David Kocián, naopak Doha odešel do Č. Třebové. Byla z toho další zlatá sezóna.

### Krajská liga mužů:

1. Sklo Bohemia Světlá n. Sáz., 2. HC Chrudim B, 3. HC Hlinsko, 4. Slovan Mor. Třebová, 5. Spartak Choceň, 6. HC Litomyšl, 7. HC Chotěboř, 8. HC Skuteč

### Krajská soutěž mužů:

TABULKA PO 1. ČÁSTI	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. Spartak Polička	20	13	1	2	4	104: 73	43
2. Loko Česká Třebová	20	12	1	1	6	92: 71	39
<b>3. Orli Lanškroun</b>	<b>20</b>	<b>10</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>9</b>	<b>98: 86</b>	<b>32</b>
4. Spartak Choceň B	20	8	3	1	8	110: 96	31
5. Sokol Semechnice	20	9	0	2	9	81: 79	29
6. Sokol Čestice	20	2	0	0	18	42:122	6

### PLAY OFF

semifinále:

HC Spartak Polička - HC Spartak Choceň B 2:0

Loko Česká Třebová - TJ Orli Lanškroun 0:2, Č. Třebová postavila v 1. utkání neoprávněně 3 hráče z Trutnova a po kontumaci je nepochopitelně postavila i v HBM.

Finále: HC Spartak Polička - TJ Orli Lanškroun 1:2 na zápasy

1. finále krajské soutěže mužů, ZS Polička, neděle 21. 2., 582 diváků

**Spartak Polička – TJ Orli Lanškroun 3:4 (3:2, 0:2, 0:0)**

Branky: Pilavka 2, Řoutil, Kollert, nahrávky: Řoutil 2, Kilčický, Pilavka

2. finále krajské soutěže mužů, HBM Lanškroun, neděle 28. 2., 604 diváků

**TJ Orli Lanškroun – Spartak Polička 2:4 (0:0, 1:3, 1:1)**

Branky: Řoutil, Pilavka, nahrávky: Güttler, Janků, Řoutil

### 3. finále krajské soutěže mužů, ZS Polička, neděle 7. 3., 904 diváků

**Spartak Polička – TJ Orli Lanškroun 3:7 (0:1,1:2,2:4), konečný stav série 1:2 na zápasy.**

Sestava: Kolek – Patsch, Kollert, Güttler, Pacht, Kotoulek, Boruch, Novák - Kocián, Šula, Kilčický - Pilavka, Janků, Řoutil - Hank, Štěpař, Gremlica - Bednář.

Branky: 5. Pilavka (Řoutil), 21. Kilčický (Šula), 22. Řoutil (Pilavka), 43. Hank (Gremlica), 50. Šula, 53. Šula (Kocián, Kilčický), 57. Kotoulek (Řoutil, Pilavka)

Pilavka vstřelil úvodní gól, ale pak polovinu úvodní třetiny hráli Orli v oslabení včetně více než dvouminutovém 3 na 5. Ubránili a ve 2. části vedení navýšili až na 0:3. Jenže domácí se nevzdali a ve třetí části dotáhli na 3:4. O výhře Lanškrouna rozhodly definitivně dvě trefy Ondřeje Šuly v 50. a 53. minutě. Výhru v utkání i v celé krajské soutěži pak pečetil Vít Kotoulek.

#### KONEČNÉ POŘADÍ KRAJSKÉ SOUTĚŽE MUŽŮ:

**1. Orli Lanškroun, 2. Spartak Polička, 3. Lokomotiva Česká Třebová, 4. Spartak Choceln, 5. Sokol Semechnice, 6. Sokol Čestice**



#### Bodování mužů:

Brankáři						Útočníci					
Nar	Z	Min	G	Pr	Nar	Z	G	A	B		
Nuzík David	1985	6	283	13	<b>2,76</b>	Pilavka Rostislav	1979	21	27	23	<b>50</b>
Kolek Adam	1990	14	992	71	<b>4,29</b>	Řoutil Lukáš	1983	23	17	11	<b>28</b>
Strouhal Tomáš	1988	2	120	12	<b>6,00</b>	Šula Ondřej	1987	16	14	14	<b>28</b>
Obránci						Kilčický Michal					
Nar	Z	G	A	B	Nar	Z	G	A	B		
Langr Martin	1988	6	3	4	<b>7</b>	Kocián David	1985	20	8	8	<b>16</b>
Boruch Jan	1992	22	3	2	<b>5</b>	Janků Martin	1988	16	6	8	<b>14</b>
Güttler Jiří	1970	4	1	4	<b>5</b>	Hank Daniel	1981	4	2	1	<b>3</b>
Pacht Tomáš	1990	21	1	3	<b>4</b>	Tichý David	1978	15	0	3	<b>3</b>
Kollert Jiří	1989	17	2	1	<b>3</b>	Obst Jan	1989	13	2	0	<b>2</b>
Patsch Ondřej	1987	10	0	3	<b>3</b>	Gremlica Filip	1983	19	1	1	<b>2</b>
Jirků Pavel	1973	6	0	0	<b>0</b>	Bednář David	1978	19	1	1	<b>2</b>
Novák Radek	1988	10	0	0	<b>0</b>	Pražák Tomáš	1994	2	1	0	<b>1</b>
Janků Michal	1971	19	0	0	<b>0</b>	Konečný Patrik	1991	6	1	0	<b>1</b>
						Štěpař Michal		3	0	0	<b>0</b>

### Krajská liga juniorů

1. HC Chrudim, 2. HC Skuteč, 3. Spartak Choceň, 4. HC Hlinsko, 5. HC Chotěboř, 6. Sklo Bohemia Světlá n. S., 7. Spartak Polička, 8. HC Litomyšl, 9. Slovan M. Třebová

### Krajská liga dorostu

	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. HC Chrudim	18	18	0	0	0	201: 24	54
2. HC Spartak Choceň	18	12	1	0	5	112: 55	38
3. HC Sl. Mor.Třebová	18	11	1	0	6	73: 57	35
4. HC Spartak Polička	18	11	0	1	6	100: 78	34
5. HC Chotěboř	18	11	0	0	7	97: 73	33
6. HC Skuteč	18	9	0	0	9	88: 76	27
7. HC Hlinsko	18	9	0	0	9	74: 77	27
8. HC Litomyšl	18	3	0	0	15	58:133	9
9. HC SB Světlá n.S.	18	2	0	1	15	31:144	7
<b>10. Orli Lanškroun</b>	<b>18</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>16</b>	<b>47:164</b>	<b>6</b>

<u>Tabulka po 2. části</u>	U	V	VP	PP	P	skóre	B
5. HC Chotěboř	15	13	0	0	2	112: 53	39
6. HC Skuteč	15	10	0	0	5	95: 32	30
7. HC Hlinsko	14	8	1	0	5	68: 49	26
8. HC Litomyšl	15	5	0	0	10	59: 90	15
<b>9. Orli Lanškroun</b>	<b>14</b>	<b>5</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>9</b>	<b>48: 99</b>	<b>15</b>
10. SB Světlá n.S.	15	2	0	1	12	38: 97	7

### KONEČNÉ POŘADÍ KRAJSKÉ LIGY DOROSTU:

1. Chrudim, 2. Choceň, 3. Polička, 4. M. Třebová, 5. Chotěboř, 6. Skuteč, 7. Hlinsko, 8. Litomyšl, **9. Lanškroun**, 10. Světlá n.S.

Sestava: Pánek Jan, Kozel Filip – Jansa Adam 4 (3+1), Koutský Jan 4 (2+2), Kouba Tomáš 4 (1+3), Brýdl Adam 3 (1+2), Mareš Jiří 1 (0+1) – Pražák Tomáš 26 (18+8), Vlček David 18 (12+6), Nastoupil Jan 17 (12+5), Kačerovský Dominik 12 (6+6), Janík Michal 10 (5+5), Brokeš Tomáš 10 (3+7), Hrabal Ladislav 4 (3+1), Krejčí Aleš 3 (0+3), Kutnar Šimon a Mejdr Miroslav 1 (0+1).

<u>Krajská liga starších žáků</u>	U	V	R	P	skóre	B
1. HC Chrudim	24	23	1	0	186: 24	47
2. Spartak Choceň	24	17	3	4	127: 60	37
3. Spartak Polička	24	17	2	5	121: 52	36
4. HC Hlinsko	24	10	3	11	92: 98	23
<b>5. Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>10</b>	<b>1</b>	<b>13</b>	<b>112:109</b>	<b>21</b>
6. HC Chotěboř	24	9	3	12	104:121	21
7. Slovan Mor.Třebová	24	5	3	16	61:127	13
8. SB Světlá n.S.	24	4	1	19	59:193	9
9. HC Litomyšl	24	4	1	19	73:151	9

SESTAVA: Pánek Jan - Hrabal Tomáš, Janisch Jakub, Masopust Petr, Marek Dominik - Svatoš Denis, Kačerovský Dominik, Tuček Petr, Krejchich Martin, Janík Michal, Sedláček Michal

<u>Krajská liga mladších žáků</u>	U	V	R	P	skóre	B
1. Spartak Polička	24	24	0	0	289: 63	48
2. HC Hlinsko	24	19	0	5	182: 92	38
3. HC Chotěboř	24	14	1	9	132:118	29

4.	HC Litomyšl	24	13	2	9	107:91	28
5.	Spartak Choceň	24	9	4	11	121:136	22
6.	HC Chrudim	24	9	3	12	113:147	21
7.	HC Skuteč	24	8	0	16	107:164	16
8.	Slovan Mor.Třebová	24	5	1	18	99:203	11
<b>9.</b>	<b>Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>22</b>	<b>78:214</b>	<b>3</b>

SESTAVA: Urban Tobias (Faltus Jan) - Doležal David, Štěpánek Přemysl, Moučka Jan, Čada Jakub - Novotný Jan, Karlík Mikuláš, Krč Tomáš, Marek Ondřej, Boščík Matěj, Tareš Michal, Boščík Daniel, Zedníček Antonín, Štěpánek Radek

## 2010/11

Do krajských soutěží jsme poslali stejnou sestavu, jako o rok dříve, tedy vše kromě juniorů. Navíc byla obnovena činnost B týmu mužů, kteří hráli okresní přebor. Smyslem bylo dát možnost hrát širšímu kádru a juniorům. Muži prohráli až ve finále s Poličkou. Fenomenální sezónu prožil Rostislav Pilavka. Ve 26 utkáních dal 46 branek a 26 nahrávek, tedy 72 bodů. Přitom v play-off zaznamenal v 6 utkáních bilanci 13+7=20. Zdatně mu asistoval Michal Kilčický se 48 body.

### Krajská soutěž mužů:

Po základní části	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. HC Spartak Polička	24	20	1	1	2	166:88	63
<b>2. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>15</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>7</b>	<b>137:104</b>	<b>48</b>
3. HC Skuteč	24	13	1	0	10	123:102	41
4. TJ Loko Č.Třebová	24	13	1	0	10	119:114	41
5. HC Sp. Choceň B	24	10	1	0	13	87:113	32
6. Sokol Semechnice	24	5	1	4	14	89:115	21
7. TJ Sokol Čestice	24	2	0	0	22	66:151	6

### PLAY-OFF

Čtvrtfinále: Polička přímý postup, Skuteč – Semechnice 1:2, Č. Třebová – Choceň B 0:2, Lanškroun – Čestice 2:0 (9:2 a 8:1)

Semifinále: Polička – Semechnice 2:0, Lanškroun – Choceň B 2:1

**Orli Lanškroun – Spartak Choceň B 5:1 (2:0, 2:1, 1:0)**

G: Kocián 2, Kilčický, Nastoupil, Šula, A: Pilavka 2, Mík ml. 2, Güttler, Kilčický, Novák, Kocián

**Spartak Choceň B - Orli Lanškroun 8:3 (1:2, 5:0, 2:1)**

G: Patsch, Kocián, Piterka, A: Kilčický 2, Piterka, Novák

**Orli Lanškroun – Spartak Choceň B 7:6 (3:3, 1:1, 3:2)**

G: Pilavka 5, Obst, Kotoulek, A: Piterka 2, Güttler, Šula

### Finále

**Spartak Polička - Orli Lanškroun 11:4 (4:0, 6:3, 1:1)**

Sestava: Buchta 6 (15.-29.Hradil 5) – Patsch, Pachel, Güttler, Novák, Boruch – Mík ml., Langr M., Kilčický – Pilavka, Piterka, Nastoupil – Konečný, Pražák, Obst

Branky: Kilčický 3, Pilavka, nahrávky: Patsch 2, Pražák, Boruch, Pilavka, Mík ml., Güttler

Střely 40:16, 805 diváků

Polička byla lepší a ve 29. minutě vedla už 8:1.

**Orli Lanškroun – Spartak Polička 6:7 (0:3, 2:2, 4:2)**

Branky: Pilavka 3, Kilčický, Piterka, Patsch, nahrávky: Patsch 2, Piterka 2, Güttler, Kocián, Pilavka, Kilčický

Střely 28:40, 620 diváků

Sestava: Nimmerrichter – Patsch, Pahl, Güttler, Novák, Kotoulek, Boruch – Pražák, Kocián, Kilčický – Pilavka, Piterka, Nastoupil – Konečný, Gremlica, Bednář - Mík ml.

Hosté byli opět lepší a ve 23. minutě vedli už 0:4. Přesnou mušku našel až Pilavka v 37. minutě. V úvodu třetí části hry vedl Spartak už 2:6, ale Orli díky velkému nasazení dokázali utkání vyrovnat na 6:6. Jenže 106 sekund před koncem rozhodl hostující Krajiček o zasloužené výhře Poličky 6:7 v zápase a tím i v soutěži.

O 3. místo: Choceň B – Semechnice 2:0 na zápasy (6:2 a 8:1)

**Bodování mužů:**

<u>Brankáři</u>	<u>Z</u>									
Buchta Michal	21					Kilčický Michal	29	25	23	<b>48</b>
Hradil Michal	21					Šula Ondřej	23	17	21	<b>38</b>
<u>Obránce</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>		Řoutil Lukáš	20	10	16	<b>26</b>
Güttler Jiří	27	5	26	<b>31</b>		Kocián David	25	17	15	<b>32</b>
Patsch Ondřej	19	4	11	<b>15</b>		Piterka Marek	22	14	18	<b>32</b>
Kollert Jiří	19	2	6	<b>8</b>		Mík Petr	27	7	15	<b>22</b>
Boruch Jan	24	3	3	<b>6</b>		Konečný Patrik	11	2	2	<b>4</b>
Novák Radek	26	2	3	<b>5</b>		Kavan Jiří	12	2	2	<b>4</b>
Pahl Tomáš	21	0	1	<b>1</b>		Obst Jan	15	1	3	<b>4</b>
<u>Útočník</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>		Pražák Tomáš	13	3	2	<b>5</b>
Pilavka Rostislav	26	46	26	<b>72</b>		Brejša Vít	13	1	1	<b>2</b>
						Nastoupil Jan	16	4	4	<b>8</b>
						Kotoulek Vít	1			<b>0</b>
						Stránský Vít	1			<b>0</b>

Konečné pořadí krajské soutěže mužů: 1. Spartak Polička, 2. Orli Lanškroun, 3. Spartak Choceň B, 4. Sokol Semechnice, 5. HC Skuteč, 6. Lokomotiva Česká Třebová, 7. Sokol Čestice

**Okresní přebor mužů:**

<u>P.</u>	<u>Tým</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>VP</u>	<u>PP</u>	<u>P</u>	<u>Skóre</u>	<u>B</u>
1.	HC Dlouhoňovice	16	12	1	0	3	84:61	<b>38</b>
2.	Sokol Řetová	16	11	0	0	5	83:56	<b>33</b>
3.	TJ Voděradý	16	9	2	1	4	75:54	<b>32</b>
4.	Jiskra Králíky	15	9	0	3	3	70:55	<b>30</b>
5.	SK Žamberk	16	7	1	1	7	67:58	<b>24</b>
6.	Sokol Tisová	16	7	1	1	7	68:62	<b>24</b>
<b>7.</b>	<b>Orli Lanškroun B</b>	<b>16</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>8</b>	<b>83:73</b>	<b>23</b>
8.	HC Ústí nad Orlicí	15	1	1	1	12	45:103	<b>6</b>
9.	Sokol Verměřovice	16	1	0	0	15	37:90	<b>3</b>

Soupiska Běčka mužů: brankáři Knápek a Pávek, obránci Jirků, Janků, Langr D., Mík P. st., Stránský, Havelka, Krejčí, útočníci Bednář, Tichý, Skalický, Gremlica, Hank, Juřina, Fořt, Sršeň, Vičar st., Vičar ml., Dušek

Konečné pořadí krajské ligy dorostu:

1. HC Chotěboř (finále 2:1 na zápasy)
2. HC Chrudim
3. Slovan Moravská Třebová
4. HC Hlinsko

Skupina o umístění:

5. HC Spartak Polička 33 body
- 6. Orli Lanškroun 27 bodů**
7. HC Litomyšl 23 body
8. HC Skuteč 20 bodů
9. Spartak Choceň 19 bodů
10. HC Světlá n.Sáz. 13 bodů

Sestava dorostu: brankáři Pánek, Staněk a Kepřta, obránci Pražák, Brýdl, Koutský, Janisch, Kouba, útočníci Nastoupil, Kačerovský, Vlček, Sedláček, Krejčí, Hrabal, Janík, Jansa, Mejdr, Sršeň, Horníček

Konečná tabulka krajské ligy starších žáků:

1. Spartak Polička	24	21	2	1	182:62	44
2. Spartak Choceň	24	17	1	6	190:69	35
<b>3. Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>17</b>	<b>0</b>	<b>7</b>	<b>138:103</b>	<b>34</b>
4. HC Chotěboř	24	12	0	12	109:116	24
5. HC Skuteč	24	10	3	11	99:107	23
6. HC Hlinsko	24	8	3	13	82:144	19
7. Slovan Mor.Třebová	24	9	1	14	118:154	19
8. HC Chrudim	24	4	2	18	81:159	10
9. HC Světlá-Ledeč	24	3	2	19	41:126	8

Starší žáci vybojovali fantastickým třetím místem nejlepší výsledek mládežnických družstev v historii lanškrounského hokeje.

Sestava starších žáků: brankáři Kubín a Faltus, obránci Horníček, Dryml, Fišer, Hrabal, Tuček, útočníci Masopust, Jurco, Novotný I, Novotný II, Svatoš, Štěpánek, Procházka, Kristek, Šrámek, Krejbich

Konečná tabulka krajské ligy mladších žáků:

1. HC Litomyšl	30	24	3	3	230:71	51
2. HC Spartak Polička	30	24	2	4	252:80	50
3. HC Chotěboř	30	23	2	5	241:72	48
4. Spartak Choceň	30	18	2	10	186:125	38
5. HC Hlinsko	30	17	2	11	143:151	36
6. HC Chrudim	30	13	4	13	129:113	30
<b>7. Orli Lanškroun</b>	<b>30</b>	<b>14</b>	<b>1</b>	<b>15</b>	<b>135:136</b>	<b>29</b>
8. HC Světlá-Ledeč	30	12	1	17	148:161	25
9. HC Skuteč	30	6	2	22	85:152	14
10. Slovan M.Třebová	30	3	3	24	91:225	9

11. Loko Čes.Třebová 30 0 0 30 55:409 0

Mladší žáci měli skvělý vstup do soutěže, pak trochu polevili, ale s přehledem se udrželi uprostřed tabulky.

Sestava mladších žáků: brankáři Faltus, Kubín, Hruška, obránci Boščík M., Doležal, Štěpánek P., Moučka, Marek O., Gregora, útočníci Krč, Čada, Vogel, Preisner, Procházka, Kadavý, Andrlé, Boščík D., Volf, Marek, Pánek

## 2011/12

Muži hráli po reorganizaci nejvyšší krajskou soutěž – krajskou ligu. Přišli další výrazné posily ze Šumperku, brankář Kamil Nimmerrichter a útočník Radek Fischer. Během sezóny se postupně zlepšovali a nakonec skončili na skvělém sedmém místě, když vyhráli play-off o Pohár V. Martince. Jedna z nejlepších sezón v historii lanškrounského hokeje. V brance hráz jménem Nimmerrichter, v obraně Patsch v životní sezóně a Güttler a v útoku dvě úderné dvojice – Šula s Fischerem a Pilavka s Kilčickým.

### Krajská liga mužů:

Základní část	Z	V	PV	PP	P	Skóre	+/-	Body
1. HC Spartak Chocẽň	20	17	0	2	1	186:72	114	<b>53</b>
2. HC Chrudim	20	16	0	1	3	137:65	72	<b>49</b>
3. HC Světla nad Sázavou	20	14	3	0	3	115:54	61	<b>48</b>
4. HC Slovan Moravská Třebová	20	14	0	0	6	118:64	54	<b>42</b>
5. HC Litomyšl	20	12	1	1	6	128:95	33	<b>39</b>
6. HC Hlinsko	20	10	0	0	10	93:91	2	<b>30</b>
7. ZH Pardubice	20	5	3	0	12	77:101	-24	<b>21</b>
8. HC Spartak Polička	20	6	0	2	12	85:126	-41	<b>20</b>
9. TJ Orli Lanškroun	20	5	1	2	12	99:111	-12	<b>19</b>
10. HC Skuteč	20	2	0	0	18	36:197	-161	<b>6</b>
11. Lokomotiva Česká Třebová	20	1	0	0	19	74:172	-98	<b>3</b>

Nástavba A	Z	V	PV	PP	P	Skóre	+/-	Body
1. HC Spartak Chocẽň	20	14	2	2	2	120:77	43	48
2. HC Světla n. Sáz.	20	12	2	1	5	87:70	17	41
3. HC Chrudim	20	11	0	2	7	101:77	24	35
4. HC Litomyšl	20	9	1	0	10	98:91	7	29
5. HC Slovan Moravská Třebová	20	8	1	0	11	76:88	-12	26
6. HC Hlinsko	20	0	0	1	19	48:127	-79	1

Nástavba B	Z	V	PV	PP	P	Skóre	+/-	Body
1. ZH Pardubice	16	9	4	0	3	99:63	36	35
<b>2. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>16</b>	<b>10</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>4</b>	<b>116:71</b>	<b>45</b>	<b>33</b>
3. HC Spartak Polička	16	10	0	3	3	102:64	38	33
4. Lokomotiva Česká Třebová	16	3	0	1	12	77:113	-36	10
5. HC Skuteč	16	3	0	0	13	41:124	-83	9

Play-off o přeborníka kraje:

Semifinále: Chocẽň - Litomyšl 2:0, Světla n.S. - Chrudim 1:2

O 5. místo: Mor.Třebová – Hlinsko 0:2



O 3. místo: Litomyšl - Světlá n.S. 0:2

Finále: HC Spartak Choceň - HC Chrudim 2:0 (10:4, 6:4)

Play-off o Pohár V. Martince:

Semifinále: Pardubice - Čes. Třebová 2:1, Polička - Lanškroun 1:2 (4:5pp, 6:2, 4:8)

Finále: ZH Pardubice- Orli Lanškroun 1:2 (3:5, 4:3, 2:3sn)

Konečné pořadí KL mužů: 1. Choceň, 2. Chrudim, 3. Světlá n.S., 4. Litomyšl, 5. Hlinsko, 6. M. Třebová, **7. Lanškroun**, 8. ZH Pardubice, 9. Polička, 10. Č. Třebová, 11. Skuteč.

Bodování celé sezóny:

<u>Brankáři</u>		<u>Z</u>				<u>Tr</u>	<u>Útočníci</u>					<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>Tr</u>
Nimmerrichter Kamil	31				14	Šula Ondřej	32	35	27	<b>62</b>	70					
Kolek Adam	3				2	Fischer Radek	31	25	36	<b>61</b>	6					
Nuzík David	1				0	Kilčický Michal	34	24	29	<b>53</b>	89					
Šolc Ondřej	1				0	Pilavka Rostislav	25	26	25	<b>51</b>	54					
						Vejchoda Petr	31	11	10	<b>21</b>	122					
						Nastoupil Jan	14	5	5	<b>10</b>	4					
<u>Obránci</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>Tr</u>	Kocián David	12	3	6	<b>9</b>	18					
Patsch Ondřej	31	12	27	<b>39</b>	40	Piterka Marek	27	3	5	<b>8</b>	10					
Janků Kamil	27	4	10	<b>14</b>	44	Poles Jiří	33	4	3	<b>7</b>	4					
Güttler Jiří	16	5	8	<b>13</b>	10	Minář Jan	10	4	1	<b>5</b>	24					
Boruch Jan	32	4	3	<b>7</b>	30	Bednář David	20	3	2	<b>5</b>	2					
Pachl Tomáš	24	2	5	<b>7</b>	6	Doleček Michal	13	3	0	<b>3</b>	8					
Pražák Tomáš	13	2	0	<b>2</b>	6	Brejša Vít	25	1	1	<b>2</b>	4					
Koutský Jan	6	1	0	<b>1</b>	0	Dušek Jan	1	0	0	<b>0</b>	0					
Novák Radek	18	0	1	<b>1</b>	8	Konečný Patrik	2	0	0	<b>0</b>	0					
Kollert Jiří	26	0	1	<b>1</b>	2	Mík Petr	2	0	0	<b>0</b>	2					
						Tichý David	2	0	0	<b>0</b>	0					



Vladimír Martinec osobně předává svůj pohár kapitánu Orli Michalu Kilčickému.



*A oslava zisku poháru.*



*Vlevo: Jirka Güttler ve svém posledním utkání za Orly rozhodl finále proměněným nájezdem. Uprostřed: Obránce Ondra Patsch odehrál fantastickou sezónu. Vpravo: Rosťa Pilavka měl z poháru nefalšovanou radost, což dokazuje jako lokomotiva vítězného vláčku.*

#### Krajská liga juniorů

1. HC Chrudim, finále 2:1 (0:2, 3:2, 5:0), 2. Spartak Choceň, 3. HC Chotěboř, 4. HC Skuteč, 5. HC Světlá n.S., 6. HC Litomyšl, 7. Spartak Polička, 8. Slovan M. Třebová, 9. HC Hlinsko

#### Krajská liga dorostu:

1. Chrudim (finále 2:0), 2. Choceň, 3.M. Třebová o 3. místo 2:0, 4. Litomyšl, 5. Chotěboř, **6. Lanškroun**, 7. Polička, 8. Světlá n.S., 9. Skuteč

TABULKA PO 1. ČÁSTI	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. HC Chrudim	24	23	0	0	1	190: 38	<b>69</b>
2. HC Sl. Mor.Třebová	24	18	1	1	4	99: 43	<b>57</b>
3. HC Spartak Choceň	24	14	2	2	6	124: 73	<b>48</b>
4. HC Litomyšl	24	13	1	1	9	108:105	<b>42</b>
5. HC Chotěboř	24	13	1	0	10	111: 86	<b>41</b>

6.	TJ Orli Lanškroun	24	9	1	2	12	85:107	<b>31</b>
7.	HC Spartak Polička	24	8	0	1	15	94:113	<b>25</b>
8.	HC Světlá n.S.	24	3	0	0	21	43:148	<b>9</b>
9.	HC Skuteč	24	0	1	0	23	42:183	<b>2</b>

KONEČNÁ TABULKA - B		U	V	VP	PP	P	skóre	B
5.	HC Chotěboř	16	12	0	0	4	95: 60	<b>36</b>
<b>6.</b>	<b>TJ Orli Lanškroun</b>	<b>16</b>	<b>11</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>4</b>	<b>75: 52</b>	<b>34</b>
7.	HC Spartak Polička	16	10	0	0	6	94: 61	<b>30</b>
8.	HC SB Světlá n.S.	16	6	0	0	10	51: 72	<b>18</b>
9.	HC Skuteč	16	0	1	0	15	42:112	<b>2</b>

Nejlepší čtyři týmy hráli play-off. Vítězná Chrudim (prohrála za sezónu jediné utkání) uspěla i v následné kvalifikaci o extraligu. Orli se dlouho pohybovali na hraně play-off, ale úzký kádr byl pronásledován zraněními (3 zlomeniny). I tak drželi do posledního kola pátou příčku, jenže nezvládli utkání na ledě Světlé a o místo klesli. Oporami kádru byli brankář Jan Pánek a útočník Dominik Kačerovský.

Brankáři: Pánek, Kepřta, Staněk, obránci Brýdl 2+7=9, Mareš 2+7=9, Janisch 1+6=7, Valčík 3+3=6, Kouba 1+1=2, Lichtar 0+1=1, útočníci Kačerovský 39+19=58, Kuka 13+7=20, Krejčí 13+6=19, Sedláček 10+9=19, Kristek 7+6=13, Masopust 6+7=13, Horníček 2+6=8, Jansa 3+4=7, Jurco 2+3=5, Fišer 2+0=2, Hrabal 1+0=1, Mejdr 1+0=1, Štěpánek a Čada 0

### Žákovská liga

TABULKA LMŽ po 1.části	U	V	R	P	SKÓRE	BODY
1. HC Spartak Polička	16	14	1	1	174: 41	<b>29</b>
2. HC Spartak Choceň	16	11	2	3	101: 79	<b>24</b>
3. HC Chrudim	16	11	1	4	110: 48	<b>23</b>
4. HC Litomyšl	16	9	3	4	109: 62	<b>21</b>
5. ČSOB Pojišťovna Pardubice	16	8	2	6	83: 92	<b>18</b>
6. Slovan Moravská Třebová	16	4	3	9	79:122	<b>11</b>
7. TJ Orli Lanškroun	16	4	1	11	79:115	<b>9</b>
8. HC Skuteč	16	3	2	11	54:113	<b>8</b>
9. Lokomotiva Česká Třebová	16	0	1	15	39:156	<b>1</b>

TABULKA LSŽ po 1.části	U	V	R	P	SKÓRE	BODY
1. ČSOB Pojišťovna Pardubice	14	13	1	0	193: 59	<b>27</b>
2. HC Spartak Polička	14	11	1	2	129: 46	<b>23</b>
3. HC Skuteč	14	10	0	4	147: 81	<b>20</b>
4. TJ Orli Lanškroun	14	8	0	6	73: 94	<b>16</b>
5. HC Spartak Choceň	14	5	0	9	90:147	<b>10</b>
6. Slovan Moravská Třebová	14	4	0	10	73: 91	<b>8</b>
7. HC Chrudim	14	2	0	12	35:124	<b>4</b>
8. HC Litomyšl	14	2	0	12	41:139	<b>4</b>

TABULKA LMŽ ve 2.části	U	V	R	P	SKÓRE	BODY
1. HC Ledec n.S.	18	15	2	1	148: 60	<b>32</b>
2. HC Chrudim	18	14	3	1	130: 43	<b>31</b>

3.	HC Litomyšl	18	10	3	5	118: 76	23
4.	HC Dukla Jihlava	18	10	1	7	109:112	21
5.	HC Rebel Havlíčkův Brod	18	8	2	8	86: 96	18
6.	Slovan Moravská Třebová	18	7	2	9	82:113	16
7.	TJ Spartak Pelhřimov	18	6	2	10	87:124	14
8.	TJ Orli Lanškroun	18	4	4	10	94:121	12
9.	HC Hlinsko	18	3	4	11	82: 97	10
10.	Lokomotiva Česká Třebová	18	1	1	16	78:172	3

<u>TABULKA LSŽ ve 2.části</u>		U	V	R	P	SKÓRE	BODY
1.	HC Hlinsko	14	9	3	2	97: 42	21
2.	HC Rebel Havlíčkův Brod	14	9	2	3	103: 36	20
3.	HC Dukla Jihlava	14	8	4	2	71: 41	20
4.	TJ Spartak Pelhřimov	14	7	3	4	89: 51	17
5.	Slovan Moravská Třebová	14	6	3	5	60: 57	15
6.	TJ Orli Lanškroun	14	5	1	8	58: 78	11
7.	HC Chrudim	14	3	0	11	26: 93	6
8.	HC Litomyšl	14	1	0	13	41:147	2

Konečné pořadí Ligy mladších žáků:

1. Polička, 2. Choceň, 3. Skuteč, 4. ČSOB Pardubice, 5. Chrudim, 6. Litomyšl, 7. M. Třebová, **8. Lanškroun**, 9. Č. Třebová

Orli Lanškroun: brankáři V. Šembera, Mannl, hráči Vogel, Krč, Kadavý, Preisner, Andrle, Mannová, Najman, Mareš, Pánek, Pokorný, Hepnar, Hejl, Dostál, Gregora, Moučka, Doležal, Hubák, Marek, M. Šembera, Palkovič

Konečné pořadí Ligy starších žáků:

1. Polička, 2. ČSOB Pardubice, 3. Skuteč, 4. Choceň, 5. M. Třebová, **6. Lanškroun**, 7. Chrudim, 8. Litomyšl

Orli Lanškroun: brankáři Faltus, Hruška, Kubín, hráči Masopust, P. a L. Štěpánkovi, Hrabal, Šrámek, Dryml, Horníček, D. a M. Boščíkovi, Čada, Doležal, Krč, Marek, Moučka, Zedníček a Volf

Krajská liga přípravek:

Orli Lanškroun: brankáři Mannl, V. Šembera, Borovička, hráči Pokorný, Gildain, Hubálek, Marek, Mann, Markytán, H.J. a F.M. Skálovi, M. Šembera, Štěpánek, Křivohlávek, Palkovič, Brejša, Vičar, Zedníček, Kubíček

Okresní přebor mužů:

#	Tým	Z	V	VP	PP	P	Skóre	B
1.	Spartak Choceň B	20	17	1	0	2	180:45	<b>53</b>
2.	Sokol Čestice	20	15	2	1	2	105:45	<b>50</b>
3.	Sokol Řetová	20	13	0	3	4	101:78	<b>42</b>
4.	Jiskra Králíky	20	11	0	2	7	81:81	<b>35</b>
5.	HC Dlouhoňovice	20	10	1	1	8	91:84	<b>33</b>
6.	HC Město Rychnov n/Kn.	20	6	7	0	7	88:88	<b>32</b>
7.	TJ Voděradý	20	8	1	2	9	74:91	<b>28</b>
8.	SK Žamberk	20	6	3	2	9	76:67	<b>26</b>
9.	Orli Lanškroun B	20	3	1	3	13	76:119	<b>14</b>
10.	Sokol Verměřovice	20	3	0	3	14	47:141	<b>12</b>
11.	Sokol Semanín	20	0	2	1	17	44:124	<b>5</b>

Přes zlepšení ve druhé polovině se druhý tým mužů dokázal dostat pouze před Verměřovice (které odstoupily ze soutěže a zápasy se jim kontumovaly) s velkou ztrátou alespoň na střed tabulky.

Muži B (G+A=body) :

Mík ml. 14+8=22, Bednář 6+13=19, Konečný 10+7=17, Tichý 7+5=12, Dušek a Stránský oba 6+2=8, Gremlica 5+3=8, Jirků 3+5=8, Langr 4+3=7, Obst 1+5=6, Skalický 4+1=5, Vlček 3+2=5, Mík st. 1+3=4, Janků 1+2=3, Havelka a Hrabal 2+0=2, Juřina 1+1=2, Vičar ml. 0+2=2, Fořt 1+0=1, brankáři Šolc, Knápek, Pávek

## 2012/13

Po letní bouři v lanškrounském hokejovém klubu mezi členy výboru a hlavním trenérem Miroslavem Vicencem, jejímž následkem byl odchod většiny členů vedení včetně předsedy Petra Vičara z klubu, poslali Orli do bojů rekordních osm celků (minihokej, přípravku, starší a mladší žáky, dorost, juniory a dva týmy mužů).

Krajská liga mužů měla velmi složitý systém. 11 účastníků hrálo ve 3 skupinách, pak se pokračovalo ve 2, sestupovalo a postupovalo a znovu ve 2 skupinách, až konečně přišlo play-off. Tým výrazně posílil angažováním obránce Radislava Ondráčka (4 sezóny v 1. lize). Hráče, který pomohl Kometě k návratu do extraligy a Šumperku k návratu do 1. ligy. Přišli ještě útočníci Michal Budina (Šumperk) a Jirí Kašpar (Přerov). Podle jmen pravděpodobně nejsilnější sestava v historii lanškrounského hokeje nakonec zopakovala výborné 7. místo. Zaskvěl se dorost, který získal bronzové medaile v krajské lize.

Krajská liga mužů:

Konečné poř. skupiny východ : 1. M. Třebová 15 bodů, 2. Litomyšl 8, 3. Lanškroun 7, 4. Polička 6. Konečné pořadí druhé části: 1. Pardubice 21 bod, 2. Polička 16, 3. Lanškroun 15, 4. Č. Třebová 5, 5. Skuteč 3.

Tabulka sk.A - po 3.části

	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. HC Spartak Choceň	10	8	1	0	1	58: 36	<b>26</b>
2. HC Chrudim	10	5	1	1	3	51: 39	<b>18</b>
3. HC Sl. Mor.Třebová	10	4	2	0	4	42: 39	<b>16</b>
4. HC SB Světlá n.S.	10	4	0	2	4	34: 43	<b>14</b>
5. ZH Pardubice	10	3	0	0	7	43: 50	<b>9</b>
6. HC Spartak Polička	10	2	0	1	7	34: 55	<b>7</b>

Tabulka sk.B - po 3.části

	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. HC Litomyšl	8	8	0	0	0	52: 20	<b>24</b>
2. HC Hlinsko	8	5	1	0	2	54: 30	<b>17</b>
3. TJ Orli Lanškroun	8	4	0	1	3	40: 37	<b>13</b>
4. TJ Loko Česká Třebová	8	2	0	0	6	29: 42	<b>6</b>
5. HC Skuteč	8	0	0	0	8	13: 59	<b>0</b>

Play-off o přeborníka:

Čtvrtfinále: Choceň – Polička 2:0, Chrudim – Pardubice 2:1, M. Třebová – Hlinsko 2:1, Světlá n.S. – Litomyšl 0:2, Semifinále: Choceň – Litomyšl 2:0, Chrudim – M. Třebová 0:2

Finále: Choceň – M. Třebová 3:0 (3:2, 7:4, 5:2), O 3. místo: Chrudim – Litomyšl 3:2 a 3:3

Play-off o Pohár V. Martince:

Předkolo: Pardubice – Č. Třebová 2:0, Polička – Lanškroun 1:2 (3:1, 0:5, 3:7)  
 Semifinále: Světlá n.S. – Lanškroun 2:1 (6:1, 3:6, 7:4), Hlinsko – Pardubice 0:2  
 Finále: Světlá n.S. – Pardubice 2:0 (6:3, 5:4), O 3. místo: Hlinsko – Lanškroun 4:5 a 5:6

Konečné pořadí finále krajské ligy: 1. Choceň, 2. Moravská Třebová, 3. Chrudim, 4. Litomyšl,  
 Pohár V. Martince: 5. Světlá n.S., 6. Pardubice, 7. Hlinsko, **8. Lanškroun**, 9. Polička, 10. Česká  
 Třebová, 11. Skuteč

Bodování mužů:

Brankáři	Z	MIN	G	PRU	%
Nimmerrichter Kamil	30	1660	122	4,07	<b>88,3</b>
Šolc Ondřej	4	90	7	1,75	<b>86,0</b>
Jansa Tomáš	3	65	9	3	<b>79,1</b>

Obránci	Z	G	A	B	Tr						
Ondráček Radislav	30	13	18	<b>31</b>	77	Kocián David	28	14	15	<b>29</b>	64
Patsch Ondřej	21	7	5	<b>12</b>	12	Kilčický Michal	23	9	14	<b>23</b>	46
Novák Radek	26	4	8	<b>12</b>	26	Kašpar Jiří	20	8	6	<b>14</b>	30
Boruch Jan	28	7	4	<b>11</b>	38	Budina Michal	15	6	8	<b>14</b>	8
Janků Kamil	30	1	3	<b>4</b>	10	Nastoupil Jan	19	4	8	<b>12</b>	12
Pachl Tomáš	26	1	4	<b>5</b>	10	Mík Petr	22	3	1	<b>4</b>	8
Pražák Tomáš	22	0	2	<b>2</b>	12	Poles Jiří	25	0	5	<b>5</b>	4
						Kollert Jiří	3	1	1	<b>2</b>	2
						Piterka Marek	6	1	1	<b>2</b>	0
Útočníci	Z	G	A	B	Tr						
Pilavka Rostislav	25	31	20	<b>51</b>	32	Bednář David	12	1	0	<b>1</b>	16
Šula Ondřej	28	26	20	<b>46</b>	42	Krejčí Aleš	5	0	0	<b>0</b>	2
Fischer Radek	28	16	25	<b>41</b>	10	Dušek Jan	2	0	0	<b>0</b>	2
						Minář Jan	1	0	0	<b>0</b>	0

Obvyklá sestava: Nimmerrichter – Patsch, Janků, Novák, Ondráček, Pachl - Fischer, Šula, Kilčický  
 - Pilavka, Nastoupil, Budina - Kašpar, Boruch, Poles

Oblastní přebor mužů:

Konečné pořadí oblastního přeboru mužů: 1. Třebechovice B, 2. Žamberk, 3. Čestice, 4. Králíky, 5.  
 Voděřady, 6. Řetová, 7. Rychnov n.K., 8. Dlouhoňovice, 9. Lanškroun B

Kanadské bodování mužů B: brankáři Kolek, Knápek, Pávek, hráči Bednář 22 (11+11), Tichý 19  
 (11+8), Konečný 18 (13+5), Stránský 17 (7+10), Kollert 14 (8+6), Brejša 14 (5+9), Gremlica 11  
 (6+5), Obst 10 (8+2), Mík ml. 10 (5+5), Jirků 8 (3+5), Skalický 7 (3+4), Janků 5 (1+4), Mík st. 3  
 (1+2), Hajtmar 2 (0+2), Dušek 1 (1+0), Juřina 1 (0+1)

Krajská liga juniorů:

TABULKA PO ZÁKL. ČÁSTI	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. HC Chotěboř	24	22	0	1	1	181:36	67
2. HC Chrudim	24	18	2	1	3	138:52	59
3. Slovan Mor.Třebová	24	16	0	1	7	89:56	49
4. Spartak Choceň	24	13	4	0	7	110:61	47
5. HC Litomyšl	24	9	1	1	13	83:91	30
6. HC Hlinsko	24	9	0	1	14	73:118	28
7. HC Světlá n.S.	24	7	0	3	14	64:130	24
8. Spartak Polička	24	5	2	0	17	69:118	19

**9. TJ Orli Lanškroun 24 0 0 1 23 39:184 1**

Krajská liga dorostu:

TABULKA PO ZÁKL. ČÁSTI	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. Spartak Choceň	24	18	0	1	5	142: 78	55
2. HC Chotěboř	24	17	0	2	5	136: 92	53
3. Spartak Polička	24	13	1	1	9	118: 88	42
<b>4. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>11</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>10</b>	<b>117:116</b>	<b>37</b>
5. HC Chrudim B	24	9	4	0	11	82: 84	35
6. HC Skuteč	24	10	1	2	11	102:125	34
7. Slovan Mor. Třebová	24	10	0	2	12	84:101	32
8. HC Hlinsko	24	5	2	1	16	78:126	20
9. SB Světlá n.S.	24	4	2	0	18	75:124	16

O 3. místo:

Lanškroun – Chotěboř 2:4, Chotěboř – Lanškroun 3:10, v prodloužení rozhodl Kačerovský.  
Konečné pořadí krajské ligy dorostu: 1. Polička, 2. Choceň, **3. Lanškroun**, 4. Chotěboř, 5. M. Třebová, 6. Hlinsko, 7. Skuteč, 8. Chrudim B, 9. Světlá n. S.

Bronzová sestava: Pánek Jan (Dostál Ondřej) - Masopust Petr, Janisch Jakub, Hrabal Tomáš, Kristek Josef - Doskočil Michal, Kačerovský Dominik, Sedláček Michal, Fišer Tomáš, Jurco Patrik, Horníček Pavel, Štěpánek Radek, Doskočil Martin, Šrámek Lukáš, trenér Miroslav Vicenec

Bodování dorostenců za celou sezónu: brankáři Pánek, Kepřta, Kubín, hráči Kačerovský 82 bodů (60 branek + 22 nahrávek), Sedláček 31 (13+18), Masopust 27 (13+14), Janisch 25 (6+19), Jurco 22 (11+11), R. Štěpánek 13 (7+6), Martin Doskočil 12 (7+5), Kristek 11 (2+9), Hrabal 7 (5+2), Michal Doskočil 7 (3+4), Fišer 5 (4+1), Horníček 3 (1+2), P. Štěpánek 2 (1+1), Čada 2 (0+2), Hrdina, Šrámek.

Liga žáků:

Konečné pořadí ligy žáků, skupina B – starší: 1. Jihlava, 2. Vel. Meziříčí, 3. Skuteč, **4. Lanškroun**, 5. Chrudim, 6. Ledec n.S., 7. Litomyšl, 8. M. Třebová, 9. Pelhřimov, mladší: 1. Chrudim, 2. Ledec n.S., 3. V. Meziříčí, 4. Jihlava, 5. M. Třebová, **6. Lanškroun**, 7. Skuteč, 8. Č. Třebová, 9. Pelhřimov

**2013/14**

Kvůli vzniku šumperského béčka značně oslabený tým mužů dlouho nevěděl, zda vůbec do sezóny nastoupí. Odešli Patsch, Šula a Fischer, přišli Jakub Pejcha ze Šumperka a 42 letý Libor Kobza z M. Třebové (ex Karlovy Vary, Německo, Šumperk). Nakonec odehrál soutěž se ctí, ale tíha spočívala na pár hráčích. Velikou oporou byli nejlepší obránce celé ligy Radislav Ondráček a kapitán Rostislav Pilavka. Nejlepším týmem Orlů byli stříbrní mladší žáci.

Krajská liga mužů po zákl. části:

	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. HC Spartak Choceň	24	21	0	0	3	196: 78	<b>63</b>
2. HC Světlá nad Sázavou	24	19	1	0	4	148: 43	<b>59</b>
3. HC Slovan Mor. Třebová	24	17	2	1	4	143: 71	<b>56</b>
4. HC Lvi Chotěboř	24	16	2	1	5	131: 79	<b>53</b>
5. HC Chrudim	24	17	0	1	6	127: 77	<b>52</b>
6. ZH Pardubice	24	12	1	2	9	128:105	<b>40</b>
7. HC Kohouti Česká Třebová	24	9	2	2	11	105:135	<b>33</b>

8.	HC Litomyšl	24	9	2	0	13	100:105	<b>31</b>
9.	HC Spartak Polička	24	8	2	1	13	86:119	<b>29</b>
10.	HC Hlinsko	24	9	0	1	14	107: 97	<b>28</b>
11.	HC Skuteč	24	3	0	1	20	67:184	<b>10</b>
12.	TJ Orli Lanškroun	24	2	1	2	19	87:173	<b>10</b>
13.	HC Ledec nad Sázavou	24	1	0	1	22	40:199	<b>4</b>

Konečné pořadí po play-off: 1. Světlá n.S., 2. Chotěboř, 3. M. Třebová, 4. Litomyšl, 5. Chrudim, 6. Č. Třebová, 7. Choceň, 8. Pardubice, 9. Hlinsko, 10. Polička, **11. Orli Lanškroun**, 12. Skuteč, 13. Ledec n.S.

Bodování mužů:

<u>Brankáři</u>	<u>Z</u>	<u>MIN</u>	<u>%:</u>								
Nimmerrichter	29	1614	84,2%,	Kilčický	35	10	21	<b>31</b>	94		
Šolc	15	491	82,7%,	Budina	26	7	21	<b>28</b>	79		
Pánek	1	8	75%,	Nastoupil	35	15	11	<b>26</b>	42		
Pávek	1	58	62,1%.	Kocián	27	11	9	<b>20</b>	85		
				Poles	24	6	9	<b>15</b>	0		
				Pejcha	19	3	3	<b>6</b>	16		
<u>Obránci</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>TM</u>						
R. Ondráček	35	29	29	<b>58</b>	61	Havlíček	16	2	4	<b>6</b>	8
Boruch	31	1	6	7	92	P. Ondráček	29	3	1	4	12
Kollert	30	1	4	5	76	Krejčí	2	3	0	3	0
K. Janků	30	1	2	3	24	Hank	4	1	2	3	0
T. Pachel	25	0	3	3	10	Brejša	1	1	0	1	
Novák	12	1	1	2	14	Řehák	2	1	0	1	
Koutský	18	0	1	1		Axmann	2	1	0	1	
Daněk	10	0	1	1		Minář	5	1	0	1	
						Piterka	20	1	0	1	
<u>Útočníci</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	<u>TM</u>	D. Bednář	3	0	1	1	
Pilavka	29	32	22	<b>54</b>	42	Valouch	4			<b>0</b>	
Kobza	35	20	25	<b>45</b>	12	Mitrovič	1			<b>0</b>	
						Konečný	1			<b>0</b>	



Muži: dolní řada zleva Kobza, R. Ondráček, Nimmerrichter, Pilavka, hlavní trenér Güttler, Budina, Šolc, Kilčický, P. Ondráček a Janků, druhá řada zleva manažer Huf, Havlíček, Piterka, Kocián, Valouch, Pachel, Koutský, Pejcha, Boruch, Daněk, Nastoupil, Poles a asistent trenéra Pachel



## Junioři

Po minulé startovací sezóně přestal být tým za otloukánka a obsadil šesté místo z osmi účastníků. Z 28 utkání vyhrál 12. Do kvalifikace o ligu postoupila vítězná Chrudim.

Kádr: brankáři Šolc a Pánek, obránci Janisch 3 branky + 6 nahrávek, Evjak 4+3, Mareš 3+3, Koutský 1+3, Brýdl 0+3, Kouba 1+1, útočníci Řehák 23+15, Malý 19+16, Nastoupil 19+13, P. Ondráček 20+9, Kačerovský 13+10, Vlček 5+10, Sedláček 7+7, Horníček 2+8, Krejčí 0+4, Masopust 1+1, Hrabal 1+0, Jansa, Kristek, Kuka všichni 0+1, Smrkal a Pospíšil 0.

## Dorost

Po skvělém startu, kdy dorost vyhrál 10 zápasů ze 13 a držel druhou příčku, přišel od prosince pokles a nakonec těsně uniklo čtyřčlenné play-off. Nástavbu o pořadí ale vyhrál, takže obsadil páté místo. Ze 40 utkání vyhrál 23. Šampiónem je Choceň.

Kádr: brankáři Kubín a Dostál, obránci Hrabal, Jurco, M. Horníček, P. Štěpánek, Verner, útočníci P. Horníček, Masopust, Kristek, Michal Doskočil, Martin Doskočil, R. Štěpánek, Hrdina, Šrámek, Borovička, Zedníček, Marek, Čapek

## Starší žáci

Starším žákům pomohli k účasti ve finálové skupině jejich mladší kolegové. Tam vyhrála Ledeč, přeborníkem našeho kraje se stalo Hlinsko. Mladí Orli si vedli solidně a obsadili čtvrté místo z 9 účastníků. Vyhráli 9 utkání ze 30. Za zmínku jistě stojí, že Josefína Mannová si zahrála za hokejovou reprezentaci České republiky žen do 15 let na turnaji čtyř v Německu, který vyhrály.

Kádr: brankáři Mannl a Břeň, obránci Mannová, Doležal, Najman, Mareš, Vogel, Dostál, útočníci Kadavý, Moravec, Preisner, Kubičková, Hepnar, Andrlé, Paclík, Hrdina, Štelbavský, Drlík, Hejl.

## Mladší žáci

Mladší žáci odehráli excelentní sezónu, kterou korunovali stříbrnými medailemi za druhé místo v přeboru Pardubického kraje za vítěznou Chocní. Vybojovali tak nejlepší umístění v kategorii žáků v historii lanškrounského hokeje. Vyhráli 19 ze 32 utkání při skóre 159:102. Základem úspěchu byla výborná defenzíva v čele s brankářem Michalem Borovičkou.

Kádr: brankáři Borovička a Mannl, obránci Křivohlávek, Hubálek, Pokorný, Mann, Moravec, útočníci Markytán, Šembera, Kryulyak, Kubíček, H. Skála, Bureš, Gildain, M. Skála



## 2014/15

Muži odešli o stupeň níž do krajské soutěže královehradeckého kraje. Tým opustila většina opor ze Šumperku, které nahradili mladí. Jedinou posilou byl druholigový Lanškrouňák Michael Šrámek. Skvělí byli junioři. Dostali se až do finále, kde podlehli M. Třebové 0:2 na zápasy. Ovšem odvěta v HBM přilákala neskutečných 450 diváků a čestné buly vhažoval starosta města Radim Vetchý. Orli vedli 2:0, Kačerovský nastřelil ještě tyčku, ale nakonec se radovali hosté. Přes porážku vyrovnaný výkon. Tým juniorů vznikl před třemi roky. V první sezóně prohrál všech 24 utkání. Rok nato už obsadil šestou příčku z osmi týmů a připsal si 12 výher. A teď už celou soutěž bojoval ve špici a nakonec z toho bylo skvělé druhé místo. Výborní byli i žáci.

### Krajská soutěž mužů:

Základní část	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. SK HC Opočno	18	13	2	0	3	117: 45	43
2. TJ Sokol Semechnice	18	9	3	2	4	91: 56	35
3. Project Sport Hronov	18	9	2	1	6	110: 80	32
<b>4. Orli Lanškroun</b>	<b>18</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>6</b>	<b>104: 89</b>	<b>31</b>
5. SK Třebachovice p.O. B	18	7	1	1	9	75: 96	24
6. HC Jaroměř B	18	5	0	0	13	78:126	15
7. TJ Sokol Čestice	18	2	0	3	13	59:142	9

O Pohár předsedy KSLH	U	V	VP	PP	P	skóre	B
1. Project Sport Hronov	20	16	0	1	3	156: 70	49
<b>2. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>20</b>	<b>12</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>6</b>	<b>142: 90</b>	<b>40</b>
3. SK Třebachovice p.O. B	20	8	1	0	11	81: 98	26
4. HC Jaroměř B	20	7	0	0	13	107:163	21
5. TJ Sokol Čestice	20	4	0	2	14	81:146	14

Krajská liga mužů: 1. Světlá n.S., 2. Chrudim, 3. Č. Třebová, 4. Choceň, 5. M. Třebová, 6. Litomyšl, 7. Polička, 8. Hlinsko, 9. Chotěboř, 10. Ledec n.S., 11. Pardubice, 12. Skuteč.

### Bodování celé sezóny:

					Útočníci	Z	G	A	B	
					9	Pejcha Jakub	25	30	26	56
					14	Kilčický Michal	21	34	17	51
					22	Šrámek Michael	14	18	22	40
					29	Řehák Jan	21	13	22	35
					25	Kocián David	21	20	7	27
					88	Nastoupil Jan	15	12	7	19
					3	Mík Petr	22	6	10	16
					16	Horníček Pavel	22	1	11	12
					12	Brejša Vít	18	7	4	11
						Kačerovský Dominik	4	4	2	6
					66	Gremlica Filip	17	3	3	6
						Masopust Petr	1	0	1	1
						Sedláček Michal	1	0	1	1
					4	Vlček David	2	0	1	1
					10	Krejčí Aleš	5	0	0	0
					17	Konečný Patrik	2	0	0	0

  

Brankáři	Z	MIN	G	PRUM
31 Šauer Robin	14	671	50	4.47
33 Šolc Ondřej	15	595	61	6.15
Jansa Tomáš	6	222	14	3.78
Pávek Josef	1	26	5	11.54

  

Obránci	Z	G	A	B
44 Pražák Tomáš	23	4	16	20
15 Boruch Jan	24	9	9	18
8 Páchl Tomáš	21	3	6	9
56 Kollert Jiří	21	1	8	9
7 Janisch Jakub	10	0	2	2
52 Novák Radek	8	1	0	1
Mareš Jiří	1	0	0	0

### Krajská liga juniorů:

Tabulka po zákl. části	Z	V	VP	PP	P	Skóre	B	
1. Slovan Mor. Třebová	20	13	1	1	0	5	94: 45	42
2. TJ Orli Lanškroun	20	12	0	0	2	6	83: 71	38
3. HC Chotěboř	20	11	2	0	0	7	93: 78	37
4. HC Spartak Polička	20	6	2	0	3	9	73: 91	25
5. HC Litomyšl	20	4	3	1	1	11	54: 89	20
6. HC Spartak Choceň	20	5	0	0	2	13	83:106	17

### Semifinále:

M. Třebová – Polička 2:0, Lanškroun – Chotěboř 2:1 (5:3, 3:5, 4:3)

### Finále:

M. Třebová – Lanškroun 2:0 (6:2, 3:2)

Konečné pořadí: 1. M. Třebová, **2. Lanškroun**, 3. Chotěboř, 4. Polička, 5. Choceň, 6. Litomyšl

### Bodování:

Brankáři Jan Pánek a Ondřej Dostál, obránci Tomáš Pražák 20 bodů (15 gólů + 5 asistencí), Jakub Janisch 6 (2+4), Jiří Mareš 5 (2+3), Josef Kristek 3 (1+2), Adam Brýdl 3 (0+3), Tomáš Hrabal 2 (1+1), Tomáš Kouba a Jan Koutský oba 1 (0+1), útočníci Dominik Kačerovský 42 (24+18), Petr Masopust 30 (14+16), Jan Nastoupil 21 (14+7), Pavel Horníček 21 (8+13), Aleš Krejčí 12 (5+7), Michal Sedláček 12 (4+8), David Vlček 5 (2+3), Přemysl Štěpánek a Martin Doskočil oba 1 (0+1).

### Krajská liga dorostu:

Hráli se dvě skupiny, o 5. místo porazili dorostenci Pelhřimov.

Pořadí skupiny východ: 1. Polička, 2. Choceň, 3. Lanškroun

Konečné pořadí krajské ligy dorostu: 1. Choceň, 2. Polička, 3. Skuteč, 4. Chotěboř, **5. Lanškroun**, 6. Pelhřimov, 7. Moravská Třebová, 8. Hlinsko, 9. Litomyšl, 10. Světlá n. S.

Dorost – neoficiální pořadí střelců: Masopust 47, Řehák 15, Kadavý 13, Hrabal 13, Doskočil 10, Verner 10, Štěpánek 9, Andrlé, Preisner a Doležal po 3, Vogel, Marek, Hrdina a Mannová po 2, Horníček, Tomek a Drlík po 1.

### Liga žáků:

Společná osmičlenná finálová skupina krajů Pardubického a Vysočiny přinesla vítězství starším žákům Rebelu Havlíčkův Brod (5. Orli) a mladším žákům HC Chotěboř (8. Orli). V pořadí našeho kraje patří starším žákům Lanškrouna skvělé třetí místo a jejich mladším kolegům rovněž výborná čtvrtá příčka.

Konečné pořadí ligy starších žáků: 1. Polička, 2. Pardubice, **3. Lanškroun**, 4. Hlinsko, 5. Choceň, 6. Chrudim, 7. Mor. Třebová, 8. Skuteč, 9. Čes. Třebová.

Starší žáci - neoficiální pořadí střelců: Vogel 70, Preisner 41, Drlík 23, A. Moravec 20, Šembera 15, Hepnar 11, Hubálek 10, Z. Moravec 8, Paclík 7, Kryulyak 5, Mareš 4, Najman 3, H. Skála 2, Markytán, Hejl a Mannová po 1.

Konečné pořadí ligy mladších žáků: 1. Pardubice, 2. Polička, 3. Hlinsko, **4. Lanškroun**, 5. Mor. Třebová, 6. Litomyšl, 7. Chrudim, 8. Čes. Třebová, 9. Choceň, 10. Skuteč.

Mladší žáci - neoficiální pořadí střelců: Kubíček 25, Křivohlávek 15, Mann 15, Gildain 11, Bureš 9, Kysilka 8, M. Skála 6, Novotná 5, Tomeš 5, J. Hrdina 4, Jáneš 3, Bednář, Kubeš a Zedníček po 1.

## 2015/16

Do mužů přišli ze Šumperku Filip Kužílek a Michal Žálčík. Mladý tým pokračoval v krajské soutěži kraje HK, kde skončil třetí, když vyhrál nastavbu. Hronov postoupil z baráže do krajské ligy. Dorost ve vyrovnané špičce ligy dokonce myslel na titul, jenže prohrál na penalty semifinále a nakonec bohužel skončil s bramborovou medailí.

### Krajská soutěž mužů:

Tabulka po základní části	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	B
1. Wikov Hronov	18	17	0	0	1	157:50	<b>51</b>
2. HC Opočno	18	14	0	0	4	114:59	<b>42</b>
<b>3. Orli Lanškroun</b>	<b>18</b>	<b>10</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>8</b>	<b>111:90</b>	<b>30</b>
4. Sokol Semechnice	18	8	0	1	9	78:79	<b>25</b>
5. HC Skuteč	18	7	1	0	10	83:101	<b>23</b>
6. SK Třebachovice pod Orebem B	18	4	1	0	13	58:115	<b>14</b>
7. Sokol Čestice n.Orl.	18	1	0	1	16	37:144	<b>4</b>

O pohár předsedy VV KSLH	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	B
<b>1. Orli Lanškroun</b>	<b>8</b>	<b>6</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>64:21</b>	<b>20</b>
2. HC Skuteč	8	5	1	0	2	40:32	<b>17</b>
3. Sokol Semechnice	8	4	1	1	2	39:28	<b>15</b>
4. Sokol Čestice n.Orl.	8	1	1	0	6	13:45	<b>5</b>
5. SK Třebachovice pod Orebem B	8	1	0	0	7	25:55	<b>3</b>

### Bodování mužů:

Brankáři	Z	PR	Útočníci	Z	G	A	B		
Ondřej Šolc	11	3,54	Jakub Pejcha	26	32	25	57		
David Nuzík	10	3,93	Michal Žálčík	26	30	12	42		
Martin Ďuriš	8	5,54	Martin Malý	24	19	19	38		
			Michal Kilčický	14	9	24	33		
Obránci	Z	G	A	B	Jiří Poles	25	15	13	28
Jan Boruch	23	13	13	26	Jan Řehák	23	8	20	28
Filip Kužílek	22	6	10	16	Jan Nastoupil	20	14	12	26
Tomáš Páchl	20	4	10	14	Adam Klíma	11	4	13	17
Tomáš Pražák	26	3	7	10	David Kocián	16	6	9	15
Jiří Kollert	15	2	4	6	Michael Šrámek	9	4	9	13
Ondřej Vlček	18	2	1	3	Daniel Markovský	15	1	1	2
Pavel Horníček	13	1	2	3	Petr Masopust	4	1	1	2
Jakub Janisch	1	1	0	1	Dom. Kačerovský	1	0	0	0
Michal Janík	2	0	0	0	Michal Sedláček	1	0	0	0

### Krajská liga mužů:

1. M. Třebová, 2. Světlá n.S., 3. Č. Třebová, 4. Litomyšl, 5. Chrudim, 6. Hlinsko, 7. Choceň, 8. Ledec n.S., 9. Chotěboř, 10. Polička

### Krajská liga juniorů:

Základní část	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	B
1. SKLH Žďár nad Sázavou	24	24	0	0	0	198:47	<b>72</b>
2. HC Spartak Polička	24	15	0	3	6	119:91	<b>48</b>
3. HC Spartak Chocẽň	24	14	2	0	8	147:107	<b>46</b>
4. HC Chotẽboř	24	11	2	1	10	121:110	<b>38</b>
<b>5. Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>6</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>15</b>	<b>88:116</b>	<b>22</b>
6. HC Lední medvědi Pelhřimov	24	6	1	0	17	76:136	<b>20</b>
7. HC Litomyšl	24	2	0	0	22	58:200	<b>6</b>

Žďár vyhrál všechna utkání i v play-off: 1. Žďár, 2. Chocẽň, 3. Polička, 4. Chotẽboř, 5. Lanškroun.

Za Orly hráli brankáři Jan Pánek, Václav Kubín a Ondřej Dostál, obránci Jakub Janisch, Pavel Horníček, Tomáš Verner, Josef Kristek, Martin Horníček a Přemysl Štěpánek, útočníci Dominik Kačerovský, Petr Masopust, Filip Kužílek, Michal Sedláček, Aleš Krejčí, Michal Janík, Michal Doskočil a Martin Doskočil.

### Krajská liga dorostu:

Základní část	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	B
1. HC Chotẽboř	20	16	0	0	4	149:56	<b>48</b>
2. HC Litomyšl	20	15	1	0	4	122:71	<b>47</b>
<b>3. Orli Lanškroun</b>	<b>20</b>	<b>14</b>	<b>0</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>101:59</b>	<b>45</b>
4. HC Skuteč	20	13	2	0	5	86:53	<b>43</b>
5. HC Světlá nad Sázavou	20	12	0	0	8	91:65	<b>36</b>
6. HC Slovan Moravská Třebová	20	8	2	2	8	66:52	<b>30</b>
7. HC Hlinsko	20	7	2	1	10	76:84	<b>26</b>
8. HC Lední medvědi Pelhřimov	20	7	2	1	10	78:101	<b>26</b>
9. HC Spartak Chocẽň	20	5	1	2	12	71:120	<b>19</b>
10. HC Spartak Polička	20	3	0	1	16	33:106	<b>10</b>
11. HHK Velké Meziřící	20	0	0	0	20	29:135	<b>0</b>

Play-off:

Čtvrtfinále Lanškroun – M. Třebová 5:1 a 8:2, semifinále Litomyšl – Lanškroun 5:4 a 1:5 (1:0sn).

Finále Litomyšl – Skuteč 2:1, o 3. místo Chotẽboř – Lanškroun 4:4 a 6:3.

Konečné pořadí: 1. Litomyšl, 2. Skuteč, 3. Chotẽboř, **4. Lanškroun**, 5. Světlá .S.

Kádr tvořili brankáři Ondřej Dostál a Václav Kubín, obránci Tomáš Verner, Martin Horníček, Přemysl Štěpánek, Daniel Mareš, Adam Najman a Ondřej Hubálek, útočníci Radek Vogel, Jiří Hepnar, Matěj Drlík, Roman Kadavý, Šimon Preisner, David Doležal, Ondřej Paclík, Vojtěch Řehák, Jan Hrdina, Ondřej Marek, Matěj Dostál.

Neoficiální střelecká tabulka: Vogel 34, Marek 14, Doležal 13, Hepnar 11, Verner 9, Štěpánek 8, Paclík 7, Drlík 7, Hrdina 6, Preisner 5, Mareš 3, M. Dostál 3, Najman 2, Řehák 2, Horníček 1

### Liga žáků:

Součtová tabulka po zákl. části	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1. HC DYNAMO PARDUBICE	34	19	5	10	205:118	<b>43</b>
2. HC Chrudim	34	19	3	12	159:143	<b>41</b>
3. HC Spartak Choceň	32	18	4	10	191:127	<b>40</b>
4. HC Slovan Moravská Třebová	32	17	5	10	176:151	<b>39</b>
<b>5. Orli Lanškroun</b>	<b>32</b>	<b>17</b>	<b>4</b>	<b>11</b>	<b>159:120</b>	<b>38</b>
6. HC Hlinsko	32	14	7	11	172:141	<b>35</b>
7. HC Spartak Polička	17	12	2	3	104:53	<b>26</b>
8. HC Skuteč	32	11	3	18	171:184	<b>25</b>
9. TJ Loko Česká Třebová	33	6	7	20	106:191	<b>19</b>
10. HC Litomyšl	32	1	2	29	83:298	<b>4</b>

Starší žáci o umístění	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1. HC Spartak Polička	10	8	2	0	79:34	<b>18</b>
2. HC Skuteč	10	8	1	1	91:37	<b>17</b>
<b>3. Orli Lanškroun</b>	<b>10</b>	<b>5</b>	<b>0</b>	<b>5</b>	<b>47:43</b>	<b>10</b>
4. TJ Loko Česká Třebová	10	4	0	6	53:53	<b>8</b>
5. HC Hlinsko	10	2	0	8	27:60	<b>4</b>
6. HC Litomyšl	10	1	1	8	20:90	<b>3</b>

Mladší žáci o umístění	Z	V	R	P	SKÓRE	B
<b>1. Orli Lanškroun</b>	<b>8</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>71:26</b>	<b>15</b>
2. HC Hlinsko	8	5	0	3	64:46	<b>10</b>
3. TJ Loko Česká Třebová	8	4	0	4	49:53	<b>8</b>
4. HC Litomyšl	8	1	2	5	33:61	<b>4</b>
5. HC Skuteč	8	1	1	6	31:62	<b>3</b>

### Konečné pořadí:

Starší žáci: 1. Pardubice, 2. Choceň, 3. Chrudim, 4. M. Třebová, 5. Polička, 6. Skuteč, 7. **Lanškroun**, 8. Č. Třebová, 9. Hlinsko, 10. Litomyšl

Starší žáci: brankář Bezstarosti, obránci Křivohlávek, Hubálek, Pokorný a Macháček, útočníci Šembera, Markytán, Kryulyak, Gildain, Kysilka, M.F. Skála, H.J. Skála, Mann, Hrdina, Bureš.

Mladší žáci: 1. Choceň, 2. Pardubice, 3. Chrudim, 4. M. Třebová, **5. Lanškroun**, 6. Hlinsko, 7. Č. Třebová, 8. Litomyšl, 9. Skuteč

Mladší žáci: brankář Jáneš, obránci Zedníček, Vrba, Jirků, Hrdina, útočníci Bednář, Tomeš, Novotný, Luka, Verner, Kareš, Bartoš a Pavlíček.

### **2016/17**

Do mužů se vrátil odchovanec Tomáš Markl a tým posílil Radovan Holub, který začínal s hokejem v Brně a pak působil ve Znojmě v juniorské mezinárodní EBEL lize. Naopak do České Třebové odešli Boruch a Pejcha. Po 11 sezónách skončil Michal Kilčický, druhý nejproduktivnější hráč Orků všech dob. Pokračovalo zapojování odchovanců. Hned 9 juniorů dostalo šanci mezi dospělými a obránci Janisch a Štěpánek a útočníci Kačerovský a Janík se mezi muži usadili napevno. Náš velmi mladý tým skončil čtvrtý. Fantastická sezóna všech mládežnických týmů, které se definitivně

zařadily do úplné špičky kraje Mladší žáci druží, starší žáci, dorost i junioři třetí! Všechny týmy s medailemi!

Krajská soutěž mužů:

<u>Základní část</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>VP</u>	<u>PP</u>	<u>P</u>	<u>SKÓRE</u>	<u>B</u>
1. Spartak Nové Město nad Metují	20	18	0	0	2	126:52	<b>54</b>
2. HC Baroni Opočno	20	16	1	0	4	128:75	<b>48</b>
3. HC Skuteč	20	10	0	0	10	87:95	<b>30</b>
<b>4. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>20</b>	<b>9</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	<b>93:97</b>	<b>28</b>
5. Sokol Semechnice	20	3	1	1	15	62:94	<b>12</b>
6. TJ Sokol Čestice n.Orl.	20	1	2	1	16	49:132	<b>8</b>
7. SK Třebechovice pod Orebem	6	0	0	1	5	12:47	<b>1</b>

<u>Nástavba</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>VP</u>	<u>PP</u>	<u>P</u>	<u>SKÓRE</u>	<u>B</u>
<b>1. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>43:12</b>	<b>17</b>
2. Sokol Semechnice	6	4	0	1	1	35:23	<b>13</b>
3. HC Skuteč	6	2	0	0	4	33:32	<b>6</b>
4. Sokol Čestice n.Orl.	6	0	0	0	6	7:51	<b>0</b>

Finále O pohár předsedy VVKS:

**Orli La – Sokol Semechnice 8:4** (Holub 4, Markl, Nastoupil, Mareš, Kristek)

**Sokol Semechnice - Orli La 4:3** (Markl, Holub, Štěpánek)

**Orli La – Sokol Semechnice 2:3sn** (Holub, Kužílek), **konečný stav 1:2**

Bodování mužů:

<u>Brankáři</u>	<u>Z</u>	<u>PR</u>
Martin Ďuriš	23	4.36
David Nuzík	5	3.28
Lukáš Řezník	2	5.39
Robin Šauer	1	0,00

<u>Obránci</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>
Tomáš Pachel	25	5	13	18
Tomáš Pražák	29	4	12	16
Filip Kužílek	11	4	3	7
Jiří Mareš	27	3	3	6
Jakub Janisch	17	1	5	6
Přemysl Štěpánek	13	2	2	4
Jaroslav Evjác	15	1	2	3
Josef Kristek	4	1	1	2

<u>Útočníci</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>
Radovan Holub	23	27	16	43
Tomáš Markl	25	22	20	42
Martin Malý	29	17	19	36
Jiří Poles	28	13	12	25
Adam Klíma	19	9	16	25
Jan Nastoupil	28	13	9	22
Dominik Kačerovský	16	8	7	15
Michal Janík	19	8	5	13
Jan Řehák	11	7	3	10
Luboš Hlavsa	12	2	7	9
Adam Holický	15	3	3	6
Michal Sedláček	11	3	1	4
Petr Masopust	8	1	2	3
Jakub Sodomek	3	0	0	0
Tomáš Verner	1	0	0	0

Trenér Michal Janků.

### Krajská liga juniorů:

<u>Základní část</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>VP</u>	<u>PP</u>	<u>P</u>	<u>SKÓRE</u>	<u>B</u>
1. HC Spartak Polička	20	14	2	0	4	131:64	<b>46</b>
2. HC Spartak Choceň	20	13	1	3	3	108:75	<b>44</b>
3. HC Chotěboř	20	10	3	1	6	115:75	<b>37</b>
<b>4. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>20</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>7</b>	<b>117:95</b>	<b>32</b>
5. HC Litomyšl	20	3	1	1	15	62:142	<b>12</b>
6. Lední medvědi Pelhřimov	20	2	1	1	16	62:144	<b>9</b>

### Play-off:

Semifinále Polička – Lanškroun 1:2 a 2:4, o 3. místo Lanškroun – Chotěboř 9:4 a 3:3

Konečné pořadí: 1. Polička, 2. Choceň, **3. Orli Lanškroun**, 4. Chotěboř, 5. Litomyšl, 6. Pelhřimov.

Po základní části čtvrtí, v play-off ještě o místo lépe. Snahu o lepší umístění limitovala únava hráčů, kteří hráli i za muže a nejlepší duo Polička a Choceň bylo přeci jen výkonnostně lepší.

Kádr tvořili brankáři Řezník Lukáš a Dostál Ondřej, obránci Štěpánek Přemysl, Janisch Jakub, Verner Tomáš, Kristek Josef, Rozbroj Jiří a Hrabal Tomáš, útočníci Kačerovský Dominik, Masopust Petr, Horníček Pavel, Janík Michal, Sedláček Michal, Dohnal Michal, Doskočil Michal, Marek Ondřej, Doležal David, Výmola Radek a Maděra Michal. Trenér Miroslav Vicenec.

### Krajská liga dorostu:

<u>Základní část</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>VP</u>	<u>PP</u>	<u>P</u>	<u>SKÓRE</u>	<u>B</u>
1. HC Litomyšl	24	20	1	0	3	220:47	<b>62</b>
2. HC Světlá nad Sázavou	24	19	0	2	3	136:53	<b>59</b>
<b>3. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>18</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>111:49</b>	<b>55</b>
4. HC Chotěboř	24	15	0	1	8	112:83	<b>46</b>
5. HC Hlinsko	24	15	0	1	8	116:97	<b>46</b>
6. HHK Velké Meziříčí	24	11	2	1	10	104:96	<b>38</b>
7. HC Skuteč	24	12	0	0	12	88:118	<b>36</b>
<b>8. HC Spartak Polička</b>	<b>24</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12</b>	<b>100:101</b>	<b>36</b>
9. HC Spartak Choceň	24	7	2	0	15	89:100	<b>25</b>
10.Loko Česká Třebová	24	7	1	0	16	89:139	<b>23</b>
11.Slovan Moravská Třebová	24	7	0	0	17	56:140	<b>21</b>
12.HC Boskovice	24	4	1	0	19	60:123	<b>14</b>
13.Lední medvědi Pelhřimov	24	2	0	1	21	54:189	<b>7</b>

### Play-off:

Čtvrtfinále Lanškroun – Velké Meziříčí 4:2 a 6:1, semifinále Lanškroun – Světlá n.S. 2:4 a 3:3, o 3. místo Lanškroun – Hlinsko 4:2 a 5:4.

Konečné pořadí: 1. Světlá n.S., 2. Litomyšl, **3. Orli Lanškroun**, 4. Hlinsko, 5. Chotěboř, 6. Vel. Meziříčí, 7. Skuteč, 8. Polička, 9. Choceň, 10. Čes. Třebová, 11. Boskovice, 12. Mor. Třebová, 13. Pelhřimov.



### Liga žáků:

Starší žáci obsadili 3. místo, když za suverénními Pardubicemi získali stejně bodů jako druhá M. Třebová

Konečné pořadí starších žáků: 1. Pardubice 59 bodů, 2. Mor. Třebová 43, **3. Orli Lanškroun 43**, 4. Polička 40, 5. Čes. Třebová 33, 6. Litomyšl 23, 7. Choceň 18, 8. Hlinsko 17, 9. Chrudim 12.

O bronz se postarali brankář Bezstarosti Marek, obránci Křivohlávek Milan, Mann Štěpán, Zedníček Alois, Kareš Antonín, útočníci Gildain Daniel, Bureš Tomáš, Kysilka Jindřich, Skála Max Filip, Hrdina Jaroslav, Luka Adam, Novotný Matyáš, Dostál Sebastian a Bartoš Jirí.

Mladší žáci byli stříbrnou příčkou neúspěšnějším týmem Orli. Šest bodů za Čes. Třebovou, 2 body před třetí Chrudimí a 19 bodů před pátými Pardubicemi.

Konečné pořadí mladších žáků: 1. Čes. Třebová 58 bodů, **2. Orli Lanškroun 52**, 3. Chrudim 50, 4. Mor. Třebová 36, 5. Pardubice 33, 6. Choceň 28, 7. Polička 16, 8. Hlinsko 13, 9. Rychnov n.Kn. 2.

2016/2017

mladší žáci



# HC ORLI LANŠKROUN

Stříbro vybojovali brankář Budiš Kryštof, obránci Vrba Ondřej, Hrdina Tomáš, Pecháček Matěj, Jirků Jakub, útočníci Tomeš Tobias, Jáneš Martin, Klement Daniel, Bednář Pavel, Pražák Ondřej, Daniel Adam, Sejkora Sebastian, Vrba Dominik a Blaženiák Josef.

## 2017/18

Tým mužů přišel o obránce Pražáka, který zamířil do České Třebové a útočníka Kačerovského (Jaroměř). Muži skončili čtvrtí z pěti účastníků. Z 22 zápasů vyhráli polovinu, ale v nepříliš smysluplné soutěži se hned osmkrát utkali se Skutčí. Ve velmi mladém týmu Orů, kde nejstaršímu hráči bylo jen 28 let, byl velikou oporou nejproduktivnější hráč celé soutěže Radovan Holub.

### Krajská soutěž mužů:

<u>KS mužů po zákl. části</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>VP</u>	<u>PP</u>	<u>P</u>	<u>SKÓRE</u>	<u>B</u>
1. Spartak Nové Město n. Met.	16	11	3	0	2	94:45	<b>39</b>
2. HC Trutnov B	16	10	0	1	5	74:66	<b>31</b>
<b>3. Orli Lanškroun</b>	<b>16</b>	<b>8</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>7</b>	<b>88:73</b>	<b>25</b>
4. HC Skuteč	16	7	0	1	8	77:80	<b>22</b>
5. Sokol Semechnice	16	1	0	0	15	28:97	<b>3</b>

Nástavba: Lanškroun - Skuteč 3:5 a 7:4 a Lanškroun - Semechnice 7:1 a 14:4.

Finále: Skuteč – Lanškroun 6:4 a 4:4.

Konečné pořadí: 1. Nové Město n.M., 2. Trutnov B, 3. Skuteč, **4. Lanškroun**, 5. Semechnice.

### Bodování mužů:

<u>Brankáři</u>	<u>Z</u>	<u>PR</u>	<u>Útočníci</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>		
Đuriš Martin	13	4.91	Holub Radovan	22	31	15	46		
Šolc Ondřej	7	3.85	Markl Tomáš	20	20	14	34		
Řezník Lukáš	6	3.78	Nastoupil Jan	18	7	17	24		
			Hlavsa Luboš	18	5	19	24		
<u>Obránci</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>	Malý Martin	22	12	6	18
Boruch Jan	21	7	7	14	Řehák Jan	16	9	8	17
Kužilek Filip	19	4	8	12	Janík Michal	18	7	8	15
Pachl Tomáš	16	5	4	9	Poles Jiří	21	7	8	15
Štěpánek Přemysl	8	2	5	7	Masopust Petr	9	4	4	8
Rozbroj Jiří	19	1	5	6	Doležal David	9	2	1	3
Koutský Jan	14	1	2	3	Marek Ondřej	10	1	2	3
Janisch Jakub	5	0	2	2	Hepnar Jiří	5	1	0	1
Kristek Josef	16	0	1	1	Minář Jan	3	0	0	0

### Regionální liga staršího dorostu:

<u>ZÁKLADNÍ ČÁST</u>	<u>Z</u>	<u>V</u>	<u>VP</u>	<u>PP</u>	<u>P</u>	<u>SKÓRE</u>	<u>B</u>
1. SKHS Třebíč	18	12	1	1	4	99:39	<b>39</b>
2. HC Chotěboř	18	12	0	1	5	81:56	<b>37</b>
3. HC Litomyšl	18	11	1	0	6	80:51	<b>35</b>
4. HC Světlá nad Sázavou	18	10	2	0	6	86:56	<b>34</b>
<b>5. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>18</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>8</b>	<b>59:66</b>	<b>29</b>
6. HC Hlinsko	18	7	0	3	8	68:78	<b>24</b>
7. HHK Velké Meziříčí	18	8	0	0	10	56:63	<b>24</b>
8. HC Spartak Polička	18	7	1	0	10	57:65	<b>23</b>
9. HC Skuteč	18	6	0	1	11	50:80	<b>19</b>
10. Loko Česká Třebová	18	2	0	0	16	27:109	<b>6</b>

Starší dorost obsadil v nadstavbě o umístění pátou příčku z osmi účastníků, vyhrál Nový Bydžov před Velkým Meziříčím.

Kádr: brankář Köver, obránci Štěpánek, Dostál, Mareš, Kašpar, útočníci Doležal, Marek, Hepnar, Najman, Horníček, Preisner, Paclík, Drlík, Vintr, Šembera a Kryulyak.

#### Regionální liga mladšího dorostu:

ZÁKLADNÍ ČÁST	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	B
1. Loko Česká Třebová	10	8	2	0	0	59:27	<b>28</b>
2. HC Chotěboř	10	5	1	0	4	50:45	<b>17</b>
<b>3. Orli Lanškroun</b>	<b>10</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>52:41</b>	<b>16</b>
4. HC Litomyšl	10	4	1	0	5	38:38	<b>14</b>
5. Slovan Moravská Třebová	10	3	0	4	3	35:37	<b>13</b>
6. Spartak Polička	10	0	1	0	9	20:66	<b>2</b>

Mladší dorost byl v sezóně neúspěšnějším týmem Orlů. Probojoval se do kvalifikace o extraligu, kde skončil osmý z 12 týmů a jako třetí z Pardubického kraje (za Pardubicemi B a Čes. Třebovou) : 1. Tábor, 2. Kolín, 3. Pardubice B, 4. Čes. Budějovice B, 5. Písek, 6. Jihlava B, 7. Čes. Třebová, **8. Lanškroun**, 9. Moutfield Hr. Králové B, 10. Strakonice, 11. Krkonoše, 12. Chotěboř.

Největšími oporami byli brankář Marek Bezstarosti, obránce Michal Macháček a útočník Michal Šembera, ale hlavní silou byla vyrovnanost kádru, kde nic nestálo na dvou – třech hráčích. Kádr a neoficiální bodování: brankáři Bezstarosti a V. Šembera, obránci Macháček 24+14=38, Hubálek 14+13=27, Hošek 2+9=11, Křivohlávek 5+4=9, Diviš 5+3=8, Pokorný 0+1=1, Seidenglanz 0, útočníci M. Šembera 27+7=34, Gildain 12+14=26, Mann 14+10=24, Šlezinger 9+7=16, Markytán 6+10=16, Kryulyak 10+2=12, Kubičková 1+8=9, Kareš 2+6=8, Bureš 0+5=5, Kysilka 0+5=5, Hrdina 1+2=3, Grézl 1+1=2.

#### Liga žáků:

##### Starší žáci – 5. místo

Za vítěznými Pardubicemi drželi celou soutěž střed tabulky. Tomu odpovídá i bilance: 15 výher, 3 remízy a 14 porážek. Nejproduktivnějším duem byli útočník Tobias Tomeš a obránce Antonín Kareš. Kádr: brankář Budiš, obránci Kareš (27 branek + 21 nahrávek = 48 bodů), Hrdina (10+17=27), Zedníček (8+9=17) a Jirků (4+3=7), útočníci Tomeš (30+27=57), Novotný (22+16=38), Bednář (8+14=22), Luka (4+17=21), Jáneš (12+7=19), Křivohlávek (10+7=17), Blaženaček (8+3=11), Pavlíček (0+2=2).

##### Mladší žáci – 6. místo

Sice jen o příčku níž skončili mladší žáci, ale zaznamenali ze 32 utkání pouze 9 výher. Tým táhli Adam Daniel a Tereza Gildainová. Kádr: brankář Holík, obránci Mareš, Hejrlík, Pražák, Kysilka a Neruda, útočníci Daniel, Gildainová, Sejkora, Drábek, Vymetálek, Prokop, Stejskal a Novotný.

#### **2018/19**

Muži se po čtyřech sezónách v krajské soutěži Hradeckého kraje vrátili do krajské ligy Pardubické. V týmu si zahrálo 33 hráčů. Před třemi roky přišel do týmu Radovan Holub a tři sezóny po sobě ovládl bodování Orlů. Veliké zlepšení nastalo v brankovišti, kde kralovala dvojice Faltus – Řezník. V obraně měl excelentní formu Filip Kužilek. Po základní části byl druhým nejproduktivnějším bekem celé soutěže hned za extraligovým Alešem Holíkem v barvách Litomyšle. Bohužel se zranil hned v úvodním utkání nástavby a sezóna pro něho předčasně skončila. Přes jeden bod na zápas se dokázali dostat útočníci Holub, Pejcha a Vogel.

Krajská liga mužů:

Základní část	Z	V	VPPP	P	SKÓRE	B
1. Slovan Morav.Třebová	18	12	1 2	3	128:60	<b>40</b>
2. HC Chrudim	18	11	3 0	4	72:42	<b>39</b>
3. HC Světlá n. Sáz.	18	11	0 1	6	76:51	<b>34</b>
4. HC Litomyšl	18	9	2 3	4	101:58	<b>34</b>
5. Kohouti Česká Třebová	18	9	2 2	5	99:76	<b>33</b>
6. HC Hlinsko	18	10	1 1	6	82:69	<b>33</b>
7. HC Chotěboř	18	8	2 2	6	72:66	<b>30</b>
8. HC Spartak Choceň	18	6	1 1	10	78:85	<b>21</b>
<b>9. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>18</b>	<b>1</b>	<b>0 0</b>	<b>17</b>	<b>52:145</b>	<b>3</b>
10. HC Skuteč	18	1	0 0	17	46:154	<b>3</b>

Nadstavba 1-6	Z	V	VPPP	P	SKÓRE	B
1. HC Chrudim	28	16	4 0	8	110:78	<b>56</b>
2. HC Světlá n. Sáz.	28	17	1 2	8	117:85	<b>55</b>
3. Slovan Morav.Třebová	28	15	2 4	7	175:113	<b>53</b>
4. HC Litomyšl	28	14	2 3	9	146:100	<b>49</b>
5. Kohouti Česká Třebová	28	13	3 2	10	149:121	<b>47</b>
6. HC Hlinsko	28	12	2 3	11	128:126	<b>43</b>

Nadstavba 7-10	Z	V	VPPP	P	SKÓRE	B
1. HC Chotěboř	24	12	2 2	8	95:86	<b>42</b>
2. HC Spartak Choceň	24	9	1 3	11	109:106	<b>32</b>
3. HC Skuteč	24	4	1 0	19	70:174	<b>14</b>
<b>4. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>1</b>	<b>1 0</b>	<b>22</b>	<b>72:182</b>	<b>5</b>

## Play-off:

Čtvrtfinále Chrudim – Choceň 3:0, Světlá – Chotěboř 1:3, MT – Hlinsko 3:1, Litomyšl – ČT 1:3, Semifinále MT – ČT 2:3, Chrudim – Chotěboř 3:1, Finále Česká Třebová – Chrudim 3:1.

Konečné pořadí: 1. Č. Třebová, 2. Chrudim, 3. M. Třebová, 4. Chotěboř, 5. Hlinsko, 6. Světlá, 7. Litomyšl, 8. Skuteč, 9. Choceň, **10. Lanškroun.**

## Bodování mužů:

Brankáři	Z	PR
Faltus Jan	22	6.4
Řezník Lukáš	9	6.0
Šolc Ondřej	1	18.5
Đuriš Martin	3	20.2

Macháček Michal	7	0	1	1
Štěpánek Přemysl	8	0	1	1
Najman Adam	1	0	0	0
Štrbík Jan	3	0	0	0

Obránci	Z	G	A	B
Kužilek Filip	18	10	8	18
Boruch Jan	17	1	11	12
Skopal Pavel	16	0	6	6
Marek Ondřej	22	2	2	4
Rozbroj Jiří	19	0	3	3
Moučka Jan	4	1	1	2
Kollert Jiří	20	1	0	1
Habrman Jaroslav	6	0	1	1

Útočníci	Z	G	A	B
Holub Radovan	26	19	10	29
Pejcha Jakub	27	11	17	28
Markl Tomáš	18	7	9	16
Čada Jakub	28	9	5	14
Malý Martin	27	5	6	11
Müller Jakub	16	5	5	10
Peška Michal	19	5	2	7
Řehák Jan	21	1	6	7
Vogel Radek	4	3	2	5

Masopust Petr	8	3	1	4	Krč Tomáš	2	0	2	2
Haluza David	5	1	3	4	Preisner Šimon	1	0	0	0
Doležal David	12	2	1	3	Hepnar Jiří	3	0	0	0
Hlavsa Luboš	12	2	0	2					
Poles Jiří	16	1	1	2	Trenér Najman				



#### Krajská liga juniorů:

Základní část: 1. Litomyšl 25, 2. Č. Třebová 23, 3. Lanškroun 18, 4. Polička 18, 5. M. Třebová 6, 6. Chocně 0

Nástavba o umístění	Z	V	Vp	Pp	P	Skóre	B
1. HC Chrudim	27	22	0	0	5	215 : 74	66
2. HC Polička	27	20	0	2	5	211 : 108	62
3. Stadion Nový Bydžov	27	19	0	1	7	170 : 136	58
<b>4. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>27</b>	<b>17</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>8</b>	<b>194 : 109</b>	<b>54</b>
5. HC Lomnice n. Popelkou	27	13	1	1	12	139 : 113	42
6. HC Opočno	27	12	0	0	15	135 : 162	36
7. HC Dvůr Králové n. L.	27	10	2	0	15	135 : 163	34
8. Slovan Moravská Třebová	27	5	3	0	19	75 : 149	21
9. SK Třebechovice p. O.	27	6	0	2	19	89 : 192	20
10. HC Náchod	27	3	1	1	22	107 : 264	12

V redukováném pořadí našeho kraje je následující pořadí: 1. Litomyšl, 2. Pardubice, 3. Č. Třebová, 4. Chrudim, 5. Polička, **6. Lanškroun.**

Obvyklá sestava: Kaplan, Štrondala, Kindl – Štěpánek, Šlezinger, Mareš, Najman, Hubálek, Moravec – Hepnar, Doležal, Paclík – Čada, Preisner, Macháček – Bureš, Šembera, Markytán – Kryulyak, Gildain, Drlík.

#### Krajská liga dorostu:

Základní část: 1. M. Třebová, 2. Lanškroun, 3. Litomyšl, 4. Polička, 5. Skuteč, 6. Č. Třebová

Finálová skupina	Z	V	Vp	Pp	P	Skóre	B
1. Wikov Hronov	28	22	3	0	3	186:82	<b>72</b>
2. Dukla Jihlava B	28	21	3	0	4	164:74	<b>69</b>
3. Horácká Slavia Třebíč	28	14	2	1	11	125:97	<b>47</b>
4. Dynamo Pardubice B	28	14	1	3	10	113:105	<b>47</b>
5. Lomnice nad Popelkou	28	11	1	3	13	121:132	<b>38</b>

6.	HCM Jaroměř	28	10	0	5	13	127:116	<b>35</b>
7.	<b>TJ Orli Lanškroun</b>	<b>28</b>	<b>5</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>20</b>	<b>78:170</b>	<b>20</b>
8.	Slovan Morav. Třebová	28	1	2	1	24	57:195	<b>8</b>

Orli obsadili 7. místo a druhé mezi týmy pardubického kraje hned za Dynamem Pardubice.

Obvyklá sestava: Bezstrarosti, Kindl – Bureš, Kubíčková, Kareš, Jáneš, Zedníček, Jirků – Novotný, Mann, Krňávek – J. Hrdina, Gildain, Mroček – Bednář, T. Hrdina, Luka – Skála.

#### Liga starších žáků:

P	TÝM	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1.	Dynamo Pardubice	28	27	1	0	316:63	<b>55</b>
2.	<b>TJ Orli Lanškroun</b>	<b>28</b>	<b>21</b>	<b>1</b>	<b>6</b>	<b>219:83</b>	<b>43</b>
3.	Loko. Česká Třebová	28	17	1	10	161:104	<b>35</b>
4.	Spartak Choceň	28	10	2	16	145:174	<b>22</b>
5.	HC Hlinsko	28	10	2	16	148:254	<b>22</b>
6.	Slovan Morav. Třebová	28	10	1	17	157:155	<b>21</b>
7.	HC Chrudim	28	7	0	21	104:258	<b>14</b>
8.	HC Litomyšl	28	5	2	21	90:249	<b>12</b>

Velmi povedená sezóna starších žáků

#### Liga mladších žáků:

P	TÝM	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1.	Dynamo Pardubice	28	25	1	2	299:78	<b>51</b>
2.	Loko. Česká Třebová	28	21	2	5	209:132	<b>44</b>
3.	Slovan Morav. Třebová	28	20	1	7	245:110	<b>41</b>
4.	HC Chrudim	28	18	1	9	203:99	<b>37</b>
5.	HC Hlinsko	28	13	0	15	146:154	<b>26</b>
6.	HC Litomyšl	28	4	1	23	75:252	<b>9</b>
7.	HC Spartak Choceň	28	3	2	23	94:285	<b>8</b>
8.	<b>TJ Orli Lanškroun</b>	<b>28</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>23</b>	<b>85:246</b>	<b>8</b>

### **2019/20**

K mužům přišel špičkový vlezkušený trenér Radomír Kužílek. Tým předváděl sympatické výkony, ale na body dosáhl jen v první polovině soutěže. Junioři i dorost hráli finálovou skupiny ligy o postup do extraligy. Žáci na finálovou skupinu velmi těsně nedosáhli. Mladší žáci hráli ve spojeném týmu pod hlavičkou Litomyšle. Junioři skončili v rámci kraje první, dorost a starší žáci druzí.

#### Krajská liga mužů:

Po základní části	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	B
1. Kohouti Česká Třebová	24	16	0	3	5	132:82	<b>51</b>
2. Slovan Moravská Třebová	24	13	3	1	7	136:102	<b>46</b>
3. Spartak Choceň	24	14	1	2	7	125:98	<b>46</b>
4. HC Chrudim	24	13	2	1	8	105:76	<b>44</b>
5. HC Hlinsko	24	12	2	1	9	98:103	<b>41</b>
6. HC Světlá nad Sázavou	24	9	1	4	10	93:99	<b>33</b>

7. HC Litomyšl	24	8	4	0	12	105:122	<b>32</b>
8. HC Chotěboř	24	7	2	1	14	94:105	<b>26</b>
9. TJ Orli Lanškroun	<b>24</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>21</b>	<b>60:161</b>	<b>5</b>

Bodování mužů:

Brankáři	Z	MIN	PRUM
Misiorz Petr	14	704	<b>6.14</b>
Šolc Ondřej	14	601	<b>6.99</b>
Köver Michal	3	112	<b>5.36</b>
Kaplan Martin	1	33	<b>12.73</b>

Obránci	Z	G	A	B
Kužílek Filip	24	2	8	<b>10</b>
Boruch Jan	24	3	5	<b>8</b>
Pražák Tomáš	24	1	6	<b>7</b>
Paclík Ondřej	10	2	2	<b>4</b>
Macháček Michal	6	1	1	<b>2</b>
Štěpánek Přemysl	20	0	2	<b>2</b>
Šlezingr Dominik	5	0	1	<b>1</b>
Rozbroj Jiří	17	0	0	<b>0</b>
Moučka Jan	4	0	0	<b>0</b>

Útočníci	Z	G	A	B
Pejcha Jakub	24	11	10	<b>21</b>
Holub Radovan	23	11	8	<b>19</b>
Markl Tomáš	18	8	4	<b>12</b>
Malý Martin	23	6	6	<b>12</b>
Vogel Radek	7	3	5	<b>8</b>
Řehák Jan	21	1	6	<b>7</b>
Nastoupil Jan	17	4	2	<b>6</b>
Čada Jakub	23	3	2	<b>5</b>
Marek Ondřej	22	1	2	<b>3</b>
Janík Michal	11	0	3	<b>3</b>
Preisner Šimon	2	1	0	<b>1</b>
Drlík Matěj	6	1	0	<b>1</b>
Peška Michal	7	1	0	<b>1</b>
Doležal David	10	0	0	<b>0</b>
Hepnar Jiří	7	0	0	<b>0</b>
Poles Jiří	4	0	0	<b>0</b>



Muži nahoře zleva kustod Tichý, šéftrenér mládeže Vicenec, Boruch, Marek, Hepnar, Štěpánek, Holub, Pražák, Doležal, Drlík, Macháček, Rozbroj, trenér Kužilek a vedoucí Bílý. Dole zleva Kužilek, Markl, Šolc, Nastoupil, Pejcha, Malý, Bezstarosti a Čada.

### Liga juniorů

Základní část	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	BODY
1. TJ Orli Lanškroun	8	8	0	0	0	50:20	<b>24</b>
2. Loko. Česká Třebová	8	4	0	1	3	41:34	<b>13</b>
3. HC Spartak Polička	8	3	2	0	3	40:38	<b>13</b>
4. HC Hlinsko	8	3	0	1	4	39:44	<b>10</b>
5. Slovan Morav.Třebová	8	0	0	0	8	21:55	<b>0</b>

Finále o postup	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	B
1. SC Kolín	27	17	1	5	4	131:87	<b>58</b>
2. HC Světlá n. Sáz.	26	16	2	2	6	105:73	<b>54</b>
3. HCM Jaroměř	27	14	3	3	7	139:99	<b>51</b>
4. SK Hor. Slavia Třebíč	27	13	1	2	11	83:91	<b>43</b>
5. HC Náchod	26	8	5	1	12	82:94	<b>34</b>
6. HC Krkonoše	26	8	3	1	14	94:110	<b>31</b>
<b>7. TJ Orli Lanškroun</b>	<b>27</b>	<b>8</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>16</b>	<b>70:112</b>	<b>28</b>
8. Loko. Česká Třebová	26	6	0	0	20	88:126	<b>18</b>



Brankáři	Z	MIN	G	PR.
Köver Michal	18	891	51	<b>3.43</b>
Kaplan Martin	21	1221	79	<b>3.88</b>

Bureš Tomáš	U	26	4	8	<b>12</b>
Markytán Jan	U	32	4	6	<b>10</b>
Hubálek Ondřej	U	17	2	6	<b>8</b>
Gildain Daniel	U	17	4	2	<b>6</b>
Mann Štěpán	U	12	3	2	<b>5</b>
Kryulyak Yuriy	U	23	2	3	<b>5</b>
Najman Adam	O	20	1	4	<b>5</b>
Dostál Matěj	U	13	1	3	<b>4</b>
Mareš Daniel	O	32	0	4	<b>4</b>
Hrdina Jaroslav	U	3	1	0	<b>1</b>
Hošek Lukáš	U	13	0	1	<b>1</b>
Zedníček Alois	O	3	0	0	<b>0</b>

Body za celou sezónu	Z	G	A	B	
Hepnar Jiří	U	35	23	10	<b>33</b>
Paclík Ondřej	O	35	10	22	<b>32</b>
Preisner Šimon	U	32	15	15	<b>30</b>
Doležal David	U	35	10	20	<b>30</b>
Šembera Michal	U	18	15	7	<b>22</b>
Macháček Michal	O/U	27	14	8	<b>22</b>
Šlezinger Dominik	O	35	11	8	<b>19</b>



### Liga dorostu

Základní část	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	BODY
1. TJ Orli Lanškroun	8	5	0	1	2	36:27	<b>16</b>
2. HC Litomyšl	8	3	2	1	2	43:24	<b>14</b>
3. Loko. Česká Třebová	8	3	1	0	4	39:30	<b>11</b>
4. HC Skuteč	8	3	0	1	4	39:58	<b>10</b>
5. HC Spartak Choceň	8	2	1	1	4	37:55	<b>9</b>

Finále o postup	Z	V	VP	PP	P	SKÓRE	B
1. SC Kolín	24	16	3	1	4	117:59	<b>55</b>
2. Bílí Tygři Liberec B	24	16	0	3	5	120:83	<b>51</b>
3. HC Wikov Hronov	24	15	1	1	7	120:81	<b>48</b>
4. SKLH Žďár n. Sázavou	24	14	3	0	7	114:88	<b>48</b>
5. HC Dynamo Parubice B	24	12	1	1	10	101:92	<b>39</b>
6. HCM Jaroměř	24	11	0	2	11	81:101	<b>35</b>
7. HC Náchod	24	6	3	2	13	112:121	<b>26</b>
8. <b>TJ Orli Lanškroun</b>	<b>24</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>18</b>	<b>55:117</b>	<b>13</b>
9. HC Litomyšl	24	2	1	1	20	61:139	<b>9</b>

Brankáři	Z	MIN	G	PR.	Zedníček Alois	O	32	2	6	8	
Bezstarosti Marek	29	1544	103	<b>4.00</b>	Bednář Pavel	U	18	3	4	7	
Kindl Adam	7	326	32	<b>5.89</b>	Jáneš Martin	O	20	3	3	6	
Krňávek Jiří	3	46	5	<b>6.52</b>	Dohnal Patrik	U	32	2	2	4	
Budiš Kryštof	1	7	1	<b>8.58</b>	Šedý Vojtěch	O	23	1	3	4	
					Luka Adam	U	27	1	3	4	
Body za celou sezónu	Z	G	A	B	Keprt Martin	U	27	0	2	2	
Gildain Daniel	U	32	22	11	<b>33</b>	Jirků Jakub	O	17	0	1	1
Bureš Tomáš	O	32	11	9	<b>20</b>	Tomáš Hrdina	O	20	0	1	1
Novotný Matyáš	U	32	14	5	<b>19</b>	Svatošová Julie	U	9	0	0	0
Tomeš Tobias	U	23	9	10	<b>19</b>	Krňávek Jiří	O	2	0	0	0
Radkovský Karel	U	29	11	6	<b>17</b>	Peškar Marek	U	2	0	0	0
Hrdina Jaroslav	U	29	7	8	<b>15</b>	Skála Filip	U	2	0	0	0
Krňávek František	U	26	4	7	<b>11</b>						

#### Liga starších žáků:

P	TÝM	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1.	<b>TJ Orli Lanškroun</b>	<b>12</b>	<b>11</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>110:31</b>	<b>22</b>
2.	HC Opočno	12	8	2	2	94:60	<b>18</b>
3.	Spartak Nové Město n. Met.	13	7	1	5	102:82	<b>15</b>
4.	Stadion Nový Bydžov	13	7	0	6	105:80	<b>14</b>
5.	HC Chrudim	13	5	2	6	79:74	<b>12</b>
6.	Slovan Moravská Třebová	12	5	0	7	66:79	<b>10</b>
7.	HC Město Rych. n. Kněžnou	13	4	1	8	73:95	<b>9</b>
8.	HC Spartak Choceň	13	3	1	9	49:110	<b>7</b>
9.	HC Hlinsko	13	3	1	9	68:135	<b>7</b>

Brankáři	Z	MIN	G	PR.	Daniel Adam	U	23	21	15	36	
Budiš Kryštof	24	1409	46	<b>1,88</b>	Bednář Pavel	U	21	21	8	<b>29</b>	
					Jirků Jakub	O	22	16	7	<b>23</b>	
Starší žáci	Z	G	A	B	Šmíd Daniel	U	17	16	6	<b>22</b>	
Hrdina Tomáš	O	20	28	23	<b>51</b>	Blažena Josef	U	22	4	18	<b>22</b>
Tomeš Tobias	U	20	18	31	<b>49</b>	Brůna Daniel	U	19	11	2	<b>13</b>
Klement Daniel	U	22	17	31	<b>48</b>	Svatošová Julie	U	11	7	6	<b>13</b>
Jáneš Martin	O	20	26	16	<b>44</b>	Štríteský Martin	U	18	6	7	<b>13</b>

Pražák Ondřej	O	23	3	9	<b>12</b>	Drábek Samuel	U	3	3	1	<b>4</b>
Pecháček Matěj	O	15	1	8	<b>9</b>	Stejskal Jakub	U	12	2	1	<b>3</b>
Bláhová Jana	U	9	1	4	<b>5</b>	Sedláček Jan	U	1	0	1	<b>1</b>
Hanzlíček Lukáš	U	10	4	0	<b>4</b>						

Liga mladších žáků:

P	TÝM	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1.	HC Opočno	14	13	0	1	164:60	<b>26</b>
2.	Stadion Nový Bydžov	15	8	3	4	99:87	<b>19</b>
3.	Slovan Moravská Třebová	14	9	0	5	102:81	<b>18</b>
4.	HC Hlinsko	14	8	1	5	80:51	<b>17</b>
5.	<b>HC Litomyšl/Lanškroun</b>	<b>14</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>6</b>	<b>73:69</b>	<b>15</b>
6.	HC Město Rych. n. Kněžnou	14	7	1	6	79:87	<b>15</b>
7.	HC Chrudim	15	6	2	7	82:79	<b>14</b>
8.	SK Třebechovice p.Orebem	16	5	3	8	59:75	<b>13</b>
9.	Spartak Nové Město n. Met.	15	2	1	12	47:122	<b>5</b>
10.	HC Spartak Choceň	15	2	0	13	51:125	<b>4</b>

Brankáři	Z	MIN	G	PR.					
Jaroš Vítězslav	23	703	60	<b>5,12</b>	Košnar Štěpán	20	2	5	<b>7</b>
Holík Adam	25	852	78	<b>5,49</b>	Novotný Maxim	22	3	3	<b>6</b>
					Šklíba Radek	20	2	4	<b>6</b>
					Stříteský Lukáš	12	2	3	<b>5</b>
Mladší žáci	Z	G	A	B					
Meloun Jakub	17	31	15	<b>46</b>	Abraham Jan	20	2	2	<b>4</b>
Gildainová Tereza	21	19	11	<b>30</b>	Vymetálek Josef	23	1	3	<b>4</b>
Pařava Vojtěch	24	13	13	<b>26</b>	Pakosta Mikuláš	20	0	4	<b>4</b>
Drábek Samuel	24	16	7	<b>23</b>	Novák Tadeáš	9	1	2	<b>3</b>
Pohorilyj Dmytro	21	15	5	<b>20</b>	Kilb Robin	6	1	1	<b>2</b>
Doseděl Max	16	11	8	<b>19</b>	Poláček Tomáš	1	1	0	<b>1</b>
Kotlár Oliver	24	8	9	<b>17</b>	Brychta Jakub	15	0	1	<b>1</b>
Kysilka Tomáš	25	6	4	<b>10</b>	Bečvář Aleš	11	0	0	<b>0</b>
Novák Filip	21	3	5	<b>8</b>	Bláha Antonín	6	0	0	<b>0</b>
					Kotlár Alex Martin	2	0	0	<b>0</b>

Krajská soutěž 5. tříd:

P	TÝM	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1.	Dynamo Pardubice	16	15	0	1	255:65	<b>30</b>
2.	Spartak Polička	16	14	0	2	209:69	<b>28</b>
3.	HC Chrudim	16	11	1	4	143:71	<b>23</b>
4.	Slovan Moravská Třebová	16	9	0	7	128:112	<b>18</b>
5.	Loko. Česká Třebová	16	8	0	8	113:126	<b>16</b>
6.	<b>TJ Orli Lanškroun</b>	<b>16</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	<b>107:201</b>	<b>11</b>
7.	Spartak Choceň	16	5	0	11	106:197	<b>10</b>
8.	HC Hlinsko	16	2	1	13	58:165	<b>5</b>
9.	HC Litomyšl	16	1	1	14	78:191	<b>3</b>

<u>Brankáři</u>	<u>Z</u>	<u>MIN</u>	<u>PR.</u>
Šišán Ondřej	14	820	11.93
Minář Matyáš	2	120	16.00

<u>5. třída</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>B</u>
Gildainová Tereza	13	55	3	<b>58</b>
Stránský Matyáš	15	17	13	<b>30</b>
Minář Matyáš	14	7	3	<b>10</b>
Veselý Dominik	16	2	8	<b>10</b>
Schlegel David	16	7	2	<b>9</b>

Černohorský Petr	16	3	5	<b>8</b>
Krátký Lukáš	16	7	1	<b>8</b>
Černá Pavla	16	2	3	<b>5</b>
Drábek Nikola	12	5	0	<b>5</b>
Vacek Jáchym	16	2	3	<b>5</b>
Vicenec Adam	2	0	1	<b>1</b>
Zeman Kryštof	14	0	1	<b>1</b>
Černý Lukáš	1	0	0	<b>0</b>
Kutnar Radek	11	0	0	<b>0</b>

### Účast lanškrounských hokejistů v soutěžích mužů podle úrovně:

Ročník	Krajská liga	Krajská soutěž nebo krajská 2. třída	Okresní přebor nebo okresní 1. třída	Okresní soutěž nebo okresní 2. třída
1950/51			jen přátelská utkání (???)	
1951/52			OP	
1952/53			OP	
1953/54			OP	
1954/55		5. místo/5		
1955/56			OP	
1956/57			1. místo/6	
1957/58		4. místo/6		
1958/59		6. místo/6		
1959/60			OP	
1960/61			3. místo/6	
1961/62			3. místo/6	
1962/63			3. místo/6	
1963/64			1. místo/6	
1964/65			1. místo/6 + kval.	
1965/66		4. místo/6		
1966/67		4. místo/6		
1967/68		5. místo/6		
1968/69		6. místo/6		
1969/70		3. místo/6		
1970/71		1. místo/6 + kval.		
1971/72	6. místo/6			
1972/73		6. místo/6		
1973/74		nehrálo se		
1974/75		6. místo/6		
1975/76		nepřihlášení do soutěží		
1976/77				3. místo/5
1977/78				2. místo/6
1978/79				2. místo/7
1979/80				1. místo/4
1980/81				2. místo/4
1981/82				1. místo/5
1982/83			nehrálo se	
1983/84			2. místo/4 ve skup.	

1984/85			3. místo/4 ve skup.	
1985/86			1. místo/13+kval.	
1986/87		10. místo/11		
1987/88		9. místo/11		
1988/89		10. místo/10		
1989/90		10. místo/12		
1990/91		8. místo/11		
1991/92		6. místo/6 ve skup.		
1992/93		8. místo/8 ve skup.		
1993/94			6. místo/8	
1994/95			6. místo/8	
1995/96			10. místo/10	
1996/97			5. místo/11	
1997/98			10. místo/12	
1998/99			9. místo/13	
1999/00				1. místo/8
2000/01			9. místo/13	
2001/02			11. místo/13	
2002/03			6. místo/12	
2003/04			9. místo/12	
2004/05			5. místo/13	
2005/06			5. místo/13	
2006/07			2. místo/14	
2007/08		1. místo/6		
2008/09		4. místo/8		
2009/10		1. místo/6		
2010/11		2. místo/7		
2011/12	7. místo/11			
2012/13	8. místo/11			
2013/14	12. místo/13			
2014/15		4. místo/7		
2015/16		3. místo/7		
2016/17		4. místo/7		
2017/18		4. místo/5		
2018/19	10. místo/10			
2019/20	9. místo/9			

### **Otevření zimních stadiónů:**

1931 – Praha – Štvanice  
1946 – České Budějovice  
1947 – Brno, Pardubice, Ostrava, Olomouc  
1948 – Karlovy Vary, Kladno  
1949 – Chomutov  
1950 – Plzeň

1969 – Šumperk  
1972 – Choceň  
1975 – Uničov  
1976 – Chrudim  
1977 – Litomyšl  
1979 – M. Třebová  
1980 – Svitavy  
1984 – Skuteč  
2005 – Lanškroun

## Individuální statistiky Orlů všech dob k 1. srpnu 2020

Hned v úvodu je nutno konstatovat, že porovnáváme neporovnatelné. V padesátých letech měla sezóna maximálně 10 utkání, ze kterých se někdy neodehrála ani polovina. Dnes se počet zápasů v sezóně blíží 30. Dříve neexistovaly žádné záznamy z utkání, stěží se dochovaly tabulky (pravidelně od roku 1961). První dochované statistiky počtu branek jsou ze sezóny 1969/70, pravidelně až od roku 1976 a kompletní statistiky počtu zápasu, gólů i asistencí hráčů máme od sezóny 1983/84. A to ještě v osmdesátých letech neexistovaly dvě nahrávky na branku, ale jedna či častěji žádná.

Starší hráči jsou tedy dost znevýhodněni a ti nejstarší dokonce úplně statisticky opomenuti. Berte prosím proto následující statistiky s nadhledem.

### Nejvíce odehraných sezón v mužích:

30	Mík Václav (1974-2006)
28	Černý Jiří (1976-2006)
26	Mík Petr (1978-2006)
24	Fišer Zbyněk (1980-2006)
20	Bříza František (1963-1988)
20	Janků Michal (1989-2010)
19	Jirků Pavel (1990-2010)
17	Martinec Ladislav (1976-1996)
17	Ruščák Jan (1976-2005)
16	Vybíral Milan (1965-1982)
15	Hodný Jan (1957-1975)
15	Stasiowski Josef (1960-1978)
15	Martinec Jaromír (1983-2005)
15	Vičar Milan (1990-2005)

### Nejvíce bodů za branky a nahrávky v mužích:

443	Fišer Zbyněk
396	Kilčický Michal
321	Pilavka Rostislav
280	Černý Jiří
227	Mík Petr
207	Fořt Radovan
181	Kotoulek Vít
174	Šula Ondřej
168	Pejcha Jakub
155	Mík Václav
154	Nastoupil Jan
148	Kocián David
145	Havel Ladislav
137	Holub Radovan
125	Langr David
118	Ruščák Jan
116	Doha Vladimír
115	Malý Martin
115	Martinec Jaromír
111	Boruch Jan
105	Bříza František
105	Řehák Jan
104	Markl Tomáš

### Nejvíce odehraných utkání v mužích:

423	Mík Václav
392	Mík Petr
367	Černý Jiří
335	Fišer Zbyněk
278	Janků Michal
241	Kilčický Michal
241	Jirků Pavel
240	Pachl Tomáš
231	Kyselo Bohumil
230	Ruščák Jan
229	Boruch Jan
215	Bříza František
209	Martinec Ladislav
196	Kollert Jiří
182	Nastoupil Jan
176	Poles Jiří
175	Martinec Jaromír
170	Knoflíček Jiří
167	Vičar Milan
161	Šembera Václav

### Nejvíce bodů hráče v sezóně:

72 (46+26) Pilavka Rostislav (2010/11)

### Nejvíce bodů obránce v sezóně:

58 (29+29) Ondráček Radislav (2013/14)

### Nejvíce branek hráče v sezóně:

46 Pilavka Rostislav (2010/11)

### Nejvíce nahrávek hráče v sezóně:

36 Fischer Radek (2011/12)



## Podrobné statistiky nejproduktivnějších hráčů k 1. srpnu 2020:

### **Fišer Zbyněk**

19. 4. 1963

Sezóna	Z	G	A	BODY
1980/81	4	1	0	1
1981/82	10	11	0	11
1982/83	nehrálo se			
1983/84	nehrál			
1984/85	18	20	3	23
1985/86	15	13	3	16
1986/87	28	19	10	29
1987/88	13	11	2	13
1988/89	15	8	6	14
1989/90	19	11	9	20
1990/91	18	15	9	24
1991/92	16	18	9	27
1992/93	6	10	1	11
1993/94	12	14	5	19
1994/95	10	10	7	17
1995/96	5	9	1	10
1996/97	13	14	5	19
1997/98	8	9	6	15
1998/99	15	12	7	19
1999/00	14	16	7	23
2000/01	17	18	10	28
2001/02	16	20	5	25
2002/03	16	21	7	28
2003/04	16	18	5	23
2004/05	16	11	7	18
2005/06	15	6	4	10
<b>Celkem</b>	<b>335</b>	<b>315</b>	<b>128</b>	<b>443</b>

### **Kilčický Michal**

27. 12. 1980

Sezóna	Z	G	A	BODY
2005/06	18	19	24	43
2006/07	20	23	19	42
2007/08	24	20	18	38
2008/09	17	3	12	15
2009/10	21	10	9	19
2010/11	29	25	23	48
2011/12	19	24	29	53
2012/13	23	9	14	23
2013/14	35	10	21	31
2014/15	21	34	17	51
2015/16	14	9	24	33
<b>Celkem</b>	<b>241</b>	<b>186</b>	<b>210</b>	<b>396</b>

### **Pilavka Rostislav**

28. 2. 1979

Sezóna	Z	G	A	BODY
2007/08	5	7	7	14
2008/09	11	22	7	29
2009/10	21	27	23	50
2010/11	26	46	26	72
2011/12	25	26	25	51
2012/13	25	31	20	51
2013/14	29	32	22	54
<b>Celkem</b>	<b>142</b>	<b>191</b>	<b>130</b>	<b>321</b>

### **Černý Jiří**

22. 1. 1958

Sezóna	Z	G	A	BODY
1976/77	8	4	0	4
1977/78	8	1	0	1
1978/79	11	5	0	5
1979/80	8	3	0	3
1980/81	6	3	0	3
1981/82	10	2	0	2
1982/83	nehrálo se			
1983/84	1	0	0	0
1984/85	18	6	6	12
1985/86	21	7	1	8
1986/87	25	5	2	7
1987/88	22	3	5	8
1988/89	18	6	3	9
1989/90	22	3	3	6
1990/91	19	5	5	10
1991/92	5	0	2	2
1992/93	nehrál			
1993/94	11	1	2	3
1994/95	8	0	1	1
1995/96	10	8	5	13
1996/97	15	4	9	13
1997/98	16	22	17	39
1998/99	14	6	4	10
1999/00	13	9	20	29
2000/01	17	16	23	39
2001/02	16	6	11	17
2002/03	12	7	3	10
2003/04	14	3	8	11
2004/05	17	3	12	15
2005/06	2	0	0	0
<b>Celkem</b>	<b>367</b>	<b>138</b>	<b>142</b>	<b>280</b>

**Mík Petr**

18. 8. 196

Sezóna	Z	G	A	BODY
1978/79	10	7	0	7
1979/80	8	2	0	2
1980/81	6	1	0	1
1981/82	nehrál			
1982/83	nehrálo se			
1983/84	14	1	6	7
1984/85	16	5	4	9
1985/86	17	1	4	5
1986/87	29	0	7	7
1987/88	12	2	0	2
1988/89	18	2	4	6
1989/90	22	3	6	9
1990/91	19	5	5	10
1991/92	18	4	9	13
1992/93	14	2	9	11
1993/94	13	10	4	14
1994/95	10	7	5	12
1995/96	10	4	2	6
1996/97	14	5	5	10
1997/98	15	5	9	14
1998/99	15	5	10	15
1999/00	14	2	5	7
2000/01	17	4	4	8
2001/02	17	5	13	18
2002/03	15	1	3	4
2003/04	15	4	12	16
2004/05	18	2	9	11
2005/06	16	0	3	3
<b>Celkem</b>	<b>392</b>	<b>89</b>	<b>138</b>	<b>227</b>

**Fořt Radovan**

14. 2. 1965

Sezóna	Z	G	A	BODY
1996/97	10	11	7	18
1997/98	5	9	7	16
1998/99	14	2	10	12
1999/00	13	19	16	35
2000/01	17	14	11	25
2001/02	14	22	6	28
2002/03	9	8	3	11
2003/04	15	15	5	20
2004/05	12	11	5	16
2005/06	9	5	3	8
2006/07	19	8	10	18
<b>Celkem</b>	<b>137</b>	<b>124</b>	<b>83</b>	<b>207</b>

**Kotoulek Vít**

10. 10. 1983

Sezóna	Z	G	A	BODY
2003/04	3	8	6	14
2004/05	17	17	11	28
2005/06	11	13	10	23
2006/07	20	27	18	45
2007/08	22	15	13	28
2008/09	18	7	16	23
2009/10	21	9	11	20
2010/11	1	0	0	0
<b>Celkem</b>	<b>113</b>	<b>96</b>	<b>85</b>	<b>181</b>

**Šula Ondřej**

28. 9. 1987

Sezóna	Z	G	A	BODY
2009/10	16	14	14	28
2010/11	23	17	21	38
2011/12	32	35	27	62
2012/13	28	26	20	46
<b>Celkem</b>	<b>99</b>	<b>92</b>	<b>82</b>	<b>174</b>

**Pejcha Jakub**

8. 3. 1986

Sezóna	Z	G	A	BODY
2013/14	19	3	3	6
2014/15	25	30	26	56
2015/16	26	32	25	57
2016/17	Kohouti ČT			
2017/18	Kohouti ČT			
2018/19	27	11	17	28
2019/20	24	11	10	21
<b>Celkem</b>	<b>121</b>	<b>87</b>	<b>81</b>	<b>168</b>

**Mík Václav**

20. 7. 1953

Sezóna	Z	G	A	BODY
1974/75	2	0	0	0
1975/76	nehrálo se			
1976/77	7	1	0	1
1977/78	10	3	0	3
1978/79	11	3	0	3
1979/80	8	4	0	4
1980/81	6	0	0	0
1981/82	10	5	0	5
1982/83	nehrálo se			
1983/84	14	2	3	5
1984/85	16	1	7	8
1985/86	21	5	10	15
1986/87	28	4	6	10

1987/88	22	3	8	11
1988/89	17	4	0	4
1989/90	22	1	6	7
1990/91	19	1	3	4
1991/92	20	3	5	8
1992/93	14	2	2	4
1993/94	14	2	4	6
1994/95	9	1	4	5
1995/96	8	1	4	5
1996/97	14	1	4	5
1997/98	14	2	4	6
1998/99	15	4	1	5
1999/00	14	1	4	5
2000/01	17	3	3	6
2001/02	17	1	4	5
2002/03	16	2	3	5
2003/04	16	0	3	3
2004/05	18	1	6	7
2005/06	4	0	0	0
<b>Celkem</b>	<b>423</b>	<b>61</b>	<b>94</b>	<b>155</b>

#### Nastoupil Jan

19. 9. 1994				
<u>Sezóna</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>BODY</u>
2010/11	16	4	4	8
2011/12	14	5	5	10
2012/13	19	4	8	12
2013/14	35	15	11	26
2014/15	15	12	7	19
2015/16	20	14	12	26
2016/17	28	13	9	22
2017/18	18	7	18	25
2018/19	nehrál			
2019/20	17	4	2	6
<b>Celkem</b>	<b>182</b>	<b>74</b>	<b>76</b>	<b>154</b>

#### Kocián David

23. 9. 1979				
<u>Sezóna</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>BODY</u>
2009/10	20	8	8	16
2010/11	25	17	15	32
2011/12	12	3	6	9
2012/13	28	14	15	29
2013/14	27	11	9	20
2014/15	21	20	7	27
2015/16	16	6	9	15
<b>Celkem</b>	<b>149</b>	<b>79</b>	<b>69</b>	<b>148</b>

#### Havel Ladislav

12. 10. 1958				
<u>Sezóna</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>BODY</u>
1977/78	10	10	0	10
1978/79	12	10	0	10
1979/80	6	18	0	18
1980/81	6	8	0	8
1981/82	nehrál			
1982/83	nehrálo se			
1983/84	9	11	2	13
1984/85	3	4	1	5
1985/86	nehrál			
1986/87	nehrál			
1987/88	nehrál			
1988/89	nehrál			
1989/90	nehrál			
1990/91	nehrál			
1991/92	nehrál			
1992/93	nehrál			
1993/94	nehrál			
1994/95	nehrál			
1995/96	nehrál			
1996/97	14	14	8	22
1997/98	15	19	12	31
1998/99	14	4	4	8
1999/00	13	12	4	16
2000/01	17	2	2	4
<b>Celkem</b>	<b>119</b>	<b>112</b>	<b>33</b>	<b>145</b>

#### Holub Radovan

22. 3. 1994				
<u>Sezóna</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>BODY</u>
2016/17	23	27	16	43
2017/18	22	31	15	46
2018/19	26	19	10	29
2019/20	23	11	8	16
<b>Celkem</b>	<b>94</b>	<b>88</b>	<b>49</b>	<b>137</b>

#### Langr David

11. 9. 1984				
<u>Sezóna</u>	<u>Z</u>	<u>G</u>	<u>A</u>	<u>BODY</u>
2005/06	13	21	10	31
2006/07	7	9	10	19
2007/08	19	19	26	45
2008/09	14	11	19	30
<b>Celkem</b>	<b>53</b>	<b>60</b>	<b>65</b>	<b>125</b>

**Ručák Jan**

2. 6. 1959

Sezóna	Z	G	A	BODY
1976/77	8	1	0	1
1977/78	8	0	0	0
1978/79	10	3	0	3
1979/80	8	1	0	1
1980/81	5	0	0	0
1981/82	nehrál			
1982/83	nehrálo se			
1983/84	14	11	4	15
1984/85	18	11	5	16
1985/86	20	8	4	12
1986/87	29	10	5	15
1987/88	20	0	5	5
1988/89	16	2	5	7
1989/90	15	1	3	4
1990/91	19	3	3	6
1991/92	20	5	8	13
1992/93	8	3	5	8
1993/94	10	2	9	11
1994/95	nehrál			
1995/96	nehrál			
1996/97	nehrál			
1997/98	nehrál			
1998/99	nehrál			
1999/00	nehrál			
2000/01	nehrál			
2001/02	nehrál			
2002/03	nehrál			
2003/04	nehrál			
2004/05	2	1	0	1
<b>Celkem</b>	<b>230</b>	<b>62</b>	<b>56</b>	<b>118</b>

**Doha Vladimír**

28. 7. 1979

Sezóna	Z	G	A	BODY
2005/06	17	19	11	30
2006/07	17	18	15	33
2007/08	19	15	8	23
2008/09	26	23	7	30
<b>Celkem</b>	<b>79</b>	<b>75</b>	<b>41</b>	<b>116</b>

**Malý Martin**

6. 5. 1994

Sezóna	Z	G	A	BODY
2015/16	24	19	19	38
2016/17	29	17	19	36

2017/18	22	12	6	18
2018/19	27	5	6	11
2019/20	23	6	6	12
<b>Celkem</b>	<b>125</b>	<b>59</b>	<b>56</b>	<b>115</b>

**Martinec Jaromír**

14. 3. 1966

Sezóna	Z	G	A	BODY
1983/84	3	2	1	3
1984/85	13	12	3	15
1985/86	18	5	4	9
1986/87	nehrál			
1987/88	nehrál			
1988/89	18	4	1	5
1989/90	22	13	7	20
1990/91	11	2	0	2
1991/92	17	4	5	9
1992/93	13	4	3	7
1993/94	10	6	3	9
1994/95	2	0	1	1
1995/96	nehrál			
1996/97	1	0	0	0
1997/98	nehrál			
1998/99	nehrál			
1999/00	nehrál			
2000/01	nehrál			
2001/02	12	8	9	17
2002/03	14	5	5	10
2003/04	8	2	1	3
2004/05	13	4	1	5
<b>Celkem</b>	<b>175</b>	<b>71</b>	<b>44</b>	<b>115</b>

**Boruch Jan**

1. 7. 1992

Sezóna	Z	G	A	BODY
2009/10	22	3	2	5
2010/11	7	1	2	3
2011/12	32	4	3	7
2012/13	28	7	4	11
2013/14	31	1	6	7
2014/15	24	9	9	18
2015/16	23	13	13	26
2016/17	Kohouti ČT			
2017/18	21	7	7	14
2018/19	17	1	11	12
2019/20	24	3	5	8
<b>Celkem</b>	<b>229</b>	<b>49</b>	<b>62</b>	<b>111</b>

**Bříza František**

20. 10. 1945

Sezóna	Z	G	A	BODY
1963/64	6	0	0	0
1964/65	nehrál			
1965/66	nehrál			
1966/67	10	0	0	0
1967/68	10	0	0	0
1968/69	10	0	0	0
1969/70	10	5	0	5
1970/71	9	7	0	7
1971/72	9	0	0	0
1972/73	10	0	0	0
1973/74	Česká Třebová			
1974/75	2	0	0	0
1975/76	nehrálo se			
1976/77	8	11	0	11
1977/78	10	5	0	5
1978/79	11	4	0	4
1979/80	8	11	0	11
1980/81	5	2	0	2
1981/82	10	7	0	7
1982/83	nehrálo se			
1983/84	14	9	1	10
1984/85	16	9	3	12
1985/86	20	16	3	19
1986/87	20	2	3	5
1987/88	17	4	3	7
<b>Celkem</b>	<b>215</b>	<b>92</b>	<b>13</b>	<b>105</b>

**Řehák Jan**

5. 7. 1993

Sezóna	Z	G	A	BODY
2013/14	2	1	0	1
2014/15	21	13	22	35
2015/16	23	8	20	28
2016/17	11	7	3	10
2017/18	16	9	8	17
2018/19	21	1	6	7
2019/20	21	1	6	7
<b>Celkem</b>	<b>115</b>	<b>40</b>	<b>65</b>	<b>105</b>

**Markl Tomáš**

21. 3. 1995

Sezóna	Z	G	A	BODY
2016/17	25	22	20	42
2017/18	20	20	14	34
2018/19	18	7	9	16
2019/20	18	8	4	12
<b>Celkem</b>	<b>81</b>	<b>57</b>	<b>47</b>	<b>104</b>

**Fischer Radek**

29. 6. 1987

Sezóna	Z	G	A	BODY
2011/12	31	25	36	61
2012/13	28	16	25	41
<b>Celkem</b>	<b>59</b>	<b>41</b>	<b>61</b>	<b>102</b>

**Vičar Milan**

18. 12. 1968

Sezóna	Z	G	A	BODY
1990/91	18	2	1	3
1991/92	5	0	0	0
1992/93	12	1	2	3
1993/94	8	1	0	1
1994/95	6	3	0	3
1995/96	8	3	3	6
1996/97	12	2	3	5
1997/98	16	6	5	11
1998/99	13	4	5	9
1999/00	10	8	10	18
2000/01	17	4	6	10
2001/02	14	1	8	9
2002/03	15	6	7	13
2003/04	4	3	2	5
2004/05	9	0	4	4
<b>Celkem</b>	<b>167</b>	<b>44</b>	<b>56</b>	<b>100</b>

**Poles Jiří**

17. 5. 1987

Sezóna	Z	G	A	BODY
2011/12	33	4	3	7
2012/13	25	0	5	5
2013/14	24	6	9	15
2014/15	nehrál			
2015/16	25	15	13	28
2016/17	28	13	12	25
2017/18	21	7	8	15
2018/19	16	1	1	2
2019/20	4	0	0	0
<b>Celkem</b>	<b>176</b>	<b>46</b>	<b>51</b>	<b>97</b>

**Ondráček Radislav**

23. 8. 1985

Sezóna	Z	G	A	BODY
2012/13	30	13	18	31
2013/14	35	29	29	58
<b>Celkem</b>	<b>65</b>	<b>42</b>	<b>47</b>	<b>89</b>

**Jirků Pavel**

15. 6. 1973

Sezóna	Z	G	A	BODY
1990/91	16	0	1	1
1991/92	12	0	0	0
1992/93	13	2	3	5
1993/94	14	2	3	5
1994/95	10	0	2	2
1995/96	7	1	1	2
1996/97	14	3	1	4
1997/98	15	3	1	4
1998/99	14	2	4	6
1999/00	14	2	6	8
2000/01	17	2	1	3
2001/02	12	2	3	5
2002/03	13	4	2	6
2003/04	13	2	3	5
2004/05	16	2	8	10
2005/06	16	1	3	4
2006/07	19	3	8	11
2007/08	nehrál			
2008/09	16	0	6	6
2009/10	6	0	0	0
<b>Celkem</b>	<b>241</b>	<b>31</b>	<b>55</b>	<b>86</b>

**Güttler Jiří**

30. 12. 1970

Sezóna	Z	G	A	BODY
2007/08	6	5	9	14
2008/09	12	3	11	14

2009/10	4	1	4	5
2010/11	27	5	26	31
2011/12	16	5	8	13
<b>Celkem</b>	<b>65</b>	<b>19</b>	<b>58</b>	<b>77</b>

**Pachl Tomáš**

25. 4. 1990

Sezóna	Z	G	A	BODY
2007/08	23	0	4	4
2008/09	18	1	2	3
2009/10	21	1	3	4
2010/11	21	0	1	1
2011/12	24	2	5	7
2012/13	26	1	4	5
2013/14	25	0	3	3
2014/15	21	3	6	9
2015/16	20	4	10	14
2016/17	25	5	13	18
2017/18	16	5	4	9
<b>Celkem</b>	<b>240</b>	<b>22</b>	<b>55</b>	<b>77</b>

**Patsch Ondřej**

7. 7. 1987

Sezóna	Z	G	A	BODY
2009/10	10	0	3	3
2010/11	19	4	11	15
2011/12	31	12	27	39
2012/13	21	7	5	12
<b>Celkem</b>	<b>81</b>	<b>23</b>	<b>46</b>	<b>69</b>

**Zdroje:**

Soukromý archiv ledního hokeje autora

Historie hokeje v Lanškrouně (Stanislav Šich a Jan Ruščák), Lanškrounsko, vlastivědný sborník, vydal TG Tisk Lanškroun, 2005

Zlatá kniha hokeje (Gustav Vlk a Karel Gut), vydala Olympia, 1978

Malá encyklopedie ledního hokeje (Karel Gut a Václav Pacina), vydala Olympia, 1986

Soukromý archiv Michaela Reslera, Ústí nad Orlicí

Vzpomínky pamětníků